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Několik slov úvodem 
 
 Koncem kalendářního roku 2005 se prakticky uzavírá šestileté funkční období děkana, 
proděkanky a proděkanů, kteří do svých funkcí nastoupili 1. února r. 2000 a utvořili tak první 
vedení fakulty, s nímž škola vstoupila do třetího tisíciletí. Blížící se závěr jejich funkčního 
období odůvodňuje, proč se rozhodli „svůj“ poslední návrh zprávy o činnosti, jejíž text 
připravili k schválení AS PF UK, opatřit krátkým úvodem. 
 
 Ačkoliv, jak je ostatně zcela přirozené, byl letošní rok od jarních měsíců v očekávání 
volby nového děkana a příchodu ostatních členů jeho týmů, odehrálo se v jeho průběhu leccos 
podstatného, co svým dosahem neskončí posledním dnem prosince r. 2005, ale naopak 
přesáhne tuto hranici mnohdy do další budoucnosti. Přijměte proto krátký souhrn momentů, o 
nichž jsme přesvědčeni, že mají tento význam.  
 
 Chceme věřit, že nový model přijímacího řízení, uskutečňující se mimo budovu 
fakulty a téměř nezatěžující její pedagogický sbor jakoukoli formou spoluúčasti, který byl 
letošního roku poprvé použit, přinese i do budoucna kýžené uklidnění tohoto spíše tradičně 
než aktuálně citlivého tématu.  
 
 Dobudování informačního systému, přestože zřejmě nikdy nebude tento instrument 
plně uspokojovat všechny jeho uživatele a zřejmě ani nebude zbaven všech problémových 
míst, k němuž došlo před zahájením zimního semestru, je nezbytným prostředkem k zvládnutí 
velkého počtu posluchačů, ale i hospodářské a personální agendy, jejichž kvantifikující údaje 
jsou naprosto nezbytné pro každodenní řízení školy i pro perspektivní rozhodování obecnější 
povahy.  
 
 Průběh přestavby a dostavby půdních prostor, který letos podstatně pokročil, přinese 
fakultě potřebné výukové prostory, včetně prostoru pro inovativní formy pedagogické práce 
(např. simulované soudní řízení). Uvolní se tak rozvrhové napětí a získá se i prostor pro 
pořádání odborných akcí. Přijaté rozhodnutí ucházet se o převzetí objektu menzy na koleji 
Větrník (Praha 6 – Petřiny) do správy fakulty může ovlivnit dosavadní charakter provozu a 
chodu školy zásadním způsobem, i když podrobnosti nelze zatím předjímat. Rozhodnutí bylo 
velmi pečlivě a opakovaně zvažováno.  
 
 Historicky první přidělení výzkumného záměru fakultě představuje výraz objektivního 
uznání právní vědě ze strany ústředí školské administrativy, jímž je zprostředkován širší 
celospolečenský zájem a důvěra v potřebné výsledky této vědecké práce. Spolu s rostoucím 
objemem grantových prostředků představuje celkově nezanedbatelný zdroj finančního příjmu, 
doplňující rozpočtové příjmové položky.  
 
 K lítosti vedení fakulty se nepodařilo v kalendářním r. 2005 upravit podobu závěrečné 
části státní souborné zkoušky. Dvojí snaha narazila na odpor AS UK. Považujeme za velmi 
pochybné, že dosavadní systém vnitřních předpisů znemožňuje fakultě přijmout opatření o 
organizační podobě závěru studia rozhodnutím vlastních orgánů. Rovněž úprava studijního a 
zkušebního řádu (kreditní systém), které bylo věnováno nemálo času a pracovního úsilí 
představuje značně problematickou hodnotu, jejíž smysl je v důsledku mezitím přijaté novely 
zákona o vysokých školách relativizován.  
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 Během r. 2005 se do výuky zejména klíčových oborů platného práva podařilo 
promítnout důsledky vstupu ČR do Evropské unie, i když proces začlenění evropského práva 
do činnosti příslušných fakultních pracovišť nelze ani zdaleka považovat za uzavřený a 
definitivní. Europeizace výuky práva je však jevem trvalým.  
 
 Jsme přesvědčeni, že předáváme fakultu svým pokračovatelům jako celkově 
stabilizovanou instituci, která plnila v r. 2005 své poslání odpovídajícím způsobem. Novému 
vedení školy přejeme v jeho činnosti mnoho úspěchů.  
 
 
       
       Doc. JUDr. Vladimír Kindl 
       děkan 
       Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc., 
       proděkan pro zahraniční záležitosti 
       JUDr. Jiří Hřebejk 
       proděkan pro přijímací řízení 
       Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., 

proděkan pro magisterský studijní 
program 
Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc., 
proděkan pro výzkumnou činnost  
a rozvoj 
 JUDr. Věra Štangová, CSc., 
proděkanka pro rigorózní zkoušky 
a  celoživotní vzdělávání právníků 
Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc., 
proděkan pro doktorské studium, 
edici a vědu 
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I. Magisterský studijní program 
 
 

1. Přijímací řízení 

Akademický senát Právnické fakulty UK (dále jen „AS PF UK“) schválil na návrh děkana 
další podmínky pro přijetí ke studiu a koncepci přijímací zkoušky do magisterského 
studijního programu právo a právní věda pro akademický rok 2005/2006 po předchozí širší 
vnitrofakultní diskusi na svém zasedání dne 24. 6. 2004 (usnesení AS PF UK v příloze). 
Tento termín byl zvolen i přesto, že v té době nebylo ještě možné zcela vyhodnotit přijímací 
řízení pro akademický  rok 2004/2005 a reagovat na některé negativní jevy v tomto 
přijímacím řízení. Proběhlá diskuse však určila hlavní posun v koncepci přijímacího řízení – 
k profesionalizaci přípravy a provedení přijímacích zkoušek.  

Podle rozhodnutí AS PF UK z 24. 6. 2004 měla být přijímací zkouška jednokolová a 
měla mít jen písemnou formu (test). Ten se měl obsahově skládat ze tří částí – otázek, 
ověřujících všeobecný přehled, předpoklady logického myšlení a všeobecné předpoklady pro 
vysokoškolské studium. Vedle takto pojaté přijímací zkoušky měly být zohledněny výborné 
výsledky u maturity (s vyznamenáním) a státní nebo mezinárodně uznané zkoušky z cizího 
jazyka (angličtina, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština). AS PF UK zároveň 
schválil počet studentů, kteří mají být v přijímacím řízení přijati: 550 + x (1. - 550. uchazeč 
podle pořadí dle součtu dosažených bodů v testu, u maturitní zkoušky a zkoušky z cizího 
jazyka a každý další, který dosáhne stejného počtu bodů jako 550. uchazeč v celkovém 
pořadí). 

K provedení tohoto rozhodnutí AS PF UK vydal děkan 10. 9. 2004 "Informaci o 
přijímacím řízení k prezenčnímu studiu v magisterském studijním programu právo a právní 
věda oboru právo pro akademický rok 2005/2006", která byla dána zájemcům k dispozici 
jednak přímo na Právnické fakultě UK (úřední deska, vrátnice), jednak se stala součástí 
informačního materiálu k přijímacím zkouškám na Univerzitě Karlově, byla distribuována při 
různých příležitostech (např. Informační den Univerzity Karlovy) a jednak byla zveřejněna na 
webových stránkách Právnické fakulty UK (dále jen PF UK) na internetu. 

Datum přijímacích zkoušek bylo již v červnu 2004 stanoveno po dohodě s agenturou, 
která na základě smlouvy měla pro PF UK zajišťovat průběh přijímacích zkoušek (University 
and School Publishing, s. r. o.) na sobotu 11. 6. 2005 (řádný termín) s tím, že zkouška bude 
organizována v několika městech ČR v tutéž dobu. Tato organizace umožnila použít stejnou, 
tedy zcela srovnatelnou variantu testu, a PF UK tímto modelem rovněž sledovala právě 
odstranění vnitřních disproporcí mezi jednotlivými variantami testu. Náhradní termín byl 
určen na 21. 6. 2005 (byl připraven a proběhl v organizační režii PF UK). O zařazení  na 
mimořádný termín, plánovaný na 1. 9. 2005 (termín výhradně určený pro uchazeče – státní 
občany ČR, kteří ve školním roce 2004/2005 skládali maturitní zkoušku v zahraničí po 20. 6. 
2005) nakonec nikdo nepožádal a zkouška v tomto termínu se nekonala.  

Podle opatření rektora UK č. 21/2004, „Harmonogram přijímacího řízení pro akademický rok 
2005/2006“, bylo možné podat přihlášky ke studiu do 28. 2. 2005. K tomuto datu bylo podáno 
5508 přihlášek. Z toho 260 přihlášek muselo být vráceno zpět uchazečům k doplnění. 
Možnosti tzv. elektronické přihlášky využilo 1143 uchazečů. V pokynech pro elektronické 
přihlášení byl podrobně popsán postup - mimo jiné bylo požadováno, aby i ti uchazeči, kteří 
podali elektronickou přihlášku, tuto přihlášku zaslali následně PF UK v „papírové“ podobě s 
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vlastnoručním podpisem a nalepeným dokladem o zaplacení poplatku. Výslovně bylo v 
pokynech pro elektronické přihlašování stanoveno, že vlastním odesláním elektronické 
přihlášky není proces přihlášení ukončen. Někteří jednotlivci však tuto proceduru nesplnili a 
později se dožadovali zhojení jejich nesprávného postupu. Výhodou elektronické přihlášky 
pro uchazeče bylo, že jim byla okamžitě potvrzena správnost a úplnost přihlášky a sděleno 
registrační číslo a osobní kód ("PIN"), pod kterým byly později na internetu zveřejněny jejich 
testy a výsledek zkoušky. Těm uchazečům, kteří se přihlašovali jen klasickou (papírovou) 
přihláškou, byl osobní kód poprvé sdělen na pozvánce ke zkoušce.    

Při stanovení koncepce přijímací zkoušky v červnu 2004 bylo rozhodnuto, aby 
jednotlivé testové otázky nebyly předem zveřejněny, aby šlo o utajený test, který by prokázal 
okamžité znalosti a pohotovost uchazečů. Ukazovalo se, že předchozí model, kdy byly 
předem zveřejněny otázky (s velkým převisem) a z této zveřejněné databanky se 
bezprostředně před zkouškou vylosovaly konkrétní otázky, z nichž se sestavil test, se přežil. 
Příprava otázek ze všeobecného přehledu zůstala v režii PF UK, otázky z logiky a 
z předpokladů pro vysokoškolské studium byla smluvně svěřena agentuře Scio, o.p.s. 
Vzhledem k organizaci zkoušek byly za přísného utajení připraveny 3 varianty testu. Test byl 
bezprostředně před zkouškou distribuován přímo do jednotlivých měst, kde se 11. 6. 2005 
zkoušky konaly – nebyl množen ani skladován na PF UK.  

V dubnu 2005 vydal děkan pokyn č. 1/2005 k provedení přijímacích zkoušek (v 
příloze), obsahující další důležité a podrobné informace o organizaci přijímacího řízení. Tento 
pokyn děkana byl každému uchazeči adresně zaslán spolu s pozvánkou na přijímací zkoušku 
v druhé polovině dubna 2005 a byl zveřejněn i na webových stránkách PF UK na internetu. 

Určitým problémem přijímacího řízení zůstalo hodnocení, resp. přidělení 
„bonifikačních“ bodů za výsledky maturit ve Slovenské republice, konaných podle vyhlášky 
MŠ SR č. 510/2004 Zb., tedy v roce 2005. Na těchto maturitních vysvědčeních nebyl 
vyznačen prospěch „s vyznamenáním“, tudíž těmto maturantům nemohly být přiděleny body 
za prospěch u maturity. Přestože AS PF UK schválil a PF UK vyhlásila podmínky přijímacího 
řízení před vydáním vyhlášky MŠ SR č. 510/2004 Zb., měla PF UK snahu nastalý problém 
řešit. Uspokojivé řešení se však do přijímacích zkoušek nenašlo, proto PF UK (za souhlasu 
AS PF UK i rektora UK) maturantům ze SR v roce 2005 body za prospěch u maturity 
nepřidělovala.   

Přijímací zkoušky v řádném termínu se konaly 11. 6. 2005 v 17 městech ČR (v 
některých městech na více místech). Ti uchazeči, kterým trvalé, případně dlouhodobé 
zdravotní problémy bránily ve vypracování písemného testu, se na základě žádosti podrobili 
ústnímu pohovoru (5 uchazečů) v budově PF UK v Praze. Dne 21. 6. 2005 se konal náhradní 
termín přijímací zkoušky, na který byli pozváni ti uchazeči, kteří se řádně omluvili z termínu 
hlavního a důvod své neúčasti řádně doložili. Důvodem omluvy, v naprosto převažující 
většině, byly důvody zdravotní. I když PF UK výslovně vyžadovala lékařské potvrzení, že 
zdravotní důvody, znemožňující účast na řádném termínu přijímacích zkoušek, mají charakter 
pracovní neschopnosti, zdaleka ne všichni uchazeči tuto podmínku splnili. Proto proděkan pro 
přijímací řízení některé, nejvíce sporné omluvy neuznal a uchazeče na náhradní termín 
nezařadil. Každý uchazeč, zařazený na náhradní termín, byl pozván písemně, seznam 
pozvaných byl pro kontrolu zveřejněn i na internetu. Na náhradní termín bylo pozváno 116 
uchazečů, dostavilo se jich 105. 
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Vlastní organizace přijímacích zkoušek proběhla podle schválených rozhodnutí a 
pokynu děkana PF UK č. 1/2005. Při řádném termínu zkoušek byla v podstatě jediným 
organizačním nedostatkem nejednotnost osobního identifikačního čísla na zadáních testů a na 
pozvánkách. Tato nejednotnost však neměla žádný vliv ani na identifikaci testů pro 
opravování a už vůbec ne pro prověření znalostí a schopností uchazečů. O průběhu zkoušky 
byl vždy sepsán protokol, do něhož mohli uchazeči uvést připomínky a testy i s protokoly o 
průběhu zkoušky byly zapečetěny a převezeny k vyhodnocení do Prahy. Testy byly 
vyhodnoceny pomocí skeneru a počítače. 

I když na náhradní termín byl připraven jiný, ale srovnatelný test, je trvalým 
problémem sama existence náhradního termínu, kdy uchazeči, kteří vykonají zkoušku až v 
náhradním termínu, mají delší čas na přípravu. PF UK však musí vycházet z premise, že 
omluvou z řádného termínu je především nemoc a během nemoci se není možné řádně 
připravovat; doba pro přípravu ke zkoušce se tak po dobu nemoci staví.  

Bezprostředně po přijímací zkoušce byly na internetu zveřejněny naskenované testy 
uchazečů a po náhradním termínu i jejich odpovědi a správná řešení. Každý uchazeč měl k 
těmto údajům přístup po zadání osobního čísla („PINu“). 

Přijímací komise stanovila dne 27. 6. 2005 podle usnesení AS PF UK minimální počet 
dosažených bodů k přijetí na 61,75 bodu a doporučila děkanovi k přijetí 628 uchazečů, kteří 
dosáhli tohoto a lepšího bodového ohodnocení. Dále přijímací komise doporučila děkanovi 
k přijetí 18 uchazečů, absolventů mimořádného studia – kurzu celoživotního vzdělávání, kteří 
dosáhli nadlimitního počtu bodů (seznam uchazečů, absolventů mimořádného studia – kurzu 
celoživotního vzdělávání, byl veden odděleně, těmto uchazečům byly připočteny body za 
dosažené výsledky zkoušek v předmětném kurzu) a 2 uchazeče, kteří konali ústní přijímací 
zkoušku. Děkan předložené návrhy akceptoval a vydal příslušná rozhodnutí. Písemně 
vyhotovená rozhodnutí o přijetí resp. nepřijetí byla v první polovině července 2005 rozeslána 
všem uchazečům - účastníkům přijímací zkoušky.  

V rámci přijímacího řízení bylo rovněž přijato ke studiu 21 uchazečů, kteří v minulosti 
již na PF UK studovali a bylo vyhověno jejich žádosti o prominutí přijímací zkoušky nebo 
jim  byl povolen přestup na PF UK z právnické fakulty jiné vysoké školy.  

Všem uchazečům, kteří vykonali přijímací zkoušky v řádném i v náhradním termínu, 
bylo umožněno nahlédnout do jejich rozhodných materiálů v rozsahu stanoveném § 50 odst.6 
zákona o vysokých školách. Toto nahlédnutí bylo jednak prostřednictvím internetu (viz výše) 
a jednak 19. 7. 2005 bylo organizováno nahlížení v budově PF UK. Tohoto termínu využilo 
17 uchazečů. Byla jim předána xerokopie jejich testu včetně vyhodnocení (zadání testu si 
uchazeči mohli ponechat od přijímací zkoušky). I v roce 2005 bylo toto nahlížení (převzetí 
písemností) umožněno i zmocněncům uchazečů na základě ověřené plné moci. 

Proti rozhodnutí děkana o nepřijetí k prezenčnímu magisterskému studiu na PF UK 
podalo žádost o přezkoumání podle § 50 odst. 7 zákona o vysokých školách 471 uchazečů, 
kteří konali zkoušky v řádném i náhradním termínu. 

Během přezkumného řízení uznala PF UK některé námitky uchazečů za oprávněné a 
děkan změnil své původní rozhodnutí na „přijat“ u 9 uchazečů. 
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Na doporučení expertů rektora UK byly jako rovněž správné uznány i některé 
odpovědi na otázky, kdy původní správná odpověď byla ponechána v platnosti a dále byly 
jako správné vyhodnoceny i odpovědi další.  

Šlo o tyto otázky (vždy z řádného termínu): 

č. 31 (jako správné rektor UK uznal též varianty A,C,D,E) 

č. 34 (též varianta E) 

č. 45 (též varianty B,D) 

č. 72 (též varianta D) 

č. 79 (též varianty B, C, D, E) 

č. 83 (též varianta B) 

č. 88 (též varianta E)                                                                                                                                              

Na základě takto uznaných odpovědí byly přehodnoceny testy všech uchazečů. Ti 
uchazeči, kteří podali žádost o přezkum (z jakéhokoliv důvodu) a po přehodnocení testu 
dosáhli minimálně 61,75 bodu byli 21. 9. 2005 přijati rektorem UK. Takto bylo přijato 88 
uchazečů. Těm uchazečům, kteří nepodali žádost o přezkum a po přehodnocení splňovali 
podmínky pro přijetí, byl rektorátem UK zaslán dopis, podle něhož měli možnost podat do 21. 
10. 2005 dodatečnou žádost o přezkum rozhodnutí děkana o nepřijetí. Této možnosti využilo 
59 uchazečů, kteří byli následně rektorem UK přijati. Protože o přijetí těchto uchazečů bylo 
rozhodnuto v době, kdy již probíhala výuka v zimním semestru, byla jim nabídnuta možnost 
ihned po zápisu požádat o přerušení studia tak, aby se mohli zúčastnit výuky od počátku 
zimního semestru akademického roku  2006/2007. Této nabídky využilo 32 studentů. 

Dne 3. 10. 2005 rozhodl děkan na návrh přijímací komise o přijetí s prominutím 
přijímací zkoušky 3 uchazečů, kteří na fakultě již v minulosti studovali, resp. požádali o 
přestup z právnické fakulty jiné vysoké školy. 

 

2. Průběh studia  
 

 
Na počátku akademického roku 2005/ 2006  bylo do prvního  ročníku  přijato 795 

studentů, z čehož se  však zapsalo pouze  699 studentů. Bez udání důvodu se nezapsalo   89 
studentů, 7  studentů oznámilo před zápisem, že nemají zájem na PF studovat. 

 
Do konce kalendářního roku 2005 přerušilo studium v prvním ročníku 38 studentů, 3 

studenti oznámili, že studia zanechali  a 17 studentů podalo žádost o zápis do vyššího ročníku. 
6 studentů studuje první ročník  podle Individuálního studijního plánu (dále jen ISP). 

   
Do druhého ročníku se zapsalo celkem 872 studentů, což představuje pokles o více jak  

200 studentů oproti předchozímu akademickému roku. Z předchozího 1. ročníku  ukončilo pro 
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neprospěch studium 29 studentů, na vlastní  žádost studia zanechalo 9 studentů a 14 studentů 
studium přerušilo. 2 studenti postoupili do vyššího ročníku.  9 studentů studuje druhý ročník 
podle ISP.     

 
Ve třetím ročníku studuje v akademickém roce 2004/2005 celkem 1016 studentů 

(v uplynulém roce 870 studentů), přičemž  z předchozího 2. ročníku ukončilo pro neprospěch 
51 studentů, na vlastní  žádost studia zanechali 3 studenti a ročník opakuje 66 studentů. 
Studium  přerušilo 67 studentů.  Podle ISP studuje třetí  ročník 47 studentů.  Na jinou 
vysokou školu přestoupili 3 studenti. 

 
Na počátku akademického roku 2004/2005 se zapsalo do čtvrtého  ročníku  583  

studentů. ( V předchozím roce 537 studentů). Z předchozího třetího  ročníku ukončilo pro 
neprospěch studium 82 studentů, na vlastní  žádost  studia zanechalo  5 studentů a 3 studenti 
přestoupili do vyššího ročníku.  Třetí  ročník opakuje 119 studentů a studium přerušilo 120 
studentů. Podle ISP studuje   čtvrtý ročník   89 studentů. Tento vysoký počet je dán zejména 
účastí studentů  na programu Erasmus/Sokrates, popřípadě dalším   studiem v zahraničí). 

 
 V pátém  ročníku je zapsáno 595 studentů. Z předchozího čtvrtého  ročníku ukončilo 
pro neprospěch 13 studentů, na vlastní žádost studia zanechal 1 student. Ročník opakuje 20 
studentů, 22 studentů studium přerušilo a podle  ISP  studuje pátý ročník  67 studentů. 
 
 V roce 2005 úspěšně absolvovalo na PF UK  celkem 446 studentů magisterského 
studia. 56 studentům chybí jen složení  SSZK, 179 studentům  obhajoba diplomové práce a 
218 studentům  zbývá splnit obě závěrečné studijní povinnosti.  
 
 Nejvýznamnější změnou v rámci magisterského studijního programu byla příprava a 
schválení novely Studijního a zkušebního řádu PF UK  tak, aby mohl být zaveden tzv. 
kreditní systém. Jeho jednotné uplatnění na celé univerzitě předpokládá od akademického 
roku 2006 / 2007 nový Studijní a zkušební řád Univerzity Karlovy.  Vedení fakulty vytvořilo 
pro přípravu odpovídajícího fakultního vnitřního předpisu společnou komisi se zástupci AS 
PF UK  a výsledek její práce byl poté přijat akademickým  senátem  v polovině října 2005. 
Kromě vlastního kreditního systému novela zpřesnila i podmínky pro udělení individuálního 
studijního plánu či uznávání předmětů absolvovaných v zahraničí.  Uplatnění nového 
předpisu se však v závěru roku 2005 zkomplikovalo přijetím novely zákona o vysokých 
školách.  

 
 PF UK se  též připravila na to, aby od ledna 2006 mohla vydávat tzv. dodatek 

k magisterskému diplomu v anglickém jazyce, který má usnadnit uznávání českého 
právnického vzdělání v rámci EU. 
 
   Formou volitelného předmětu pokračovaly  na  základě dohody s  Městským soudem 
v Praze a Soudcovskou unií dvousemestrální  praxe studentů na obvodních soudech v Praze. 
Jejich koordinací byl pověřen ze strany Městského soudu Dr. J. Passer a ze strany Právnické 
fakulty proděkan Kuklík a doc. Macková. Na základě dohody a po přihlédnutí k připomínkám 
získaným po prvním běhu praxí byl upraven a zpřesněn jejich program.  Praxe se setkaly  
znovu s velkým zájmem  studentů a z více jak 84 zájemců bylo nakonec vybráno 40 
nejlepších  studentů. Pro další rok se plánuje další navýšení počtu míst pro studenty PF UK, a 
to až na 70, stejně jako rozšíření spolupráce mezi fakultou a Městským soudem v Praze.  
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 V uplynulém roce byla  v magisterském studijním programu uskutečněna v rámci 
Informačního systému elektronická podoba hodnocení výuky studenty, jejíž výsledky budou 
z elektronické formy zpracovány a předloženy Akademickému senátu fakulty.  Studenti měli 
možnost hodnotit výuku přednášek a seminářů povinných předmětů a výběrových předmětů a 
vyjádřit se i k dalším otázkám organizace a uskutečňování  magisterského studia. 

 
 Významným úkolem ve studijní oblasti bylo i zajištění výběru poplatků za studium 
delší než standardní doba studia zvýšená o jeden rok ( na PF šest let) a za studium v dalším 
studijním programu. V roce 2005 se jednalo celkem o 494  studentů, kteří měli povinnost 
zaplatit za delší studium a 155 studentů bylo povinno platit za studium dalšího studijního 
programu. Z tohoto počtu bylo 120 studentům placení poplatku rozhodnutím rektora  
prominuto ( ve velké většině vzhledem ke studiu v rámci programu Erasmus/Sokrates) a 92 
byl poplatek snížen.    
 
 V únoru  2005 byly slavnostně na kolegiu děkana uděleny již podruhé  ceny nejlepším 
studentům posledního ročníku magisterského studijního programu Nadací Penta,  a to ve výši 
50.000 kč pro každého studenta. Cenu získali tři studenti PF UK  – Tadeáš Petr, Šárka 
Pětivlasovová a Kryštof Kruliš. S Nadací Penta byla uzavřena smlouva i na pro následující 
období,  a to vždy až pro tři studenty magisterského studia  Právnické fakulty UK, kteří splní 
podmínky výborného prospěchu ( od roku 2005 se jedná o studijní průměr do 1,3) a prokáží 
další  mimořádné vědecké, studijní či sportovní aktivity.  
 
 V říjnu 2005 byl zahájen  již pátý  běh tzv. mimořádného studia ve smyslu novely 
zákona o vysokých školách. Kurz probíhá mimo výuku řádného magisterského programu 
v pátek a v sobotu. Jeho obsahem jsou identické studijní povinnosti studentů prvního ročníku. 
Po dosažení průměru do 1,5 respektive do 2,00 bez reprobací se účastníkům kurzu po splnění 
dalších předepsaných testů z římského práva, českých a československých právních dějin a 
teorie práva přiznává zvláštní bonifikace pro přijímací řízení. Účastníci kurzu mohou být na 
fakultu přijati jen v rámci řádného přijímacího řízení. 
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Přílohy k oddílu magisterský studijní program 
 
 
 
 
Příloha č. 1 
 

 
 

 

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE 
PRÁVNICKÁ FAKULTA 
PSČ 116 40 PRAHA 1, NÁM. CURIEOVÝCH 7 

 
 
 
 
 
 
 
 

POKYN DĚKANA  
 

PRÁVNICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY V PRAZE  
 

Č. 1/2005,  K PROVEDENÍ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO MAGISTERSKÉHO  
 

STUDIJNÍHO PROGRAMU PRO AKADEMICKÝ ROK 2005/2006. 
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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE - PRÁVNICKÁ FAKULTA 
 

ÚVODNÍ INFORMACE 2005/2006 
 

 
Vážení uchazeči o studium 

na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze 
 
Obecné podmínky přijímacího řízení 
Možnost konání přijímacích zkoušek na Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze 

(dále jen PF UK) vyplývá z obecně závazných právních předpisů (Listina základních práv a 
svobod a zákon o vysokých školách) a z vnitřního předpisu vysokoškolské samosprávy (Řád 
přijímacího řízení - příloha č. 5 Statutu UK v Praze). Zaměření přijímacích zkoušek na PF UK 
stanovil Akademický senát PF UK svým usnesením z 24. 6. 2004 a konkrétní organizace 
přijímacích zkoušek je dána rozhodnutími rektora UK (zejm. opatření rektora UK č. 21/2004 - 
harmonogram přijímacího řízení pro akademický rok 2005/2006) a tímto pokynem děkana PF 
UK. 

 
Další informace o přijímacím řízení mohou být průběžně zveřejňovány na webové 

stránce PF UK: www.prf.cuni.cz. 
 
Postup a podmínky při zveřejnění průběhu přijímacího řízení na vysokou školu jsou 

předepsány vyhláškou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 343/2002 Sb. 
 
Další podmínky přijímací zkoušky 
Akademický senát PF UK stanovil, že pro akademický rok 2005/2006 bude přijímací 

zkouška jednokolová - formou písemného testu, který má prověřit znalosti uchazečů ze 
všeobecného přehledu (znalostní test), schopnosti jejich logického úsudku a dedukce a z 
obecných předpokladů k vysokoškolskému studiu. Příslušné usnesení akademického 
senátu PF UK z 24. 6. 2004 je v příloze č. 1 tohoto pokynu.  

 
Do celkového hodnocení uchazeče se vedle výsledků přijímací zkoušky (testu) započítají 

i výsledky maturitní zkoušky a státní nebo mezinárodně uznávané zkoušky z cizího 
jazyka.  

 
Maturitní zkouška 
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Uchazeči, který dosáhl u maturitní zkoušky (na jakékoliv střední škole) prospěchu s 
vyznamenáním, bude připočteno 5 bodů. K tomu je nutné, aby uchazeč při prezenci před 
přijímací zkouškou odevzdal úředně (notářem nebo obecním úřadem) ověřenou kopii 
maturitního vysvědčení. Body se přiznávají za maturitní zkoušku složenou na střední škole 
v  České republice a Slovenské republice za vysvědčení výslovně opatřené doložkou "prospěl 
s vyznamenáním". V případě složení maturitní zkoušky v cizině (s výjimkou SR do účinnosti 
vyhl. MŠ SR č. 510/2004 Zb.) je třeba předložit doložku nostrifikace, potvrzující dosažené 
vzdělání v cizině za rovnocenné s maturitní zkouškou v ČR (ČSFR) a klasifikační stupně 
odpovídající hodnocení "prospěl s  vyznamenáním" v ČR (ČSFR).  Uchazečům maturujícím 
ve SR podle vyhl. MŠ SR č. 510/2004 Zb. nemohou být body přiznány – i podle vyjádření 
MŠ SR přepočet výsledků maturity, aby odpovídal hodnocení „prospěl s vyznamenáním“, 
nelze provést.  

 
Maturoval-li uchazeč vícekrát, započtou se mu body jen za nejlepší doložený výsledek. 

Za maturitní zkoušku pro účely přiznání bodů v přijímacím řízení na PF UK je možné uznat 
pouze tu, která splňuje kriteria vyhl. MŠMT ČR č. 442/1991 Sb. v platném znění. 

 
Zkoušky z cizích jazyků 
Seznam státních nebo mezinárodně uznávaných zkoušek z cizího jazyka - od úrovně B2 

včetně podle Evropského referenčního rámce - je zveřejněn na webových stránkách PF UK na 
internetu a dále v příloze č. 2 tohoto pokynu. Těm uchazečům, kteří při prezenci odevzdají 
úředně (notářem nebo obecním úřadem) ověřený certifikát o absolvování takové zkoušky 
z angličtiny, francouzštiny, italštiny, němčiny, ruštiny nebo španělštiny, bude připočteno 
5 bodů. Tyto body nelze uznat, jestliže by jazyk, v němž uchazeč vykonal státní nebo 
mezinárodně uznanou zkoušku, byl mateřským jazykem uchazeče (pokud by např. občan 
ruské národnosti předložil certifikát o úspěšném absolvování státní zkoušky z ruského jazyka, 
body mu připočteny nebudou).  Pokud má  uchazeč úspěšně složeno více státních nebo 
mezinárodně uznaných zkoušek z několika cizích jazyků, lze 5 bodů připočítat pouze 
jedenkrát.  

 
Počet přijatých 
Pro akademický rok 2005/2006 evidovala PF UK k 20.4.2005 5 492 přihlášek 

k magisterskému studijnímu  programu.  Podle  rozhodnutí  Akademického  senátu   PF UK  z  
24. 6. 2004 má být pro následující akademický rok přijato 550 + x uchazečů (550 a každý 
další, který bude mít stejné celkové skóre /počet bodů/ jako uchazeč na 550. místě v celkovém 
pořadí sestaveném podle celkového skóre. Uchazeči se stejným celkovým skóre jsou uváděni 
v abecedním pořadí.). Poměr přijatých a nepřijatých uchazečů je tak dán počtem přihlášek a 
možnostmi PF UK. 
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Uchazeči, kteří na základě zvláštní smlouvy absolvovali od akademického roku 
2001/2002 kurz celoživotního vzdělávání na PF UK (jen účastníci přijímacího řízení v letech 
2001 až 2004) a podle dosažených studijních výsledků mají nárok na přiznání bonifikačních 
bodů při přijímacím řízení, nebudou zařazeni do pořadníku, který určuje počet bodů 
potřebných k přijetí. Z těchto uchazečů bude přijat každý, který dosáhne minimálně stejného 
celkového skóre (test + event. maturitní vysvědčení + event. zkouška z cizího jazyka + 
bonifikace za dosažené studijní výsledky v kurzu CŽV) jako 550. uchazeč v pořadníku.  

 
Zaměření testu 
Otázky pro test pro přijímací zkoušku nebudou předem zveřejněny! Vzorové 

(typové) otázky jsou uvedeny v příloze č. 3 tohoto pokynu. Při odpovědi na otázky ze 
všeobecného přehledu vycházejí autoři otázek z publikovaných poznatků (údajů) ve stavu k 
28. 2. 2005, resp. u otázek ze základních právních pojmů pak ze stavu k 31. 12. 2004 
(publikace ve Sbírce zákonů). PF UK nebude z důvodu zachování principu rovnosti řízení pro 
všechny uchazeče poskytovat žádné individuální ani hromadné konzultace ohledně možného 
zadání nebo řešení případných otázek. 

 
Přípravě a tisku testů bude věnována maximální pozornost. Pokud by se přesto stalo, že 

by v zadání testu byla odstranitelná chyba, budou na ni uchazeči upozorněni během zkoušky. 
V tomto případě by PF UK takové upozornění nepovažovala za přerušení zkoušky ve smyslu 
Řádu přijímacího řízení a čas k vypracování testu by byl přiměřeně prodloužen. 

 
Místo a čas přijímací zkoušky 

Spolu s těmito pokyny dostáváte pozvánku k přijímací zkoušce. PF UK za smluvní 
spolupráce s externí agenturou organizuje řádný termín letošní přijímací zkoušky mimo 
budovu PF UK na 28 místech v 17 městech ČR. Adresy míst kde se budou konat přijímací 
zkoušky jsou v příloze č. 4 tohoto pokynu. Hlavním motivem tohoto pojetí je snaha o další 
objektivizaci přijímací zkoušky - všichni uchazeči v řádném termínu budou psát ve stejnou 
dobu stejnou variantu testu. Uchazeči jsou k přijímací zkoušce zváni podle adresy uvedené na 
přihlášce. Stanovené datum, hodinu i místo zkoušky uvedené na pozvánce je nutné dodržet. 
Pokud by některý uchazeč z vážných objektivních důvodů chtěl vykonat přijímací zkoušku v 
jiném městě (změna v rámci jednoho města je nepřípustná), musí o tuto změnu PF UK 
písemně požádat nejpozději do 20. 5. 2005 (k žádosti je třeba přiložit originál původně 
zaslané pozvánky); PF UK mu vyhoví jen v případě, že to umožní kapacita zařízení, ve 
kterém by chtěl přijímací zkoušku vykonat a zašle mu novou pozvánku.  

 
Pokud by se některý uchazeč nemohl z vážných a objektivních zdravotních důvodů 

(invalidita) podrobit písemné zkoušce, může bezodkladně - nejpozději však do 13. 5. 2005 - 
požádat děkana PF UK o umožnění ústní zkoušky. K žádosti přiloží potvrzení lékaře, popř. 



 14

rozhodnutí správy sociálního zabezpečení o přiznání ZP, ZTP, resp. ZTP/P podle vyhl. č. 
182/1991 Sb. Vyhoví-li děkan takové žádosti, bude uchazeč pozván na zkoušku v řádném 
termínu (sobota 11. 6. 2005) do budovy PF UK v Praze, kde bude vyzkoušen ústní formou 
před komisí zejména ze všeobecného přehledu. 

 
Náhradní termín      
Uchazeči, kteří se z  velmi vážných, zejména lékařsky doložených zdravotních důvodů, 

jež budou mít charakter pracovní neschopnosti, nebudou moci ke zkoušce ve stanoveném 
termínu dostavit a nejpozději v den konání zkoušky svou neúčast řádně omluví, doloží a 
zároveň požádají o zařazení na náhradní termín (je možné i faxovat na č. 221005207 a poté 
následně potvrdit poštou) budou, v případě, že jejich omluvu PF UK uzná, písemně na tento 
termín pozváni. Omluvou není účast na přijímací zkoušce na jiné VŠ, dovolená, služební 
cesta nebo jiné pracovní důvody, ale ani lékařské vyšetření, jehož povaha není nezbytně nutná 
právě v den konání přijímací zkoušky. Studijní oddělení PF UK zveřejní pro kontrolu a 
případná řešení nesrovnalostí nejpozději v pátek 17. 6. 2005 do 13 hod. na úřední desce 
děkanátu a na webové stránce fakulty seznam uchazečů zařazených na náhradní termín. 
Přijímací zkouška v náhradním termínu v úterý 21.6.2005 bude pouze v Praze v budově PF 
UK. Další náhradní termín již organizován nebude. O zařazení na mimořádný termín 1. 9. 
2005 mohou požádat pouze státní občané ČR, kteří ve školním roce 2004/2005 skládají 
maturitní zkoušku v zahraničí po 20. 6. 2005. 

 
Test 
Test bude obsahovat celkem 105 zadání (otázek) rozdělených do tří částí (Všeobecný 

přehled, Logika, Všeobecné předpoklady). Každá úloha obsahuje pět nabídnutých variant 
(odpovědí).  

 
Všeobecný přehled (znalostní test) obsahuje celkem 30 úloh ze šesti oblastí – pojmů, 

základů právní terminologie, všeobecného přehledu dějin, zeměpisu, kultury a ekonomie. 
Úlohy jsou koncipovány tak, že v úloze může být mezi nabídnutými variantami i více 
správných odpovědí. Všechny úlohy jsou hodnoceny stejně: za správně vyřešenou úlohu (tj. 
úlohu, v níž jsou označeny všechny správné varianty odpovědí) 1 bod, za špatně vyřešenou 
úlohu –1/4 bodu (mínus ¼ bodu), pokud uchazeč úlohu vynechá (nevyznačí žádnou 
z nabídnutých odpovědí), započte se mu za úlohu 0 bodů. Na řešení první části testu je 
vyhrazeno 25 minut. Z testu ze všeobecného přehledu je možné celkově získat až 30 bodů. 

 
Logika obsahuje celkem 40 úloh typově rozdělených do skupin analýza logických 

podmínek (formální logika), analýza textu a analýza tvrzení (sylogismy). Každá úloha 
obsahuje právě jednu správnou odpověď na zadání úlohy. Za správně vyřešenou úlohu 
(uchazeč vybral správnou odpověď) 1 bod, za nesprávně vyřešenou úlohu (uchazeč vybral 
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jinou než správnou odpověď) -1/4 bodu (mínus ¼ bodu), za vynechanou nebo neplatně 
vyřešenou úlohu (uchazeč nevybral žádnou odpověď nebo vybral více než jednu odpověď) 0 
bodů. Na řešení druhé části testu je vyhrazeno 45 minut. Z testu z logiky je tak možné získat 
celkově až 40 bodů.  

 
Všeobecné předpoklady pro vysokoškolské studium obsahují celkem 35 úloh 

zastupujících vybrané hlavní skupiny obecných dovedností nezbytných k úspěšnému studiu 
vysoké školy humanitního zaměření. Úlohy jsou rozdělené do části verbálních dovedností a 
kvantitativních dovedností. Každá úloha obsahuje právě jednu správnou odpověď na zadání 
úlohy. Za správně vyřešenou úlohu (uchazeč vybral správnou odpověď) 1 bod, za nesprávně 
vyřešenou úlohu (uchazeč vybral jinou než správnou odpověď) -1/4 bodu (mínus ¼ bodu), za 
vynechanou nebo neplatně vyřešenou úlohu (uchazeč nevybral žádnou odpověď nebo vybral 
více než jednu odpověď) 0 bodů. Na řešení druhé části testu je vyhrazeno 35 minut. Z testu z 
logiky je tak možné získat celkově až 35 bodů.  

 
Čistý čas na vypracování testu je 105 minut (1 hodina a 45 minut). 
 
Celkově je možné získat z přijímacího testu až 105 bodů, s bodovým ohodnocením 

maturity a zkoušky z cizího jazyka až 115 bodů. Účastníci kurzu celoživotního vzdělávání 
na základě zvláštní smlouvy mohou podle dosažených studijních výsledků získat dalších až  6 
„bonifikačních“ bodů, tedy celkem až 121 bodů. 

 
 Průběh zkoušky 
Při vstupu do budovy se uchazeč prokáže pozvánkou ke zkoušce1. Na rozpisu 

umístěném ve vstupním prostoru budovy vyhledá číslo a umístění učebny, ve které zkoušku 
vykoná. V učebně nalezne na tabuli rozpis jednotlivých míst v učebně a zaujme místo 
označené jeho identifikačním číslem uvedeným na pozvánce. 

 
Během prezence administrátor ověří totožnost uchazeče podle občanského průkazu, 

údajů na pozvánce a rozpisu uchazečů a převezme ověřenou kopii maturitního vysvědčení 
eventuálně certifikátu o zkoušce z cizího jazyka. Po prezenci administrátor dále rozdá 
uchazečům záznamové archy, do kterých budou zaznamenávat odpovědi na jednotlivé úlohy.  

 

Záznam odpovědí do záznamového archu: Uchazeči budou zaznamenávat správné 
odpovědi do záznamového archu, v němž ke každé úloze je přiřazena pětice čtverečků 

                                                 
1 Dostaví-li se uchazeč na jiné místo než má uvedené v pozvánce ke zkoušce, bude mu umožněno vykonat na 
tomto místě přijímací zkoušku jen v případě, že to umožňují kapacitní možnosti místa a koordinátor zkoušek 
v daném místě uzná uchazečovy důvody pro změnu místa jako opodstatněné. 
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označených stejně jako jsou označeny odpovědi v úloze (A, B, C, D, E). Vzor 
záznamového archu je v příloze č. 5 tohoto pokynu. Bude-li uchazeč danou odpověď 
považovat za správnou, vyznačí v příslušném čtverečku diagonální křížek jednoduchými, 
ale zřetelnými čarami. Pokud odpověď nepovažuje za správnou, ponechá příslušný 
čtvereček prázdný. Jakékoliv zápisy nebo značky mimo vnitřní část čtverečků jsou při 
strojovém vyhodnocení skenovacím zařízením ignorovány – nemá proto cenu vpisovat do 
záznamového archu jakékoliv textové nebo symbolické vzkazy. Doporučeným psacím 
nástrojem je tenký černý mikrofix (Centropen 0,3 liner), případně černá propisovací tužka. 
Je ve vlastním zájmu uchazeče doporučení respektovat, neboť použití jiných nástrojů (pera 
nebo mikrofixy jiné barvy, fixy zanechávající příliš silnou stopu nebo naopak tužky 
zanechávající příliš slabou stopu apod.) může ovlivnit výsledek elektronického zpracování 
záznamových archů (příliš slabý křížek může být vyhodnocen jako prázdný čtvereček, 
příliš silný křížek jako zcela zaplněný čtvereček (který má při vyhodnocení stejný význam 
jako prázdný čtvereček)). 

 

    Změna původně vyznačené odpovědi: Pokud se uchazeč rozhodne změnit původně 
vyznačenou odpověď, začerní zcela čtvereček s původně vyznačeným křížkem a vyznačí 
křížek do čtverečku náležejícího nově vybrané odpovědi. (!!!) K jednou změněné odpovědi 
již není možné se znovu vrátit – věnujte proto případným změnám odpovědí přiměřenou 
dávku pozornosti a rozvážnosti. 

 
    Identifikace uchazeče: Identifikace uchazeče je na záznamovém archu provedena 

předtištěním identifikačního čísla uchazeče v binárním zobrazení v horní části archu – 
jakékoliv úpravy této části archu (vpisováním, gumováním nebo jiným způsobem) budou 
posouzeny jako pokus o podvodné chování s cílem přiřadit výsledky na archu jinému 
uchazeči; takto jakkoliv pozměněné archy budou z vyhodnocení vyloučeny a výsledek 
uchazeče vyhodnocen jako 0 bodů. Pro možnost kontroly během prezence a rozdávání 
záznamových archů je identifikační číslo uchazeče vytištěno na záznamovém archu i 
v alfanumerické podobě. (!!!) Důrazně upozorňujeme, že uchazeč se na záznamový arch 
nikam nepodepisuje. 

 

Poté administrátor zopakuje uchazečům hlavní informace o řešení testů (způsob 
záznamu odpovědi a možnost její změny, časový průběh zkoušky, pravidla regulérního 
chování u zkoušky) a zodpoví případné dotazy. Před rozdáním první části testu (Všeobecný 
přehled) vyzve administrátor dobrovolníky z řad uchazečů, aby ověřili neporušenost pečetí na 
obálkách se zadáním zkoušek a upozorní uchazeče, že nesmějí zadání otevřít do doby, než je 
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k tomu vyzve2. Poté zadávající napíše na tabuli čas začátku a konce zkoušky a vydá 
uchazečům pokyn k zahájení práce.  

 
Pět minut před vypršením stanovené doby administrátor upozorní uchazeče, že do konce 

vyhrazené doby zbývá 5 minut. Po vypršení stanovené doby vyzve administrátor uchazeče 
k ukončení práce, zavření zadání, odložení psacích potřeb a vybere zadání testu. Provede 
stručnou instruktáž před druhou částí testu (Logika), v níž zopakuje základní informace o 
testu a způsobu záznamu odpovědi. Poté stejným způsobem jako u první části rozdá testy, 
napíše na tabuli čas začátku a konce zkoušky a vydá pokyn k zahájení práce. 

 
Analogicky ukončení první části a zahájení druhé části proběhne i ukončení druhé části 

testu a zahájení třetí části testu (Všeobecné předpoklady). 
 
Na konci třetí části testu administrátor vybere od uchazečů záznamové archy, vloží je do 

připravené obálky, stanoveným způsobem zapečetí a nechá ověřit zapečetění dvěma 
dobrovolníky z řad uchazečů, kteří zároveň vyplní záznam na protokolu o zkoušce3. Poté 
administrátor umožní uchazečům vzít si zpět zadání prvních dvou částí zkoušky a ukončí 
zkoušku. Teprve po kontrole, že všichni uchazeči odevzdali vyplněné záznamové archy, 
mohou uchazeči na pokyn administrátora danou místnost opustit. Vzhledem k uvedeným 
nutným organizačním úkonům (prezence, instruktáž, kontroly zapečetění, vyplnění protokolu 
o zkoušce) je nutné počítat s tím, že celková doba zkoušky bude delší než jen vlastní doba 
určená pro vypracování testu (zpravidla o 30 – 40 minut).  

 
Důrazně upozorňujeme, že u přijímací zkoušky (testu) se nesmí používat žádné vlastní 

pomůcky (encyklopedie nebo slovníky či jakékoliv jiné publikace, přenosné počítače, 
kalkulačky apod.). Každý uchazeč tak bude používat pouze psací potřeby, žádné další 
předměty po zahájení zkoušky nejsou na lavici povoleny (tolerována je láhev s nápojem do 
objemu 1 litr, pokud má odstraněnou etiketu a její povrch neobsahuje žádný text). Volné listy 
papíru jsou součástí zadání druhé a třetí části testu (k řešení první části testu není papír na 
poznámky třeba a není proto povolen), uchazeč je během řešení z testu nevyjímá (kromě 
poznámek na volných listech je možné vpisovat poznámky přímo do zadání testů, která 
uchazeči po zkoušce zůstávají). Jakékoliv poznámky na papírech nebo v zadaní testů však 
nebudou brány v úvahu při přezkumném řízení, stejně jako se nelze odvolávat na vyznačení 
odpovědí kdekoliv jinde mimo záznamového archu. Žádné ze svých věcí uchazeč neumísťuje 
ani do lavice, vše, co si ke zkoušce přinesl, musí mít během zkoušky umístěno v uzavřené 
                                                 
2 Otevření zadání testu před vydáním pokynu k práci může být okamžitě důvodem pro vyloučení daného 
uchazeče ze zkoušky. 
3 Obsahem záznamu uchazečů je vyjádření k tomu, zda zkouška dle jejich názoru proběhla regulérním 
způsobem, bez rušivých vlivů a podle předem stanovených pravidel. Každý z účastníků zkoušky má právo 
připojit k zápisu vlastní připomínky. 



 18

tašce. Uchazeč je rovněž povinen před zahájením zkoušky vypnout mobilní telefon a zvukové 
signály na hodinkách, případně jakékoliv další zvukové signály na jeho elektronických 
zařízeních. Nerespektování tohoto zákazu může být důvodem pro vyloučení uchazeče od 
zkoušky stejně jako pokusy o komunikaci s dalšími uchazeči nebo o použití nedovolených 
pomůcek a neopodstatněné chování rušící ostatní uchazeče. 

 
Administrátor je oprávněn v případě jakéhokoliv oprávněného podezření z 

nerespektování pravidel regulérního chování odebrat uchazeči jeho záznamový arch, 
ukončit jeho přijímací zkoušku a zvážit, zda nedodržení podmínek přijímacího řízení 
nenaplňuje intenzitu přestupku nebo dokonce trestného činu a iniciovat v tomto smyslu další 
opatření.  

 
Během prezence a úvodní instruktáže pořídí koordinátor zkoušek nebo jím pověřená 

osoba dvě fotografie dokumentující rozesazení uchazečů v místnosti. Uchazeč je povinen 
respektovat pokyny koordinátora motivované snahou o co nejvyšší průkaznost pořízených 
fotografií4.  

 
Po prezenci před první částí testu není již dovoleno opustit místnost, v níž má 

uchazeč psát test. Před uplynutím časového limitu je možné odejít z místnosti jen 
s výslovným svolením administrátora zkoušek s tím, že nesmí být rušeni ostatní uchazeči 
v práci. Administrátor je oprávněn zvážit možnost předčasného odchodu podle charakteru 
místnosti a případně předčasný odchod zakázat. Uchazeč, který by opustil místnost před 
uplynutím časového limitu, se v žádném případě nemůže vrátit a pokračovat ve zkoušce 
(testu). Rovněž tak se nemůže v přezkumném řízení dovolávat nevyčerpání časového limitu. 

 
Vyhodnocení testu 
Po ukončení přijímací zkoušky (testu) budou zapečetěné obálky se záznamovými archy 

uchazečů soustředěny v sídle smluvní agentury, která je jako anonymní naskenuje. 
 
Z vyhodnocených výsledků bude zpracováno výsledné pořadí uchazečů od bodově 

nejúspěšnějších k nejméně úspěšnému bez ohledu na termín zkoušky. To je možné provést až 
po náhradním termínu 21. 6. 2005. V jednotlivých bodových skupinách řadí počítač uchazeče 
podle abecedy.  

 
Po naskenování testů je PF UK na svých webových stránkách zveřejní; přístup k 

nim budou mít uchazeči po zadání individuálního identifikačního čísla. Nejpozději po 

                                                 
4 Filmy s pořízenými fotografiemi se standardně nevyvolávají v případě, že nedojde ke zpochybnění identity 
některého účastníka zkoušky a po roce se protokolárně likvidují. Digitálně pořízené fotografie se uloží 
v šifrované podobě na záznamové médium uložené společně s nevyvolanými filmy. 
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náhradním termínu PF UK zveřejní stejným způsobem i autorské řešení jednotlivých 
úloh. Toto zveřejnění je však třeba považovat za předběžné a neoficiální, bude však dána 
možnost se k testům elektronicky vyjádřit. 

 
Výsledek zkoušky a rozhodnutí o přijetí 
Oficiální výsledky přijímacích zkoušek včetně vyhodnoceného testu uchazeče budou 

k dispozici na internetu po rozhodnutí děkana o přijetí. To se předpokládá v pondělí 27. 6. 
2005 v odpoledních hodinách. K těmto údajům budou mít přístup uchazeči pouze po zadání 
svého identifikačního čísla, výsledek jiného uchazeče bez zadání identifikačního čísla 
nebude přístupný. Toto opatření vyplývá ze zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů v platném znění. Před 27. 6. 2005 se žádné informace o výsledcích přijímacích zkoušek 
na PF UK nepodávají a je zbytečné se jich dožadovat. Písemné rozhodnutí děkana PF UK o 
přijetí nebo nepřijetí ke studiu (podepsaném děkanem nebo proděkanem), jež jako jediné má 
povahu správního rozhodnutí, obdrží každý uchazeč na adresu trvalého bydliště 
doporučeně do vlastních rukou (předpoklad je, že se tak stane do poloviny července 2005). 
Požadavek doručení do vlastních rukou je dán § 50 odst. 5 zákona o vysokých školách a PF 
UK proto nemůže vyhovět individuálním žádostem o jiný způsob doručení. Rozhodnutí 
děkana bude obsahovat výrok o přijetí nebo nepřijetí, údaj o minimálním počtu bodů nutných 
k přijetí a údaj o počtu bodů získaných uchazečem (ke dni rozhodnutí děkana). 

 
Nahlížení do rozhodných materiálů 
Podle zákona o vysokých školách (§ 50 odst. 6) a Řádu přijímacího řízení UK má 

uchazeč o studium právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro 
rozhodnutí o jeho přijetí ke studiu. Toto právo nahlédnout PF UK zajistí zveřejněním testu 
uchazeče na internetu (viz výše). Vedle toho PF UK v termínu 19. 7. 2005 (od 9,00 do 11,00 
a od 13,00 do 15,00 hod.) vydá bezplatně na vyžádání uchazeči (po předložení občanského 
průkazu nebo pasu) xerokopii vyhodnocení jeho testu. Tyto materiály budou vydány jen 
uchazeči samotnému nebo tomu, kdo se prokáže úředně (notářem, obecním úřadem) ověřenou 
plnou mocí, v níž bude uchazečem výslovně zmocněn převzít příslušné dokumenty. (Plnou 
moc nemusí mít zákonný zástupce nezletilého uchazeče). Při takto organizovaném nahlížení 
ale nebudou uchazeči (ani zmocněnci) podávány žádné věcné informace ohledně zadání 
otázek a odpovědí. Nahlížení bude organizováno studijním oddělením PF UK (v přízemí 
dveře č. 1). Termín organizovaného nahlížení je třeba dodržet (na internetu budou testy 
uchazečů ponechány minimálně do konečného rozhodnutí rektora UK po přezkumném 
řízení). Žádostem uchazečů o individuální termíny nahlížení nelze vyhovět.  

 
Přezkumné řízení 
Uchazeč může podle § 50 odst. 7 zákona o vysokých školách požádat o přezkoumání 

rozhodnutí děkana ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. Vzhledem k tomu, 
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že každý uchazeč může znát svůj test a jeho vyhodnocení prostřednictvím internetu v zásadě 
již od 28. 6. 2005, není bezpodmínečně nutné pro podání žádosti o přezkum čekat až na 
doručení rozhodnutí děkana. Pro takové případy bude na internetu ke stažení oficiální 
formulář žádosti o přezkum. 

 
Po vyhotovení rozhodnutí o nepřijetí uchazeče ke studiu může dojít v přezkumném 

řízení na základě podaných žádostí o přezkoumání rozhodnutí k přehodnocení testu a 
opravě počtu dosažených bodů u všech uchazečů, kteří v testu měli otázku, jejíž správné 
vyhodnocení bylo změněno. Zakládal-li by nový bodový zisk právo uchazeče na přijetí (počet 
nově dosažených bodů by byl nad limitem pro přijetí), vydá děkan PF UK z vlastní iniciativy 
nové rozhodnutí, jímž uchazeče ke studiu přijme. Pokud by toto přehodnocení testu 
neodůvodňovalo změnu rozhodnutí o nepřijetí (počet i nově dosažených bodů by zůstal pod 
limitem pro přijetí), nové rozhodnutí vydáno nebude. Bezprostředně po uplynutí lhůty pro 
podávání žádostí o přezkoumání rozhodnutí (předpoklad je v polovině srpna 2005) zveřejní 
PF UK případně nově dosažené počty bodů jednotlivých uchazečů po provedených opravách 
vyhodnocení testů stejným způsobem jako je zveřejnila bezprostředně po původním 
rozhodnutí děkana (internet po zadání identifikačního čísla). Uchazeči budou tím 
informováni, nakolik PF UK uznala nebo neuznala jejich připomínky. 

 
Pokud děkan nezmění své rozhodnutí (viz předchozí odstavec), předá žádost o 

přezkoumání k rozhodnutí rektorovi UK. Rektor podle zákona změní rozhodnutí, které bylo 
vydáno v rozporu se zákonem, vnitřním předpisem vysoké školy nebo podmínkami pro 
přijetí. Jinak žádost zamítne a původní rozhodnutí potvrdí. Od účinnosti zákona č. 111/1998 
Sb., o vysokých školách se tak již nejedná o odvolání a pokud by žádost o přezkoumání byla 
koncipována jako odvolání (bez označení, v čem má rozhodnutí děkana odporovat zákonu, 
vnitřnímu předpisu UK nebo podmínkám pro přijetí) nemůže jí být ze zákona vyhověno. 
Rozhodnutí rektora UK je konečné. 

 
Harmonogram přijímacího řízení 
Harmonogram přijímacího řízení včetně přezkumného řízení bude zveřejněn na 

informační desce  PF UK před studijním oddělení (vedle dveří č. 1) a na internetu. 
 
Zápis ke studiu 
Přijatí uchazeči budou písemně pozváni k zápisu do studia. Zápis je plánován v první 

polovině září 2005 v budově PF UK v Praze. 
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Kurz celoživotního vzdělávání 
 
Nepřijatí uchazeči mají možnost se přihlásit do mimořádného studia – kurzu 

celoživotního vzdělávání. Informace o tomto kurzu jsou v příloze č. 6 tohoto pokynu. 
 
 
 
 
 
V Praze dne   25. 4. 2005 
 

Doc. JUDr. Vladimír  K i n d l  
 děkan PF UK 
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Příloha č. 2 
 

Usnesení akademického senátu PF UK ze dne 24. 6. 2004 
 

 
Další podmínky pro přijetí ke studiu do magisterského studijního programu 

na Právnické fakultě UK v Praze pro akademický rok 2005/2006 
(§ 49 odst. 1 zákona o vysokých školách) schvalované akademickým senátem právnické 

fakulty UK podle čl. 13 odst. 1 písm. e) Statutu Právnické fakulty UK 
 
 
A. Termíny zkoušek: řádné      – sobota 11. 6. 2005  
 náhradní – úterý   21. 6. 2005 
 

Termín pro podávání přihlášek ke studiu určí rektor UK. Přihlášky bude možné získat 
i v elektronické podobě. 
 
 
B. Požadavky na uchazeče: 
 

Zkouška bude organizována jako jednokolová formou písemného testu, složeného 
z několika částí. Test bude obsahovat otázky prověřující znalosti (z historie, politického 
zeměpisu, kultury, politických reálií, filozofie, ekonomie, sociologie, základních právních 
pojmů a významu cizích slov), schopnost logického úsudku a dedukce (vycházející 
z aplikace výrokové a predikátové logiky) a obecné předpoklady uchazečů 
k vysokoškolskému studiu.  
 

Základní právní pojmy budou vycházet z Ústavy ČR, Listiny základních práv a 
svobod a ze zákona o vysokých školách (vždy v platném znění). Dále jsou jako studijní 
materiál vymezující rámec znalostního testu doporučeny středoškolské učebnice (opatřené 
schvalovací doložkou MŠMT). Jejich seznam bude zveřejněn do konce září 2004. 
 
 
C. Organizace přijímacích zkoušek a hodnocení uchazečů: 
 

Žádné otázky ani z jedné části písemného testu nebudou předem zveřejněny 
(zveřejněny nejpozději 5 týdnů před řádným termínem zkoušek budou vzorové otázky). 
 

Otázky znalostního testu připraví PF UK, otázky na logický úsudek a dedukci, jakož i 
otázky k prověření obecných předpokladů uchazečů k vysokoškolskému studiu připraví a 
bezprostředně před zkouškou dodají externí subjekty. Konkrétní varianta testu bude určena 
bezprostředně před zahájením přijímací zkoušky.  
 

Odpovědi na jednotlivé otázky budou vyhodnoceny přidělením bodů. Test bude 
vytvořen tak, aby z maximálně dosažitelného počtu bodů v zásadě připadla: 
 a) cca 1/3 bodů na otázky ze znalostního testu, 
 b) cca 1/3 bodů na otázky zkoumající logický úsudek a dedukci, 
 c) cca 1/3 bodů na otázky prověřující obecné předpoklady k vysokoškolskému studiu. 
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Vyhodnocení testu bude anonymní. Uchazečovo celkové skóre bude dáno součtem 
uchazečových bodů v jednotlivých částech testu.  
 

V přijímacím řízení budou zohledněny výsledky maturity (s vyznamenáním) 
přičtením počtu bodů rovnajícího se 5 % (po možném zaokrouhlení) maximálního celkového 
skóre k celkovému skóre dosaženého uchazečem a státní nebo mezinárodně uznávané 
zkoušky z cizích jazyků (od úrovně B2 včetně podle Evropského referenčního rámce), 
rovněž přičtením počtu bodů rovnajícího se 5 % (po možném zaokrouhlení) maximálního 
celkového skóre k celkovému skóre dosaženého uchazečem. Státní a mezinárodně uznávané 
zkoušky budou zohledněny z angličtiny, francouzštiny, italštiny, němčiny, ruštiny a 
španělštiny u těch uchazečů, pro něž bude daný jazyk jazykem cizím, nikoliv mateřským. 
  

Uchazečům, kteří absolvovali kurz celoživotního vzdělávání (CŽV) podle zvláštní 
smlouvy, budou zohledněny jejich studijní výsledky v tomto kurzu. 
 

Ve výjimečných a zvlášť odůvodněných případech (zejména zdravotních – držitelé 
průkazů TP, ZTP a ZTP/P podle vyhlášky č. 182/1991 Sb.) může děkan na základě 
individuální žádosti povolit vykonání přijímací zkoušky ústní formou v přiměřeném rozsahu 
testu. 
  

Ke zveřejnění výsledků přijímací zkoušky prostřednictvím internetu bude každému 
uchazeči nejpozději se zaslanou pozvánkou na zkoušku přiděleno individuální identifikační 
číslo („PIN“).  
 
D. Počet přijatých (bez přezkumného řízení): 
 

550 plus každý další uchazeč, který dosáhne stejného celkového skóre jako uchazeč na 
550. místě, plus ti účastníci organizovaného kurzu CŽV, kteří na základě výsledků 
přijímacího řízení a bonifikace za studijní výsledky v tomto kurzu dosáhnou minimálně 
stejného celkového skóre jako 550. uchazeč z pořadí podle výsledků v přijímacím řízení (pro 
tyto uchazeče bude veden oddělený seznam). 

 

Nedosáhl-li by takto určený počet přijatých uchazečů počtu 600, může děkan snížit 
hranici celkového skóre pro přijetí o 1 bod, nedosáhl-li by ani poté takto určený počet 
přijatých uchazečů počtu 600, může děkan opět snížit hranici celkového skóre pro přijetí o 
další bod. 
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Příloha č. 3 
 

Seznam mezinárodně uznávaných zkoušek z cizích jazyků 

 

Angličtina 

Úroveň Zkouška 

B2 FCE - First Certificate in English 

  IELTS 4,5 – 6 

  BEC 2 - The Business English Certificate 2 

  STANAG 6001 - 2.stupeň (zkouška MO ČR) 

  státní základní jazyková zkouška (státní jazyková zkouška základní) 

  TOEFL 480-549 

  TOEFL CB 157-212 

  Certificate in English for Business Purposes 

C1-C2 IELTS 6,5 – 9 

  CAE - Certificate in Advanced English 

  CPE - Certificate of Proficiency in English 

  BEC 3 - The Business English Certificate 3 

  CEIBT - Certificate in English for International Business and Trade 

  STANAG 6001 - 3.stupeň (zkouška MO ČR) 

  TOEFL 550-677 

  TOEFL CB 213-300 

  Pitman Higher Intermediate (Level 2) 

  Pitman Advanced (Level 3) 

  státní jazyková zkouška speciální -- tlumočnická, překladatelská 

  státní všeobecná jazyková zkouška (státní jazyková zkouška všeobecná) 

  
maturitní zkouška z angličtiny jako prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s výukou 
vybraných předmětů v cizím jazyce *) 

  
oborové studium angličtiny (anglistiky/amerikanistiky) na filozofické nebo pedagogické 
fakultě (na základě předloženého diplomu o řádném ukončení studia) 
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Němčina 

 

Úroveň Zkouška 

B2 STANAG 6001 - 2.stupeň (zkouška MO ČR) 

  státní základní jazyková zkouška (státní jazyková zkouška základní) 

  TestDaf - 2 (B2) 

  Zertifikat Deutsch für den Beru 

C1-C2 ZMP - Zentrale Mittelstufenprüfung 

  ÖSD-Mittelstufe (dnes Mittelstufe Deutsch - MD) 

  DSH (Deutsche Sprachprüfung für den Hochschulzugang) 

  PWD - Prüfung Wirtschaftsdeutsch International 

  ZOP - Zentrale Oberstufenprüfung 

  KDS - Kleines Deutsches Sprachdiplom 

  GDS - Grosses Deutsches Sprachdiplom 

  TestDaf - 3 (C1) 

  TestDaf - 4 (C2) 

  STANAG 6001 - 3.stupeň (zkouška MO ČR) 

  
DWD - Diplom Wirtschaftssprache Deutsch (Wirtschachftssprache 
Deutsch -- WD) 

  DSD - Deutsches Sprachdiplom (Stufe 2) der KMK 

  
státní všeobecná jazyková zkouška (státní jazyková zkouška 
všeobecná) 

  
maturitní zkouška z němčiny jako prvního cizího jazyka ve třídách 
gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce *) 

  
Oborové studium němčiny (germanistiky) na filozofické nebo 
pedagogické fakultě (na základě předloženého diplomu o řádném 
ukončení studia) 

  státní jazyková zkouška speciální -- tlumočnická, překladatelská 
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Francouzština 

 

 

Úroveň Zkouška 

B2 DELF 2 (A5, A6) -- Diplome élementaire de langue française 

  DL - Diplome de Langue Française 

  DFA 1, DFA 2 - Diplome de français des affaires 

  CFJ - Certificat de français juridique 

  CFS - Certificat de français de secrétariat 

  CFTH - Certificat de français du tourisme et de l'hotellerie 

  CFST - Certificat de français scientifique et technique 

  STANAG 6001 - 2.stupeň (zkouška MO ČR) 

  státní základní jazyková zkouška (státní jazyková zkouška základní) 

C1-C2 DALF - Diplome approfondi de langue française (1. a 2. stupeň) 

  DS - Diplome Supérieur d'Etudes Françaises Modernes 

  DHEF - Diplome de Hautes Etudes Françaises 

  CFP - Certificat de français professionel 

  DAFA - Diplome approfondi de français des affaires 

  STANAG 6001 - 3.stupeň (zkouška MO ČR) 

  
státní všeobecná jazyková zkouška (státní jazyková zkouška 
všeobecná) 

  
maturitní zkouška z francouzštiny jako prvního cizího jazyka ve 
třídách gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce *) 

  
oborové studium francouzštiny (romanistiky) na filozofické nebo 
pedagogické fakultě (na základě předloženého diplomu o řádném 
ukončení studia) 

  státní jazyková zkouška speciální -- tlumočnická, překladatelská 
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Italština 

1. Základní státní zkouška z italštiny (státní jazyková zkouška základní)  
2. Všeobecná státní zkouška z italštiny (státní jazyková zkouška všeobecná)  
3. Překladatelsko-tlumočnická státní zkouška z italštiny (státní jazyková zkouška speciální)  
4. Maturitní zkouška z italštiny jako prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s výukou 

vybraných předmětů v cizím jazyce4)  
5. Oborové studium italštiny na filozofické nebo pedagogické fakultě (na základě předloženého 

diplomu o řádném ukončení studia) 
6. Ověření o znalosti italštiny jako cizího jazyka (CILS) - Univerzita pro cizince v Sieně 

CILS 2: obtížnostní stupeň : B2 
CILS 3: obtížnostní stupeň : C1 
CILS 4: obtížnostní stupeň : C2  

 

Ruština 

1. Základní státní zkouška z ruštiny (státní jazyková zkouška základní)  
2. Všeobecná státní zkouška z ruštiny (státní jazyková zkouška všeobecná)  
3. Překladatelsko-tlumočnická státní zkouška z ruštiny (státní jazyková zkouška speciální)  
4. Oborové studium ruštiny na filozofické nebo pedagogické fakultě (na základě předloženého 

diplomu o řádném ukončení studia) 
5. Mezinárodní zkoušky z ruského jazyka Státního institutu ruského jazyka A.S.Puškina 

(certifikované Hlavním centrem testování občanů cizích zemí Ministerstva vzdělávání Ruské 
federace) 
"Ekzamen po russkomu jazyku razgovornogo obščenija" úroveň 2 a výše 
"Ekzamen po russkomu jazyku delovogo obščenija" úroveň 2 a výše  

 

 

Španělština 

1. Základní státní zkouška ze španělštiny (státní jazyková zkouška základní)  
2. Všeobecná státní zkouška ze španělštiny (státní jazyková zkouška všeobecná)  
3. Překladatelsko-tlumočnická státní zkouška ze španělštiny (státní jazyková zkouška 

speciální)  
4. Maturitní zkouška ze španělštiny jako prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s výukou 

vybraných předmětů v cizím jazyce *)  
5. Oborové studium španělštiny na filozofické nebo pedagogické fakultě (na základě 

předloženého diplomu o řádném ukončení studia) 
6. Diplomas de Espanol como Lengua Extranjera (DELE), organizuje univerzita v Salamance a 

Instituto Cervantes. Diploma Básico obtížnostní stupeň : B2 Diploma Superior obtížnostní 
stupeň : C2  

 

 

 

Příloha k Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy podle § 58 písm. a) zákona č. 
29/1984 Sb., o soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných škol (školský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů, o rovnocennosti maturitní zkoušky z prvního cizího jazyka v 
dvojjazyčných třídách gymnázií se státní všeobecnou jazykovou zkouškou konanou ve státních 
jazykových školách, č. j. 29 700/2001-23 ze dne 1.2.2002. 
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Podle uvedeného rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy se postupuje při 
maturitních zkouškách ve třídách s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce v těchto gymnáziích 

1. Gymnázium, Olomouc - Hejčín, Tomkova 45  
(česko-anglické třídy zřízené ve spolupráci s Velkou Británií)  

2. Gymnázium Jana Nerudy, škola hlavního města Prahy, Praha 1, Hellichova 3 
(české-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s Francií)  

3. Slovanské gymnázium, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13 
(česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s Francií)  

4. Gymnázium Matyáše Lercha, Brno, Žižkova 55 
(česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s Francií)  

5. Gymnázium Pierra de Coubertina, Tábor, Nám. Fr. Křižíka 860 
(česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s Francií)  

6. Gymnázium, Písek, Komenského 89 
(česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s Francouzským společenstvím Belgie)  

7. Gymnázium F.X. Šaldy, Liberec 11, Partyzánská 530 
(česko-německé třídy zřízené ve spolupráci se Spolkovou republikou Německo)  

8. Gymnázium Na Pražačce, Praha 3, Na Ohradě 1700 
(česko-německé třídy zřízené ve spolupráci se Spolkovou republikou Německo - dobíhající 
studium)  

9. Gymnázium Dr. Karla Polesného, Znojmo, Komenského nám. 4 
(česko-německé třídy zřízené ve spolupráci s Rakouskem)  

10. Gymnázium, Praha 8, Ústavní 400 
(česko-italské třídy zřízené ve spolupráci s Itálií)  

11. Gymnázium, Praha 4, Budějovická 680 
(česko-španělské třídy zřízené ve spolupráci se Španělskem)  

12. Gymnázium, Brno-Bystrc, Vejrostova 2 
(česko-španělské třídy zřízené ve spolupráci se Španělskem)  

13. Gymnázium, Olomouc, Čajkovského 9 
(česko-španělské třídy zřízené ve spolupráci se Španělskem)  

14. Rakouská škola v Praze, o. p. s., Praha 5, Drtinova ul. 3  
15. Česko-italské gymnázium, s. r. o., Praha 9, Sadská 530 

(česko-italské třídy)  
16. Euroregionální gymnázium, s. r. o., Liberec 32, Radčice 152 

(česko-francouzské třídy, česko-anglické třídy)  

 
 

*) Rozhodnutí ministra školství, mládeže a tělovýchovy o rovnocennosti maturitní zkoušky z 
prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce a v 
Rakouské škole v Praze se státní všeobecnou jazykovou zkouškou konanou na státních jazykových 
školách č. j. 28 851/97-21  
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Příloha č. 4 
   Vzorové (typové) otázky 
 
A. Všeobecný přehled 
 
 
dějepis 
Roku 1781 se stala tato událost: 

a) v Nosticově divadle se uskutečnila premiéra opery Don Giovanni 
b) byl vydán tzv. toleranční patent 
c) byl vydán patent o zrušení nevolnictví v českých zemích 
d) ve Vídni zemřel císař Josef II. 
e) žádná odpověď není správná 
 

 
zeměpis 
ČSR měla v letech 1920-1938 společnou hranici: 
 a) s Rumunskem 
 b) se Sovětským svazem 
 c) s Běloruskem 
 d) s Maďarskem 
 e) žádná odpověď není správná 

 
kultura  
Jan Ámos Komenský není autorem spisu: 

a) Orbis pictus 
b) Schola ludus 
c) Gentis felicitas 
d) Postila 
e) žádná odpověď není správná 
 

 
ekonomie 
Evropský Účetní dvůr: 
 a) sdružuje auditory z jednotlivých členských států EU 
 b) provádí platby na účet Evropské komise  
 c) přezkoumává účetnictví všech příjmů a výdajů EU    
 d) kontroluje vybírání daní v EU 
 e) žádná odpověď není správná 
 
pojmy 
Kasace není: 
 a) zastaralý typ daně  
 b) příležitostná hudební skladba 
 c) typ právního přezkumu rozhodnutí 
 d) nižší úředník  
 e) žádná odpověď není správná 
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právní předpisy 
Student vysoké školy nebo fakulty má právo : 

a) výběru studijních předmětů podle pravidel studijního programu 
b) výběru učitele určitého studijního předmětu vyučovaného více učiteli 
c) volit a být volen do akademického senátu, pokud byl akademický senát zřízen 
d) navrhovat téma své diplomové práce 
e) žádná odpověď není správná 
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B. 
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C. 
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. 
Příloha č. 5 
     Adresy konání přijímací zkoušky 
 

1 Brno SOŠ a SOU informatiky a spojů, Čichnova 23, Brno 
2 Břeclav Gymnázium, Sady 28. října 1, Břeclav 
3 České Budějovice 1 České reálné gymnázium s.r.o, Pražská 54a, České Budějovice 
4 České Budějovice 2 Gymnázium olympijských nadějí, Kubátova 1, České Budějovice 
5 Hradec Králové 1  SOŠ a SOU, Vocelova 1338, Hradec Králové 
6 Hradec Králové 2 Střední odborná škola veterinární, Pražská 69, Hradec Králové-Kukleny 
7 Jihlava Gymnázium, Jana Masaryka 1, Jihlava 
8 Karlovy Vary Obchodní akademie a VOŠ cestovního ruchu, Bezručova 17, Karlovy Vary 
9 Kladno Gymnázium, nám. E. Beneše 1573, Kladno 

10 Kolín Gymnázium, Žižkova 162, Kolín 
11 Liberec Gymnázium F. X. Šaldy, Partyzánská 530, Liberec 
12 Olomouc Slovanské gymnázium, tř. Jiřího z Poděbrad 13, Olomouc 
13 Ostrava 1 Jerem Střední zdravotnická škola, Jeremenkova 2, Ostrava – Vítkovice 
14 Ostrava 2 Máje Střední zdravotnická škola, 1. Máje 11, Ostrava - Mariánské Hory 
15 Ostrava 3 Klic Střední zdravotnická škola, Klicperova 8, Ostrava 
16 Ostrava 5 G. Klimenta Gymnázium s rozšířenou výukou cizích jazyků, Gustava Klimenta 493, Ostrava - Poruba 
17 Plzeň Gymnázium, Mikulášské náměstí 23, Plzeň 
18 Praha 1 Bud Gymnázium, Budějovická 680, Praha 4 
19 Praha 2 Ohradní Gymnázium, Ohradní 55, Praha 4 
20 Praha 3 Kepler Gymnázium Jana Keplera, Parléřova 2, Praha 6 
21 Praha 4 Na Zatlance Gymnázium, Na Zatlance 11, Praha 5 
22 Praha 5 Arabská Gymnázium, Arabská 14, Praha 6 
23 Praha 6 Vinohrady Obchodní akademie, Vinohradská 38, Praha 2 
24 Praha 7 Resslova Českoslovanská obchodní akademie, Resslova 8, Praha 2 
25 Příbram Gymnázium, Komenského 402, Příbram 
26 Svitavy Gymnázium, Sokolovská 1638, Svitavy 
27 Teplice Gymnázium, Čs. dobrovolců 11, Teplice 
28 Zlín Academia centrum Univerzity T. Bati (UTB), Mostní ul. 5139, Zlín 

 
 
 
  
Pozn.: Adresy míst konání přijímací zkoušky v Českých Budějovicích, Hradci Králové,   
           Ostravě a Praze se neshodují s číslem městského obvodu. 
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Příloha č. 6 
                          Vzor odpovědního listu  
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Příloha č. 7 
               

Nabídka kurzu celoživotního vzdělávání (§ 60 zákona č. 111/1998 Sb., o 
                          vysokých školách ve znění zákona č. 147/2001 Sb). 
 
 
1. Do kurzu celoživotního vzdělávání (dále jen kurz) se může přihlásit jen účastník 

přijímacího řízení do magisterského studijního programu na Právnickou fakultu 
Univerzity Karlovy v Praze pro akademický rok 2005/2006. Přihlášky (jen v písemné 
listinné formě) zasílejte nejpozději do 16. září 2005 na adresu: Právnická fakulta 
Univerzity Karlovy v Praze, k rukám Mgr. M. Balíkové, vedoucí studijního oddělení, 
nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1. Pro přihlášky není stanoven závazný formulář. 
V přihlášce je nutné uvést identifikační údaje uchazeče a označení kursu celoživotního 
vzdělávání. 

 
2. O přijetí do kurzu rozhoduje děkan PF UK na základě výsledků letošního přijímacího 

řízení. Vyrozumění o přijetí (spolu s informací o dalším postupu) nebo nepřijetí do kurzu 
bude vydáno písemně do 23. září 2005. Přijati budou uchazeči, kteří přijmou nabídku 
kurzu ze strany fakulty, a to v pořadí podle počtu bodů získaných v letošním přijímacím 
řízení (v roce 2002, 2003 i 2004 byli přijati všichni uchazeči, kteří o přijetí požádali). 

 
3. Za uvedený kurz účastník zaplatí Právnické fakultě UK částku 35 000,- Kč; o podmínkách 

kurzu s ním bude uzavřena smlouva. 
 
4. Kurz je omezen kapacitními možnostmi fakulty na 160 účastníků (přijat bude i žadatel, 

který by dosáhl v letošním přijímacím řízení stejného počtu bodů jako 160. žadatel 
v pořadí). Na účastníky kurzu se vztahují univerzitní a fakultní předpisy o celoživotním 
vzdělávání a přiměřeně i Studijní a zkušební řád PF UK. Účastníci kurzu však ze zákona 
nejsou studenty! (Účastník kurzu nemůže být ubytován na koleji, stát nehradí zdravotní 
ani sociální pojištění, rovněž PF UK nemůže vystavit potvrzení, že účastník kurzu je 
studentem např. pro cizineckou policii nebo pro různé studentské slevy). 

 
5. Přijetí do kurzu nezakládá nárok na přijetí do řádného studia magisterského studijního 

programu. Absolventi kurzu usilující o přijetí do magisterského studijního programu na 
PF UK v Praze se musí podrobit řádnému přijímacímu řízení. Po absolvování všech 
předmětů kurzu a všech předepsaných testů a zápočtů bude těmto uchazečům – 
absolventům kurzu udělena bonifikace v přijímacím řízení podle dosaženého prospěchu 
(za průměr do 1,5 bude uchazeč bonifikován 10% a za průměr do 2,00 5% z celkového 
počtu bodů, které bude možné získat z testu v přijímacím řízení; reprobace se do 
dosaženého průměru započítávají). Podrobnosti možné bonifikace budou předmětem 
smlouvy podle bodu 3. 

 



 36

6. V případě přijetí ke studiu do magisterského studijního programu budou účastníkům 
kurzu uznány za vykonané ty předměty absolvované v kurzu, z nichž uchazeč dosáhl u 
zkoušky hodnocení „výborně“ a „velmi dobře“. 

 
7. Kurz tvoří tyto předměty: 

Zimní semestr: Dějiny práva a státu evropských zemí a USA (zakončeno zkouškou) 
Základy sociologie a psychologie pro právníky (zakončeno zkouškou) 
Státověda (zakončeno zkouškou) 
1 výběrový předmět (zakončeno zkouškou) 

Letní semestr: Římské právo a základy novodobého práva soukromého (zakončeno 
testem) 
České a československé právní dějiny (zakončeno testem) 
Teorie práva (zakončeno testem) 
Teorie národního hospodářství (zakončeno testem). 

 
8. Výuka probíhá ve formě přednášek a v předmětech Státověda, Římské právo a základy 

novodobého práva soukromého, České a československé právní dějiny a Teorie práva i 
formou seminářů. Přednášky a semináře se konají podle rozvrhu v zásadě ve čtvrtek  

      (v odpoledních hodinách), pátek a  sobotu. 
 

Pokud by prospěch mimořádného studia – kurzu celoživotního vzdělávání 
absolvovaného v akademickém roce 2001/2002, 2002/2003, 2003/2004, 2004/2005 zakládal 
nárok na bodovou bonifikaci v přijímacím řízení v letošním roce a absolvent kurzu nebyl 
účastníkem přijímacího řízení, převádí se mu bonifikační zvýhodnění do přijímacího řízení 
v roce 2006.  
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Příloha č. 8 
 

Přijímací řízení 
akademický rok 2005/2006 

 

Celkem uchazečů:  5508 z toho cizinců:  656  (SR 586) 

Přestup z jiné VŠ:  6 z toho cizinců:  1 (1) 

Přijatí s prominutím přijímací 
zkoušky:  15 

zapsáno do 1. ročníku 

5 
- 

Pozváno celkem:  5487 z toho cizinců:  655  (SR  585) 

Ústní přijímací zkouška:  5 z toho cizinců: 1 (SR 1) 

Písemná přijímací zkouška:  4731 z toho cizinců: 544 (SR 490) 

 

Řádný termín: 
 

Den  Hodina Pozváno Dostavilo se Nedostavilo se 

11.6. 9,00 5 487 4 631+5 ústní 758 

 

Náhradní termín: 
 

Den Hodina Pozváno Dostavilo se Nedostavilo se 

21.6 9,00 116 105 11 
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Celkem se dostavilo:  4731++5ústní z toho cizinci  544+1 (SR 490+1)

Celkem se nedostavilo:  769 z toho cizinci: 112  (SR 96) 

Nepřijatí uchazeči:  3953+3 z toho cizinci: 464 (SR 413) 

Přijatí na základě přijímací zkoušky:  628+2 z toho cizinci: 62 (SR 61) 

Přijatí děkanem:  9 z toho cizinci: 1 (SR - ) 

Přijatí rektorem:  147 z toho cizinci: 18 (SR 17) 

Přijatí celkem po přijímací zkoušce:  784 z toho cizinci  64 (SR 62) 

Přijatí přestupem z jiné VŠ:  6 z toho cizinci: 1 ( SR 1) 

Přijatí s prominutím přijímací  zkoušky 
( na fakultě PF UK již studovali):  15 z toho cizinci  - 

Přijatí cekem:  805 z toho cizinci: 64+1(SR 62+1)  

Přijatí mimo přijímací řízení 3 z toho cizinci: 1  (SR 1) 

 

274 uchazečů nepředložilo maturitní vysvědčení 
 

Celkově bylo možné získat 
 

   z přijímacího testu                                    105 bodů  skutečný výsledek     86,25 bodů  

   s bodovým ohodnocením vyznamenání u maturity 

  + státní jazyková zkouška                        115 bodů      
skutečný výsledek    101,5  bodů  

   účastnící kurzu CŽV                                121 bodů  skutečný výsledek     90,5   bodů 

 
 
 
 
 
 

787 uchazečů bylo přijato bez bodového ohodnocení za kurz CŽV  
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18 uchazečů bylo přijato s bodovým ohodnocením za kurz CŽV  

805 celkem bylo přijato uchazečů 

  

3944 uchazečů bez bodového ohodnocení za kurz CŽV nebylo přijato 

9 uchazeči s bodovým ohodnocením za kurz CŽV nebyli přijati  

 

Mimo přijímací řízení  
 

Přijatí přestupem z jiné VŠ  6 z toho ze SR 1 

Přijatí s prominutím přijímací zkoušky
(již na fakultě PF UK studovali):  15  - 

Přijatí mimo přijímací řízení 3  1 

Celkem bylo přijato uchazečů:  24       

 

Hodnocení přijímací zkoušky 
 

   .                               Body  

Všeobecný přehled  celkem 30 bodů 

Logika  celkem 40 bodů 

Všeobecné předpoklady  celkem 35 bodů 

 

Celkem může uchazeč dosáhnout v testu nejvýše 121 bodů. 
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Příloha č. 9 
 

 
1. ročník (stav k 31. 12. 2005) 
Do 1. ročníku přijato děkanem    648 studentů 
   rektorem    147 studentů 

zapsáno         699 studentů 
 nezapsalo se bez oznámení     89 studentů 
 oznámilo před zápisem, že nebude 
 studovat               7 studentů 

po přerušení zapsáno       15 studentů 
 
     
   

do konce roku 2005 přerušilo    38 studentů 
    zanechali             3 studenti 
    postoupilo do vyššího r.   17 studentů     
    dostalo ISP           6 studentů  
 
V přijímacím řízení dále přijato ke studiu děkanem do vyšších ročníků než do 1. ročníku 10 
studentů.  
  
2. ročník (stav k 31. 10. 2005) 
Do 2. ročníku zapsáno             872 studentů  
 
z předchozího 1. ročníku ukončilo pro nepros.    29 studentů 
    ukončilo na vlast. žádost   9 studentů 
    postoupili do vyššího r.    2 studenti 
    přerušilo     14 studentů 
    přestoupilo na jinou         0 student 
 
Počet ISP  9 studentů   
 
3. ročník (stav k 31. 10. 2005)  
Do 3. ročníku zapsáno                 1.016 studentů  
 
z předchozího 2. ročníku ukončilo pro nepros.    51 studentů 
    ukončili na vlast. žádost   3 studenti 
    postoupili do vyššího r.    3 studenti 
    opakuje    66 studentů 
    přerušilo     67 studentů 
    přestoupili na jinou         3 studenti 
 
Počet ISP  47 studentů   
 
 
4. ročník (stav k 31. 10. 2005)  
Do 4. ročníku zapsáno              583 studenti   
  
z předchozího 3. ročníku ukončili pro nepros.    82 studenti 
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    ukončilo na vl. žádost      5 studentů 
    postoupili do vyššího r.      4 studenti 

opakuje              119 studentů 
    přerušilo    120 studentů 
    přestoupil na jinou           0 student 
     
Počet ISP      89 studentů   
 
5. ročník (stav k 31. 10. 2005)  
Do 5. ročníku zapsáno         595 studentů  
 
z předchozího 4. ročníku ukončilo pro nepros.      13 studentů 
    ukončil na vl. žádost        1 student  
    postoupilo do vyššího r.    9 studentů 

opakuje      20 studentů 
    přerušilo     22 studentů 
    přestoupil na jinou         0 student 
 
Počet ISP  67 studentů   
 
Uzavřené studium (stav k 31. 12. 2005) 
chybí SSZk         56 studentům 
chybí obhajoba diplomové práce               179 studentům 
chybí obojí                 218 studentům 
 
Počet ISP 23 studentů 
 

Absolventi 
V roce 2005  absolvovalo  446 studentů 
 
 Promoce  v březnu 2005  113 absolventů 
   v červnu 2005  190 absolventů 
   v listopadu 2005 137 absolventů 
   bez promoce      7 absolventů 
   dosud nepromovalo   48  absolventů 
 

Kurz celoživotního vzdělávání (stav k 31. 12. 2005) 
 
V květnu 2005 absolvovalo 61 účastníků kurzu CŽV (výuka v akademickém roce 
2004/2005). 
 
Pro akademický rok 2005/2006 
 
Projevilo zájem a přijato     54 účastníků 
Zapsáno        40 účastníků 
Odstoupili od smlouvy            2 účastníci  
 
Stav k 31. 12. 2005       38  účastníků



 42 

 
Příloha č. 10 

 

I. SSZK v roce 2005       
       

Předseda komise Počet SSZK výborně velmi dobře dobře neprospěl celkem 

prof. Adamová 33 20 48 58 52 178

prof. Gerloch 35 17 58 67 62 204

doc. Kindl 32 20 47 56 31 154

prof. Kuklík 29 15 38 47 49 149

prof. Malý 26 6 23 30 36 95

prof. Skřejpek 73 27 86 112 118 343

doc. Soukup 15 7 15 25 16 63
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II. SZK v roce 2005       

       

Předseda komise Počet SZK výborně velmi dobře dobře neprospěl celkem 

doc. Gronský 60 50 88 93 83 314

dr. Hřebejk 5 8 15 11 13 47

prof. Jičínský 7 6 12 20 9 47

dr. Jirásková 3 3 6 9 4 22

prof. Pavlíček 74 49 85 117 140 391

doc. Reschová 20 13 18 32 53 116

doc. Sládeček 1 0 4 1 5 10
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SSZK závěrečné ročníkové v roce 2005       
       

Předseda komise Počet SSZK výborně velmi dobře dobře neprospěl celkem  

prof. Cepl 4 1 2 5 3 11 

prof. Císařová 20 5 17 32 6 60 

doc. Čebišová 2 0 2 3 1 6 

doc. Černá 12 2 7 12 10 31 

prof. Dědič 3 0 1 3 5 9 

prof. Dvořák 15 3 6 20 12 41 

doc. Fenyk 2 1 1 4 1 7 

prof. Hendrych 16 3 13 21 8 45 

doc. Jelínek 7 1 6 8 12 27 

prof. Kříž 6 1 8 9 1 19 

doc. Mikule 9 2 8 12 2 24 

prof. Musil 6 1 2 7 5 15 

prof. Novotný 25 5 17 36 27 85 

prof. Pelikánová 2 0 1 2 3 6 
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doc. Plíva 18 1 12 23 16 52 

doc. Radvanová 1 0 0 1 1 2 

doc. Salač 4 1 7 4 2 14 

prof. Švestka 13 4 6 13 14 37 

doc. Vopálka 15 2 16 20 2 40 

prof. Winterová 14 3 14 12 13 42 

prof. Zoulík 9 1 6 11 5 23 
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II. Doktorský studijní program 
 
 
1. Přijímací řízení 
 

AS Právnické fakulty UK stanovil podmínky pro přijímací zkoušky do doktorského 
studijního programu svým usnesením ze dne 2. 12. 2004. Rektor UK stanovil svým opatřením 
č. 21/2004 termín pro odevzdávání přihlášek do doktorského studijního programu pro 
akademický rok 2004/2005 do 30. 4. 2005. Do tohoto termínu registrovala Právnická fakulta 
UK 123 přihlášek, z nichž 14 muselo být vyřazeno z důvodu, že uchazeči nesplnili vyhlášené 
podmínky (nepřiložili projekt budoucí práce). 
 

V bližších podmínkách pro přijímací řízení byl zároveň od uchazečů požadován jako 
součást přihlášky stručný profesní životopis, ze kterého by byla patrná jejich dosavadní praxe, 
popřípadě publikační činnost. U uchazečů, kteří žádali o přijetí do interní formy studia, bylo 
také vyžádáno stanovisko vedoucího příslušné katedry k možnému přijetí uchazeče do této 
formy studia. 
 

V souladu s akreditací (rozhodnutí MŠMT z 9. 4. 2001) podávali uchazeči přihlášku 
do jedné ze 6 specializací. 
 

Při přijímací zkoušce (pohovoru) komise prověřovaly znalosti uchazečů v rozsahu 
státní zkoušky, resp. zkoušky se širšími souvislostmi a další studijní předpoklady a schopnosti 
uchazeče, jako jsou  zahraniční stáže, publikační činnost, právní praxe či  vyhraněnost, 
zaměření. V jednotlivých specializacích navrhly komise děkanovi přijetí nebo nepřijetí 
uchazečů. 
 

Řádný termín přijímací zkoušky byl stanoven na 16. 6. 2005, náhradní termín na 
24.6.2005. Podle jednotlivých specializací (veřejné právo  a soukromé právo  mělo vždy více 
zkušebních  komisí) bylo rozložení uchazečů následující: 
 
 

Specializace 
 

Pozváno Dostavili 
se 

Doporučeni Ke zvážení Nedoporučeni 

Veřejné právo Ia 22 21 18 2 1 
Veřejné právo Ib 1 1 1   
Veřejné právo IIa 23 20 18  2 
Veřejné právo IIb 2 2 2   
Veřejné právo IIIa 9 9 6 1 2 
Soukromé právo Ia 33 29 20 3 6 
Soukromé právo I b 2 2 2   
Soukromé právo IIa 15 11 10 1  
Soukromé právo IIb 2 2 2   
Právní dějiny, teorie 
práva a) 

7 7 7   

 
Tzn.a) řádný termín 109 97 79 8 10 
       b) náhradní termín 7 7 7   
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Celkem se na řádný termín dostavilo 97 uchazečů, 7 požádalo o náhradní termín, 5 
uchazečů nepožádalo. 

 
Celkově z řádného termínu přijímací zkoušky bylo 79 uchazečů doporučeno k přijetí, 

na zvážení 8, nedoporučeno 10. 
 
Přijímací komise dne 27. 6. 2005 doporučila děkanovi přijmout doporučené uchazeče 

(79) a dále uchazeče, kteří byli na zvážení (8). Děkan toto doporučení akceptoval a vydal 
příslušná rozhodnutí. 

 
Celkově z náhradního termínu přijímací zkoušky bylo 7 uchazečů doporučeno 

k přijetí. Na doporučení přijímací komise děkan rozhodl o přijetí všech  doporučených 
uchazečů . 

 
Z obou termínů přijímacích zkoušek bylo do doktorského studijního programu přijato 

celkem 86 uchazečů, z nichž na základě žádostí, doporučených příslušnými vedoucími 
kateder bylo 9 uchazečů přijato do prezenční formy studia. Z nepřijatých uchazečů požádalo 6 
o přezkum rozhodnutí. V autoremeduře děkan 2 jejich žádosti vyhověl a 4 nevyhověl, rektor 
UK všechna rozhodnutí děkana potvrdil. 

 
 
 
2. Průběh studia 
 

Také v  roce 2005 pokračovala snaha fakulty o maximální úroveň a rozvoj doktorského 
studia, který garantuje jedenáctičlenná oborová rada doktorského studijního programu 
Teoretické právní vědy. Tato rada je jmenovaná rektorem Univerzity Karlovy a byla 
v letošním roce doplněna o nového člena, který nahradil odstoupivšího z důvodu jeho 
zahraničního působení.  Cílem oborové rady je úspěšné dokončení studia a řešení těch 
studijních záležitostí, jejichž důsledkem by docházelo k prodlužování studia či  k jeho 
ukončení. 

V souladu se zavedeným vícestupňovým způsobem hodnocení doktorského studia 
projednala Vědecká rada PF UK Souhrnnou zprávu o hodnocení doktorandů dne 10.11. 2005 
po jejím schválení  v oborové radě dne 25.10. 2005. 

Oborová rada  hodnotila 188 doktorandů studujících v šesti akreditovaných studijních 
oborech: 

- soukromé právo I (52 studentů: 51 kombinovaná a 1 prezenční forma) 
- soukromé právo II (23 studentů: 22 kombinovaná a 1 prezenční forma) 
- veřejné právo I (49 studentů: 45 kombinovaná a 4 prezenční forma) 
- veřejné právo II (21 studentů: 17 kombinovaná  4 prezenční forma) 
- veřejné právo III (24 studentů:21 kombinovaná  a 3 prezenční forma) 
- právní dějiny, teorie práva, filozofie a sociologie práva (19 studentů: 17 kombinovaná  

a 2 prezenční forma) 
 

  Hodnoceno bylo 15 studentů v prezenční formě studia a 173 studentů v kombinované 
formě studia. Většina studentů studujících v prezenční formě studia splnila individuální 
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studijní plán, pouze dva studenti jej  splnili jen  částečně. Studenti studující  v kombinované 
formě studia vykazovali menší úspěšnost; individuální studijní plán splnilo 166 studentů, 3 
studenti jej splnili částečně a 4 studenti individuální studijní plán nesplnili. Studium ukončili 
4 studenti. 
 

V rámci zvýšení úrovně studia předložili uchazeči o studium doktorského programu  
v přijímacím řízení projekt v rozsahu 1-2 strany, který předem  projednali se svým budoucím 
školitelem. Záměrem těchto snah je, aby byly disertační práce pokud možno zaměřeny na 
grantové úkoly a výzkumné záměry fakulty. Řada studentů doktorského studia publikuje 
v právnických periodikách, popřípadě v dalších typech  vědeckých publikací. Absolvent 
doktorského studia. JUDr. Tomáš Gřivna byl dokonce za svoji práci „Soukromá žaloba 
v trestním řízení“ odměněn Univerzitou Karlovou a Českou spořitelnou v roce 2005 
Bolzanovou cenou  
 

Doktorandi ve svých studijních plánech pravidelně uvádějí zahraniční pobyty a stáže.  
Tyto aktivity dokládají rostoucí význam začleňování studentů doktorského studia do oblasti 
mezinárodního vědeckého a pedagogického působení, které je nejčastěji reprezentováno 
pobyty na zahraničních univerzitách a vědeckých pracovištích.  
 

Rozšířením počtu členů komise, které by se ustavovaly jako stálé komise pro 
jednotlivé studijní obory, by došlo k prohloubení úlohy kateder při výchově nových 
vědeckých pracovníků. Toto doporučení oborové rady se zatím nerealizovalo. V roce 2005 
pracovalo na fakultě v doktorském studijním programu na základě dohod o provedení práce 
30 externistů jako oponenti (členové komisí pro obhajoby a přednášející v 1.ročníku) a 8 
externistů jako členové komisí státních doktorských zkoušek.   

V akademickém roce 2004/2005 vyplácela fakulta doktorandské stipendium 18 
studentům v prezenční formě studia. Jelikož bylo zajištěno přiměřené množství finančních 
prostředků, vyhovělo se  většině návrhů vedoucích kateder.  

Členové oborové rady  se zaměřili v roce 2005 na některé problémy, jejichž řešení 
přispěje k hlavnímu cíli, tj. úspěšnému završení doktorského studia. Velkou pozornost 
věnovali zejména otázce formulování vhodných a přesných názvů při schvalování témat 
disertačních prací. V řadě případů je potřeba, aby bylo téma práce dodatečně upřesněno či 
doplněno tak, aby se zamezilo případným výkladovým pochybnostem o rozsahu nebo 
obsahové opodstatněnosti pojednávané problematiky.   
 

Diskutovalo se také znovu o přetíženosti některých školitelů vysokým počtem 
doktorandů. Počet doktorandů, které jednotliví školitelé vedou, je často nerovnoměrný a 
oborová rada již v minulosti upozornila na skutečnost, že někteří z nich nesou nepřiměřeně 
vysokou zátěž. Současná situace vypovídá, že se tento stav začíná již zlepšovat. 
 

Dalším problémem, kterým se členové oborové rady podrobněji zabývali, bylo hledání 
optimálního způsobu, jak ověřit trvání zájmu o studium u těch doktorandů, kteří nereagují na 
výzvy svých školitelů při vypracování jejich hodnocení. Tento problém je řešen formou 
zaslání doporučeného dopisu doktorandovi studijním oddělením, aby bylo předcházeno 
nedorozuměním či nepřiměřené tvrdosti v případech hodných zvláštního zřetele, dříve než 
bude studium ukončeno rozhodnutím děkana. Takový postup také zabrání nepodloženým 
odvoláním doktorandů, kteří někdy odůvodňují nedostatky a případnou netransparentnost 
problémy v komunikaci mezi studentem a fakultou.  



 49

Již od roku 2004 je účinná novela Studijního a zkušebního řádu Právnické fakulty, 
podle níž mají  studenti v kombinované formě studia o dva roky delší lhůtu (do 5 let od 
zahájení studia) k předložení dizertační práce. Praxe ukázala, že právní úprava předchází 
žádostem o prodloužení termínu k odevzdání doktorské dizertační práce. 
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Přílohy k oddílu „Doktorský studijní program“ 
 
 
Příloha č. 1 
 
Statistické údaje k doktorskému studiu  za rok 2005 
 
 
Počet přijatých doktorandů do 1.ročníku v r.2005                                          89         
 
Počet studujících v 1., 2. a 3.ročníku v roce 2005                                           97  
 
Počet doktorandů čekajících na obhajobu (píšících práci) v r.2005                95 
 
Celkový počet doktorandů v r.2005                                                               282 
 
Počet obhájených doktorských prací v r.2005                                                  21 
z toho cizí stát.příslušníci                                                                                   5 
 
Počet neobhájených prací                                                                                   2 
 
Počet stipendistů (prezenční forma studia)                                                        18 
 
 
 
 
Příloha č. 2 
 
Přehled obhájených prací za rok 2005 
 
 
Jméno:                                              Název práce:                        Datum obhaj.:  Školitel: 
 

1. JUDr. Karel Beran -Právnické osoby veřejného práva.      3.10.2005   prof. Boguszak 
 
 

2. Mgr.Rodrigo Bernardo de Sousa -Statut stálého Mezinárodního trestního soudu.                   
                                                                                                      16.6.2005  prof. Šturma 
                                                                                                                

3. Mgr. Radim Boháč -Finanční a právní aspekty organizačních složek státu. 
                                                                                                     18.10.2005  doc. Marková   
 

4. JUDr.Kateřina Brychtová -Právní úprava transplantací a veřejné právo.     
                                                                                                     12.5.2005   doc. Vopálka 
 

5. Mgr.Jakub Camrda -Ústavní systémy členských států a evropské právo.                             
                                                                                                      10.3.2005 JUDr. Zemánek 
 

6. JUDr. Ondřej Dostál -Práva pacientů v evropském právu a české zdravotnictví.                               
                                                                                                      28.6.2005  doc. Tomášek 
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7. Mgr.Solange Grondin-Srovnání ochrany spotřebitele v evropském a českém právu.     
                                                                                                  20.6.2005  prof. Tichý                                     
                                
8. JUDr. Tomáš Gřivna -Soukromá žaloba v trestním řízení. 30.5.2005 prof. Císařová 

 
9. Mgr. Petra Klustová -Genetický původ dítěte podle vybraných zahraničních právních 

úprav.                                                                                        6.9.2005 doc. Radvanová         
 
 

10.  Mgr.Tünde Lelkes -Mezinárodní kontext práva státního občanství ve střední Evropě. 
                                                                                                           9.6.2005 prof. Pavlíček 
 
 

11.  Mgr.Věra Linhartová-Postavení a úloha veřejného žalobce v českém a španělském 
trestním právu.                                                                         1.7.2005  doc. Jelínek             

 
12. JUDr. Pavel Novotný-Teorie systému a sociologie práva.   29.6.2005 doc. Mucha 
 
13. JUDr. Vít Ossendorf -Právní a ekonomické nástroje činnosti České národní banky. 

                                                                                                         21.3.2005 prof. Bakeš 
 
 

14. Mgr. Tomáš Pietak -Volný pohyb zboží v ES.                    22.6.2005 doc. Svoboda     
 

 
15. JUDr. Ing. Bohumil Poláček-Posudek znalce v obchodních věcech včetně 

mezinárodního obchodu.                                                           9.6.2005 doc. Růžička                             
 
 

16. Mgr. Hilmi Yassen Ahmed Saleh-Řešení sporů z mezinárodních investic.             
                                                                                                            7.2.2005  prof. Šturma 
 
 

17. JUDr. Jaroslav Sovinský -Státní území a státní hranice Československé republiky a 
České republiky.                                                                       1.4.2005 prof. Pavlíček 

 
 

18. JUDr.Radek Šmerda-Trestněprávní úprava drogové problematiky. 
                                                                                                          23.6.2005 prof. Císařová 
 
   19.  JUDr. Jitka Špundová – Obviněný a jeho právo na obhajobu 11.11.2005 doc. Jelínek 
 

20.  JUDr. Martin Štefko-Výpověď pracovního poměru z organizačních důvodů.                              
                                                                                                           5.9.2005 prof. Bělina 
 

21. JUDr. Jana Štiavnická-Zásada kontradiktornosti v trestním právu.      
                            

1.7.2005 prof.Růžek 
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III. Státní rigorózní zkoušky 
 
 
 Státní rigorózní zkoušky se na fakultě konají od 1. ledna 2000, kdy nabyl účinnosti 
Rigorózní řád Právnické fakulty. 
 
 V roce 2005  úspěšně  absolvovalo státní rigorózní zkoušku 201 uchazečů. Celkem 
však konalo ústní část rigorózní zkoušky 222 uchazečů, z nichž 21 neprospělo v prvním 
termínu a  22 zkoušek se konalo ve druhém termínu. Celkem se konalo 203 obhajob 
rigorózních prací,  u nichž  v prvním termínu neprospěli 4 uchazeči. Stejně jako 
v předchozích dvou letech jeden uchazeč neprospěl ani v opravném termínu u ústní zkoušky, 
což znamená, že státní rigorózní zkoušku nesložil.   
 

V roce 2005 bylo podáno 277  přihlášek k rigorózní zkoušce.  Nejvíce z občanského 
práva hmotného  (42), trestního práva hmotného a procesního (32) a pracovního práva a práva 
sociálního zabezpečení (31).  Z celkového počtu 277 přihlášených uchazečů v roce 2005 jich 
201, tj. 72  % přijalo nabídku služeb fakulty a uhradilo poplatek ve výši 6 000 Kč.  Celkem 
tak byla od uchazečů vybrána  částka 1 206 000 Kč.  

 
 Z celkového počtu 201 absolventů  státní rigorózní zkoušky v roce 2005 jich 128  
využilo možnosti převzít diplom na promoci ve velké aule Karolina. Ostatním byl diplom 
předán na Rektorátě UK. 
 
 Kromě 201 absolventů státní rigorózní zkoušky v roce 2005 získalo titul JUDr. také 12  
absolventů doktorského studia na základě uznání doktorských zkoušek a disertačních prací.  
 
 Komise pro uznávání doktorských zkoušek a disertačních prací studentů, kteří zahájili 
doktorské studium jako studium postgraduální před 29. květnem 1998, ustanovená v prosinci 
roku 2000, vyhověla žádostem tří těchto studentů a přiznala jim titul doktora práv.  Bylo 
vyhověno i žádostem devíti studentů, kteří zahájili doktorský studijní program po 29. květnu 
1998. Postup při uznávání disertačních prací jako prací rigorózních těchto studentů byl v roce 
2002 konkretizován tak, že uznána může být pouze ta disertační práce, která má více než 80 
stran vlastního textu, nebyla po obhajobě opatřena jakýmikoli dodatky, a jejíž obsah není 
zastaralý. 
 
 Zde je na místě připomenout, že stále přibývalo a přibývá uchazečů, kteří nepřijímají 
nabídku služeb fakulty a tudíž nehradí žádné náklady spojené s jejím vykonáním,  čímž 
dochází ke zvyšování nákladů na úseku rigorózní zkoušky. Proto se vedení fakulty v roce 
2003 rozhodlo připravit návrh na změnu Rigorózního řádu, který byl předložen 
Akademickému senátu Právnické fakulty. (Jestliže v r. 2000 bylo z celkového počtu 
přihlášených 15,9 % neplatících, v roce 2003 jich bylo již 20,7 %.)  Změna měla spočívat 
především v tom, že ode všech uchazečů měla být požadována náhrada nákladů spojených s 
vykonáním státní rigorózní zkoušky - obdobně jako je tomu na právnických fakultách MU v 
Brně a ZČU v Plzni. Právnická fakulta UK je  jedinou právnickou fakultou v ČR, kde konání 
státní rigorózní zkoušky není zpoplatněno v případě, že uchazeč nepřijal nabídku služeb 
fakulty. Pokud jde o výši náhrady výdajů, bylo navrhováno v novele Rigorózního řádu 
rozlišovat mezi uchazeči, kteří přijmou nabídku služeb fakulty, a těmi, kteří ji nepřijmou – ti 
měli hradit pouze výdaje fakulty spojené s vykonáním rigorózní zkoušky. Novela 
Rigorózního řádu Právnické fakulty byla schválena Akademickým senátem fakulty dne 
4.12.2003. Jejím cílem bylo nejen snížení výdajů, které fakultě v oblasti státních rigorózních 
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zkoušek vznikají, ale i větší efektivita průběhu rigorózních zkoušek od podání přihlášky až po 
vykonání zkoušky. Akademický senát UK schválil předpis dne 30.1.2004. Novela 
Rigorózního řádu PF UK však byla podmíněna novelou Rigorózního řádu UK, která ale 
nebyla Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR registrována. Proto bylo od dalšího 
projednávání upuštěno. Je nutno upozornit na skutečnost, že zvyšování nákladů na úseku 
státní rigorózní zkoušky stále pokračuje. V roce 2004 nepřijalo nabídku služeb fakulty 22,3 % 
uchazečů, v roce 2005 již 28 %.  Tuto problematiku však bude možno řešit teprve v rámci 
novely zákona o vysokých školách, která nabyla účinnosti od 1.1. 2006. 
 
 Naším cílem na úseku státních rigorózních zkoušek bylo i v roce 2005 a nadále bude 
zejména udržení vysoké úrovně rigorózních prací i ústních rigorózních zkoušek a rovněž 
udržení efektivity průběhu konání státních rigorózních zkoušek, a to především snahou o to, 
aby nedocházelo ke zbytečným průtahům.  
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Přílohy k oddílu „Státní rigorózní zkoušky“ 
 
 
1. Statistické údaje za rok 2005 
 
 
 
Obhajob konáno:   na 1. pokus 198 
     na 2. pokus    5 
 
Rigorózních zkoušek konáno:   na 1. pokus 198 
     na 2. pokus   22  
     uznáno      2  
 
V roce 2005 se zúčastnilo promocí JUDr.: 
 
Únor  45 
Květen  32 
Říjen  51 
 
Celkem          128 
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Přehled o státních rigorózních zkouškách na Právnické fakultě UK za rok 2005 
    Podané práce   Absolventi     Podané přihlášky   Rig. zkouš ky 

Předmět   v tom: procento   v tom: procento   v tom: procento Obha v tom: Úst. v tom: 

  celkem platící platících celkem platící platících celkem platící platících joby N zk. N 

DEJI 11 11 100 11 10 90 13 11 85 11 0 11 0 

EVRO 5 4 80 3 3 100 14 9 64 3 0 4 1 

FINA 10 9 90 11 10 90 16 13 81 9 0 12 1 

MEZS 11 8 73 10 8 80 13 10 77 13 0 13 2 

MEZV 4 3 75 4 2 50 7 5 71 3 1 5 1 

OBHM 37 26 70 34 30 88 63 42 67 35 1 39 5 

OBPR 10 8 80 9 7 78 16 11 69 10 0 13 3 

OBCH 10 7 70 11 9 82 21 17 81 8 0 11 1 

PRAC 21 18 86 24 18 75 41 31 76 26 1 27 2 

PRNS 5 2 40 7 2 28 9 4 44 7 0 7 0 

ZIVO 8 5 62 3 2 67 8 4 50 5 1 5 1 

RIMP 0 0 0 1 1 100 0 0 0 1 0 1 0 

SPRA 4 4 100 8 7 87 8 7 87 7 0 8 0 

TEOR 1 1 100 2 2 100 2 1 50 2 0 2 0 

TRES    35 31 88 53 47 87 40 32 80 52 0 53 3 

USTA    5 2 40 10 3 30 6 4 67 11 0 11 1 

Celkem 177 139 78 201 161 80 277 201 72 203 4 222 21 
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Předmět       Absolventi     Přihlášky         

PGS1 */       3     0         

PGS2  **/       9     2          

Celkem       12     2         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
------- 
*/ Studium zahájeno před 28.5.1998 
**/ Studium zahájeno po tomto datu 
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Státní rigorózní zkoušky na PFUK 
Rok Přihlášky Práce Absolventi PGS1*/ PGS2**/

      (bez PGS)     
1999 720 0 0 0 0 
2000 307 229 91 0 0 
2001 303 166 165 63 0 
2002 337 198 151 28 3 
2003 337 207 171 16 17 
2004 285 212 173 24 10 
2005 292 177 201 3 9 
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Státní rigorózní zkoušky na PFUK 
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IV. Celoživotní vzdělávání 

 
 
1. JURIDIKUM – Ústav pro další vzdělávání právníků 
 
 Během roku 2004 probíhalo na fakultě 32 specializovaných kurzů organizovaných 
Ústavem pro další vzdělávání právníků JURIDIKUM, 25 z nich bylo v loňském roce 
ukončeno, 7 pokračuje i letos. Zúčastnilo se jich celkem 1092 posluchačů, z toho 619 žen. 
Čistý příjem z těchto kurzů (po odečtení DPH ve výši 19 % ) činí k 31.12. 2005  4017222,- 
Kč. S ohledem na  povinnost platit DPH došlo v roce 2005 k přiměřenému zvýšení cen kurzů.                         
 
 Kromě velice osvědčených a již dlouhodobě pořádaných kurzů, jako jsou například 
„Základy práva pro veřejnou správu“, „Legislativa – legislativní technika“, „Stavební právo“, 
„Sociální politika a personální řízení“ a  „Doplňkové studium pro tlumočníky a překladatele“ 
(zaměřené na angličtinu, němčinu, francouzštinu a ruštinu) se konaly i další velmi žádané 
kurzy zajišťované pracovnicemi katedry jazyků, jako jsou „Právnická angličtina“, „Právnická 
němčina“, „Francouzská právnická terminologie“ a „Terminologie italského soukromého 
práva“. Zvýšená pozornost byla věnována  harmonizaci  českého práva s komunitárním 
právem, konaly se kurzy zaměřené na otázky evropského práva – „Principy aplikace 
komunitárního práva“ a „Transpozice a implementace směrnic Rady ES do  právního řádu 
ČR“. Úspěšné byly i kurzy „Nové právo životního prostředí“, „Komoditní burzovnictví“ a 
„Právo mezinárodních smluv pro státní správu“. 
 
      Na základě iniciativy  katedry správního práva pod vedením doc. Vopálky byly na jaře 
2005 uspořádány tři kurzy k novému správnímu řádu, který nabude účinnosti dnem l. ledna 
2006 a to „Správní řád I“ (pro pracovníky orgánů prvního stupně), „Správní řád II“ ( pro 
pracovníky orgánů druhého stupně) a třetí kurz  pro pracovníky legislativních orgánů. 
 Nadále pokračovala spolupráce Právnické fakulty s Komorou daňových poradců. Na 
jaře 2005 byl pátým během ukončen  mimořádně úspěšný cyklus přednášek  „Základy práva 
pro daňové poradce“.  Absolventi všech běhů slavnostně ukončili  studium předáním 
osvědčení v Malé aule Karolina. Vedení fakulty  jedná s vedením Komory daňových poradců 
o dalších možnostech pořádání přednášek a kurzů. Velmi úspěšný je i kurz pořádaný na 
základě objednávky České správy sociálního zabezpečení pro zaměstnance správ sociálního 
zabezpečení. V říjnu 2005 byl zahájen již čtvrtý běh tohoto kurzu, absolventům všech 
doposud ukončených běhů kurzu byla předána osvědčení v Malé aule Karolina. 
 
 I v roce 2005 pokračoval trend projevující se ve zvyšování zájmu o pořádání kurzů na 
konkrétní objednávku zadavatele. Jde například  o kurzy pořádané pro Pozemkový fond 
České republiky a Českou správu sociálního zabezpečení. Pořádání těchto kurzů je velmi 
náročné, fakulta je však připravena je i nadále organizovat. 
 
 Je možno konstatovat, že na pořádání specializovaných kurzů se podílejí téměř 
všechny katedry fakulty. V rámci hodnocení činnosti JURIDIKA za rok 2005 je nutno ocenit 
především práci odborných garantů kurzů, kteří se obětavě podílejí na jejich organizaci a 
přispívají k jejich úspěšnému průběhu. 
 
 Na základě vyhodnocování zkušeností z jednotlivých kurzů a kontaktů s praxí jsou ve 
spolupráci s katedrami i jednotlivými  učiteli hledána nová aktuální témata reagující jak na 
dynamický legislativní vývoj, tak na problémy vznikající při aplikaci právní úpravy v praxi. 
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Soustavná pozornost je věnována i organizačním aspektům kurzů, jsou zohledňovány a řešeny 
i připomínky účastníků kurzu na poskytnutí některých studijních a kancelářských materiálů a 
pomůcek. 
 Naším cílem je nejen vytvoření široké nabídky kurzů, ale hlavně udržení jejich vysoké 
kvality, a to zejména proto, že jsou zdrojem určitých příjmů pro fakultu a především velice 
vhodnou formou prezentace Právnické fakulty u nejširší právnické veřejnosti. 
 
 
 
2. Univerzita třetího věku 
 
 
 Na Právnické fakultě se uskutečňuje výuka v rámci Univerzity třetího věku v oboru 
právo. Studium je tříleté, podmínky přijetí ke studiu jsou maturitní zkouška a důchodový věk. 
Zápisné činí 150,- Kč, jinak je studium bezplatné. Garantem Univerzity třetího věku za 
fakultu je JUDr. Mgr. Jana El Dunia, CSc. 
 
 V zimním semestru akademického roku 2004/2005 byl zahájen již 5. běh kurzu 
Univerzity třetího věku. V letním semestru v roce 2005 se konaly přednášky z trestního práva 
hmotného a procesního, občanského práva procesního a přednášky zaměřené na problematiku 
rozhodnutí ESD a vnitrostátní soudnictví. Na podzim 2005 byly přednášky třetího ročníku 5. 
běhu zaměřeny na české a československé právní dějiny a obchodní právo (akciové 
společnosti). Třetí ročník 5. běhu Univerzity třetího věku navštěvuje 123 posluchačů. 
 
 Témata přednášek jsou přednášejícími velmi pečlivě zvažována, a to s ohledem na 
poslání kurzu Univerzity třetího věku. O vhodnosti témat svědčí živé diskuse a četné dotazy 
posluchačů v závěru každé přednášky. 
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Přílohy k oddílu „Celoživotní vzdělávání“ 
 
Specializované kurzy JURIDIKA ukončené v roce 2005     

Název kurzu doba trvání počet absolventů ženy muži 
Komoditní burzovnictví                                            25.3.2003 - 3.1.2005 30 5 25
Daňoví poradci V.                                                         13.10.2003 - 8.3.2005 75 44 31
Legislativa – legislativní technika                              9.12.2003 - 15.3.2005 28 15 13
Základy práva pro veřejnou správu                            3.3.2004 - 1.3.2005 42 17 25
Tlumočníci 2004 24.9.2004 - 22.4.2005 148 127 21
Francouzská právnická terminologie                      30.9.2004 - 3.2.2005 10 7 3
Anglická terminologie občanského práva               12.10.2004 - 25.1.2005 8 6 2
Právnická angličtina                                                   13.10.2004 - 20.4.2005 10 7 3
Sociální politika a personální řízení I.                   2.11.2004 - 24.2.2005 17 9 8
Nové právo životního prostředí                               9.11.2004 - 10.2.2005 21 13 8
Sociální zabezpečení III.                                             12.12.2004 - 30.6.2005 30 16 14
Stavební právo                                                             24.1.2005 - 22.6.2005 23 6 17
Nový správní řád I.                                                      15.2.2005 - 20.5.2005 24 9 15
Nový správní řád II.                                                      15.2.2005 - 27.5.2005 56 21 35
Stavební právo A  – pozemkový  fond                    21.2.2005 - 23.11.2005 24 12 12
Stavební právo B – pozemkový fond                       7.3.2005 - 7.12.2005 25 16 9
Nový správní řád pro pracovníky legislativních orgánů                14.3.2005 - 10.5.2005 60 22 38
Anglická terminologie smluvního práva                15.3.2005 - 31.5.2005 12 7 5
Stavební právo C – pozemkový fond                      21.3.2005 - 14.12.2005 25 16 9
Právo mezinárodních smluv pro státní správu    23.3.2005 - 4.5.2005 13 9 4
Terminologie italského soukromého práva               8.4.2005 - 24.6.2005 10 9 1
Pokračovaní kurz práv.franc. pro překladatele        6.5.2005 - 14.10.2005 21 19 2
Principy aplikace komunitárního práva                  13.5.2005 7 4 3
Transpozice a implementace směrnic Rady ES do pr. řádu ČR    19.5.2005 16 8 8
Nový správní řád                                                          21.10.2005 - 14.12.2005 23 12 11
celkem   758 436 322
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Specializované kurzy JURIDIKA v roce 2005  
Název kurzu doba trvání počet absolventů ženy muži
Komoditní burzovnictví                                            25.3.2003 - 3.1.2005 30 5 25
Daňoví poradci V.                                                         13.10.2003 - 8.3.2005 75 44 31
Legislativa – legislativní technika                              9.12.2003 - 15.3.2005 28 15 13
Základy práva pro veřejnou správu                            3.3.2004 - 1.3.2005 42 17 25
Tlumočníci 2004 24.9.2004 - 22.4.2005 148 127 21
Francouzská právnická terminologie                      30.9.2004 - 3.2.2005 10 7 3
Anglická terminologie občanského práva               12.10.2004 - 25.1.2005 8 6 2
Právnická angličtina                                                   13.10.2004 - 20.4.2005 10 7 3
Sociální politika a personální řízení I.                   2.11.2004 - 24.2.2005 17 9 8
Nové právo životního prostředí                               9.11.2004 - 10.2.2005 21 13 8
Sociální zabezpečení III.                                             12.12.2004 - 30.6.2005 30 16 14
Stavební právo                                                             24.1.2005 - 22.6.2005 23 6 17
Nový správní řád I.                                                      15.2.2005 - 20.5.2005 24 9 15
Nový správní řád II.                                                      15.2.2005 - 27.5.2005 56 21 35
Stavební právo A  – pozemkový  fond                    21.2.2005 - 23.11.2005 24 12 12
Základy práva pro veřejnou správu                        9.3.2005 - 1.3.2006 45 13 32
Stavební právo B – pozemkový fond                       7.3.2005 - 7.12.2005 25 16 9
Nový správní řád pro pracovníky legislativních orgánů                14.3.2005 - 10.5.2005 60 22 38
Anglická terminologie smluvního práva                15.3.2005 - 31.5.2005 12 7 5
Stavební právo C – pozemkový fond                      21.3.2005 - 14.12.2005 25 16 9
Právo mezinárodních smluv pro státní správu    23.3.2005 - 4.5.2005 13 9 4
Terminologie italského soukromého práva               8.4.2005 - 24.6.2005 10 9 1
Pokračovaní kurz práv.franc. pro překladatele        6.5.2005 - 14.10.2005 21 19 2
Principy aplikace komunitárního práva                  13.5.2005 7 4 3
Transpozice a implementace směrnic Rady ES do pr. řádu ČR    19.5.2005 16 8 8
Tlumočníci 2005                                                          16.9.2005 - 28.4.2006 112 100 12
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Název kurzu doba trvání počet absolventů ženy muži
Sociální politika a pers. řízení I.                            11.10.2005 - 23.2.2006 40 15 25
Sociální zabezpečení IV.                                           18.10.2005 - 7.6.2006 30 26 4
Nový správní řád                                                          21.10.2005 - 14.12.2005 23 12 11
Sociální politika a pers. řízení II.                            25.10.2005 - 16.2.2006 24 13 11
Právnická angličtina                                                   26.10.2005 - 26.4.2006 14 12 2
Anglická terminologie obchodního práva 15.11.2005 - 28.2.2006 9 4 5
celkem   1032 619 413
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Specializované kurzy JURIDIKA zahájené v roce 2005 a pokračující v roce 2006    
     

Název kurzu doba trvání 
počet 

absolventů ženy muži 
Základy práva pro veřejnou správu                        9.3.2005 -1.3.2006 45 13 32
Tlumočníci 2005                                                          16.9.2005 - 28.4.2006 112 100 12
Sociální politika a pers. řízení I.                            11.10.2005 - 23.2.2006 40 15 25
Sociální zabezpečení IV.                                           18.10.2005 - 7.6.2006 30 26 4
Sociální politika a pers. řízení II.                            25.10.2005 - 16.2.2006 24 13 11
Právnická angličtina                                                   26.10.2005 - 26.4.2006 14 12 2
Anglická terminologie obchodního práva 15.11.2005 - 28.2.2006 9 4 5
celkem   274 183 91
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 65

 
 

V. Zahraniční styky 
 
1. Současný stav v oblasti zahraničních styků 
 
 

 V roce 2005 pokračovala na úseku zahraničních styků tendence směřující k  
europeizaci a internacionalizaci výuky práva v souladu s dlouhodobějšími záměry vědecké a 
pedagogické práce.  

 
 V současné době lze pozorovat dlouhodobější snahu o vybudování sítě 

spolupracujících univerzit, které usilují o organizování společných konferencí, výzkumných 
projektů, jisté koordinace výukových programů a pod. PF již delší dobu spolupracuje 
s asociací ELPIS (European Legal Practice Integration Studies). V rámci této organizace 
došlo v listopadu 2005 v Hannoveru ke schůzce koordinátorů programů Socrates (PF 
zastupovala ing. Marešová), kde bylo nabídnuto rozšíření spolupráce s některými 
univerzitami. V roce 2005 se PF stala členem SARFaL (Strategic Alliance of Research 
Faculties of Law) a došlo již k realizaci tří krátkodobých vědeckých stáží na UNI Leiden (Dr. 
Bílková, Dr. Gřivna, Dr. Petrův).  

 
Z výše uvedeného vyplývá prioritní orientace zahraničních styků na země EU, a to včetně 

spolupráce s novými členskými státy. 
 
K významným aktivitám PF UK nesporně patří mobilita studentů v rámci programu EU 

Socrates/Erasmus. V roce 2005 vyjelo 229 našich studentů (LS-123, ZS-106), většinou 
k jednoročnímu studiu na evropských univerzitách (spolupráce s 65 univerzitami v 16 
zemích) a v témže roce bylo přijato 116 studentů ze zahraničí (LS-59, ZS-57) do 
jednoročního kurzu „Czech Legal System in European Context“. Naši studenti v zahraničí 
v naprosté většině patří k nejlepším zahraničním studentům (podle hodnocení zahraničních 
profesorů). K úspěchům patří i  zvyšující se kvalita výuky zahraničních studentů na PF UK. 
V posledním roce se pak této výuky (jako volitelné) zúčastňují i někteří naši studenti. 

 
Prioritní orientace na země Evropské unie v žádném případě neznamená omezování 

spolupráce s ostatními univerzitami, resp. odbornými institucemi ve světě. 
 
V červnu 2005 proběhl již 2. ročník Letní školy South Texas zaměřený na otázky 

mezinárodního smluvního práva, obchodního práva v zemích EU, lidských práv a práva 
životního prostředí. Školu vedli prof. Charles W. „Rocky“ Rhodes a prof. Milan Damohorský. 
K tradičním akcím patřil již 15. ročník Letní školy UNI San Francisco, zaměřený na otázky 
mezinárodních aspektů lidských práv, pracovního práva a zaměstnanosti, evropského práva, 
mezinárodních aspektů trestního práva a ústavního práva. Školu vedli prof. Connie de la Vega 
a prof. Antonín Kerner. 

 
V roce 2005 pobývali na studijním pobytu na UNI Michigan v USA Dr. Chromá a Dr. 

Kühn. Právnickou fakultu pak z UNI Michigan navštívil emeritní prof. Stein, kterému byla 
Univerzitou Karlovou udělena stříbrná pamětní medaile. 

 
V druhé polovině roku pak proběhla v Praze jednání o rozšíření spolupráce s UNI Miami 

(prof. Kubálková) a s Nova Southeastern University - Florida (prof. Harbaugh). V obou 
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případech by šlo o výměnu cca 2 studentů ročně na jedno či dvousemestrální pobyt. Studenti 
z USA by byli zapojeni do programu „Czech Legal System in European Context“. V prvém 
případě se již jedná o uzavření univerzitní dohody. Jako každoročně navštívila PF UK 
v červenci 2005 skupina studentů z UNI Loyola New Orleans vedená prof. Hughem (letní 
škola se konala ve Vídni). 

 
Pokračovala rovněž spolupráce s UNI Pretoria – JAR (výměna pedagogů) a s UNI 

Tsukuba – Japonsko (přijetí studentky). 
 
V rámci Ruské federace pokračovala spolupráce se Státní univerzitou Petrohrad (vyslání 

doc. Markové a Dr. Boháče) a s Akademií práva (uspořádání studentského semináře z oblasti 
trestního práva v Praze  - prof. Císařová, Dr. Vanduchová). 

 
 

2. Přehled konkrétních činností 
 

2.1. Meziuniverzitní dohody o přímé spolupráci 
 

Mezi významné akce patří každoroční pořádání výběrových předmětů v rámci studijního 
programu PF UK v cizích jazycích. Kurzy navštěvují vždy skupiny jazykově připravených 
studentů. Jedná se konkrétně o :  

1.) Úvod do německého práva (UNI Hamburg, UNI Pasov, UNI Bamberg, UNI 
Regensburg) – prof. Paschke, Dr. Wilding, 

2.) Úvod do anglického práva (UNI Cardiff) – prof. Young, Dr. Kühn, 
3.) Úvod do francouzského práva (UNI Paris II.) – prof. Decaux, Dr. Larišová. 

 
 Všechny uvedené kurzy jsou velmi dobrou přípravou pro studenty, kteří chtějí 
studovat v zahraničí (např. v programu Socrates/Erasmus), jsou ale významné i pro 
komparatistiku a pro inspiraci při harmonizaci právních systémů v Evropské unii. 
 
 Dobře se rozvíjela spolupráce s UNI Krakow a UNI Wroclaw. Byla prodloužena 
smlouva s UNI Bratislava. Děkan PF Univerzity Komenského v Bratislavě se stal členem VR 
PF UK. V rámci univerzitních dohod byli vysláni naši učitelé ke krátkodobým studijním a 
přednáškovým pobytům na UNI Passau (prof. Tröster,  prof. Malý, Dr. Prášková, Dr. 
Horálková), na UNI Regensburg (prof. Tichý), na UNI Heidelberg (prof. Adamová, Dr. 
Skřejpková), na UNI Paris II (Dr. Larišová), na UNI Wien (prof. Damohorský, prof. Tichý), 
na HU Berlin (Dr. Zemánek), na UNI Krakow (doc. Seltenreich, Dr. Kosek). Jistým problém 
u přijetí je omezenost finančních prostředků přijímajících univerzit (UNI Paris II.) a tedy i 
nemožnost realizace některých pobytů. 
 
 Přijatými hosty byli především vyučující ve výše uváděných kurzech. Dále nutno 
uvést UNI Regensburg (prof. Becker), UNI Siena (Dr. Lenzerini, Dr. Mecatti), UNI Santiago 
de Compostela (prof. Achirica), UNI Wien (Dr. Wiesheider), UNI Bratislava (Doc. Kolesár), 
UNI Košice (Dr. Jáger) a další. Pobyty byly zpravidla spojeny s přednáškou, popř. 
s vědeckým seminářem. 
 
 V rámci univerzitních dohod vycestovali 3 postgraduální studenti (UNI Konstanz – 
Mgr. Černá, UNI San Francisco – Mgr. Řemínek, Mgr. Jakab), přijati byli 2 studenti (UNI 
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Lipsko – Thorsten Uhl, UNI Tsukuba – Yue Fu). Letních škol a jazykových kurzů se 
zúčastnilo celkem 6 studentů. 
 
 
2.2. Prováděcí programy ke kulturním dohodám (MŠMT) 
 

V rámci kulturních dohod byl přijat prof. Panagopoulos z UNI Piraeus v oboru právo 
životního prostředí, dále byli přijati 2 studenti -  z UNI Wroclaw (Malgorzata Serwatka) a  
UNI Heidelberg (Gaspar Heckcher). Vyslána byla 1 studentka do Ruska a do Kuwaitu (Eliška 
Německá). 
 
2.3. Meziuniverzitní vzdělávací programy 
 
2.3.1. Socrates/Erasmus 
 
 Již v úvodní části byly zmíněny nárůsty v počtu vyjíždějících i přijíždějících studentů 
a počty spolupracujících univerzit v programu Socrates/Erasmus. V dalším období půjde 
proto spíše o kvalitativní změny směřující k plnému využití pedagogických programů. 
Kvantitativní nárůsty budou nadále omezovány možnostmi financování a strukturou 
uchazečů. 
 
 V roce 2005 pokračoval zájem o výměnné akce především ze strany německých, 
irských a francouzských univerzit. Počet míst ve Velké Británii se mírně zvýšil  (dohody 
s UNI Kent, UNI Nottingham a UNI Norwich). Počet studijních míst v německy mluvících 
zemích je dostatečný, podobně i ve Španělsku, v Itálii a ve Francii. Programů v anglickém 
jazyce však přibývá (Benelux, Norsko,). Mobility učitelů však oproti studentům zůstaly 
v roce 2005 nevyužity. 
 
 Potěšitelný je zájem zahraničních studentů o kurz „The Czech Legal System in 
European Context“. Nutno konstatovat, že nároky na tuto výuku stoupají s příchodem 
kvalifikovanějších studentů. Rostou i nároky na mimostudijní program. Z těchto důvodů byly 
provedeny pro školní rok 2005/2006 dílčí organizační a obsahové změny, jejichž společným 
jmenovatelem je posun výkladu od preakcesního období EU do plného členství ČR a jeho  
realizace. V naprosté většině vyučující prokázali nejen svou vysokou odbornou i jazykovou 
fundovanost, ale i potřebnou flexibilitu.  
 
 V řadě učebních pomůcek „České právo a Evropská unie“ jsou již k dispozici tituly 
„Obchodní právo“, „Právo životního prostředí“, „Správní právo“, „Institucionální  
ekonomie“, „Občanské právo“ a v tisku je „Trestní právo“.  
 
2.3.2 CEEPUS 
 

V tomto roce nebyly realizovány žádné aktivity naší fakulty. 

2.3.3. Aktion Österreich 
 
 Aktion Österreich přispěla na organizování semináře „Veřejná služba v evropském a 
v národním právu“ 28.11.2005 v Praze. 
 
 



 68

 
 
 
2.3.4. Nadace 
 
 Pokračovala spolupráce s Fulbright Foundation (vyslání Dr. Chromé a Dr. Kühna na 
studijní pobyt  na UNI Michigan), s Konrad Adenauer Stiftung (vyslání Dr. Ossendorfa na 
doktorské studium na UNI Münster a spoluúčast na semináři „Základní lidská práva 
v jednotlivých právních odvětvích“ (14.-15.10.05 v Praze), s Nadací Robert Bosch Stiftung 
v rámci rozsáhlého příspěvku na nákup knih pro knihovnu. 
 
 Velmi dobrá spolupráce je s DAAD  Bonn. Již k 1.10 2004 nastoupil lektor Dr. 
Michael Wilding z HU Berlin, který významně pomáhá při výuce německého práva a při 
organizování příslušných aktivit v německy mluvících oblastí. V říjnu 2005 se konala výroční 
konference absolventů studia v SRN v Praze za přítomnosti prezidenta DAAD prof. 
Berchhema, který vysoce ocenil naši spolupráci s UNI Hamburg a s dalšími německými 
univerzitami. 
 
2.3.5. Ostatní 
 

Mezinárodní studentské soutěže Jessup International Law Moot Court Competition ve 
Washingtonu 27.3.-3.4.2005  se zúčastnili 3 studenti. Studentské konference v Nancy na téma 
„Smlouva zakládající ústavu pro Evropu“ 12.-16.3. 2005 se zúčastnilo 5 studentů. V Praze se 
ve dnech 23.-24.10.2005 uskutečnila studentská vědecká konference, kterou organizovala 
katedra mezinárodního práva (prof. Šturma). 

 
V r. 2005 byl zahájen třetí ročník distančního kurzu anglického práva a práva EU ve 

spolupráci s UNI Cambridge. Placený kurz je pořádán o víkendech. Koordinuje Dr. Chromá a 
Dr. Ashmore. 
 
 
3. Další významné akce se zahraniční účastí 
 
 Uvádíme chronologický přehled konferencí a seminářů s mezinárodní účastí 
pořádaných v Praze  v roce 2005. 

• Aktuální otázky trestního práva v evropském kontextu, 21.-22. 4. 2005 s UNI 
Würzburg (prof. Císařová, doc. Tomášek) 

• Studentská konference o evropském právu, 26.-27.4.2005 s UNI Regensburg (prof. 
Tichý) 

• Kodifikace soukromého práva ČR, 2.-3.6.2005 s Max-Planck Institut Hamburg (prof. 
Tichý) 

• Vývoj České ústavnosti v letech 1618-1918, 4.-8.9.2005 (prof. Malý) 
• Procesní právo životního prostředí a právní nástroje ochrany lesa, 8.-11.9.2005 – ČR, 

Slovensko a Polsko (prof. Damohorský) 
• Právní úprava ochrany přírody a krajiny, 29.9.-1.10.2005 s UNI Linz (prof. 

Damohorský) 
• Seminář doktorandů Praha – Vídeň, soukromé právo, 30.9.-1.10.2005 (prof. Tichý) 
• Základní lidská práva v jednotlivých právních odvětvích, 14.-15.10.2005 s UNI 

Tübingen (prof. Tichý) 
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• Pracovní právo a měnové právo v EU, Francii a ČR, 20.10.2005 s UNI Paris II 
(proděkanka Štangová, doc. Tomášek) 

• Ochrana spotřebitele v EU, SRN a v ČR, 2.-3.11.2005 s UNI Hamburg (Dr. 
Ossendorf, prof. Paschke) 

• Trestní právo a kriminologie v Ruské federaci a v ČR, 23.-24.11.2005 s Akademií 
Sankt Petersburg (prof. Císařová) 

• Veřejná služba v evropském a národním právu, 28.11.2005 , SRN a Rakousko (prof. 
Tichý) 

 
 Vysílání na konference, semináře a pod. do zahraničí vykazuje 35 položek. 
V rozhodující většině šlo o problematiku „europeizace“ práva. 
 
 
4. Personální, finanční a prostorové zabezpečení zahraničních záležitostí 
 

Zahraniční úsek je řízen proděkanem Damohorským s tím, že všechny zásadnější 
otázky (včetně výjezdů učitelů do zahraničí) posuzuje a schvaluje kolegium děkana. 

 
Organizační stránku problematiky zajišťuje zahraniční oddělení – vedoucí prof. A. 

Kerner a dvě referentky (E. Genzerová a O. Zahradníčková) s tím, že E. Genzerová převážně 
zajišťuje aktivity učitelské a O. Zahradníčková (do 31.8.2005) aktivity studentské. 
K 1.12.2005 nahradila paní Zahradníčkovou paní Ludmila Rollová. 

 
Velmi úzká spolupráce je s referentkami programu Socrates/Erasmus s M. Konečnou, 

která zajišťuje agendu vysílání a přijímání studentů. K 18.4.2005 nastoupila ing. S. Marešová, 
která zajišťuje především organizační stránku průběhu studia zahraničních studentů v Praze.  
 

Rozpočet fakulty v kapitolách zahraničních styků nebyl překročen. Nutno však 
konstatovat, že rozpočet PF UK kryje spíše menší část zahraničních aktivit,  a že významná 
část nákladů je kryta z různých grantů, popř z vlastních zdrojů, z pozvání zahraničních 
partnerů i z jiných mimofakultních zdrojů. Svou úlohu hraje i  Fond mobility UK, zejména při 
mobilitě studentů (při větších vzdálenostech, jako např Austrálie, Japonsko). Mimo rozpočet 
fakulty probíhá také část aktivit programu Socrates. Výsledný rozbor finančních nákladů 
zahraničních styků bude součástí celkové zprávy o hospodaření fakulty v r. 2005.  
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Přílohy k oddílu „Zahraniční styky“ 
 
 

FINANČNÍ  NÁKLADY  V  ROCE  2005 

(součást rozpočtu PF) 
 
 
 

Vyjíždějící pracovníci 
 

482 tis. Kč

Přijíždějící hosté 
 

 
228 tis. Kč

Vyjíždějící studenti (semináře, soutěže) 
 

0
 
Přijíždějící studenti (semináře, stáže) 

 
46 tis. Kč  

Čistý výnos LŠ UNI San Francisco 
a UNI South Texas 

 
56 tis. Kč 

110 tis. Kč
 
 
 
 

VYSLÁNÍ  A   PŘIJETÍ  V ROCE  2005 
 
 
 
 
Vyslaní pracovníci (počet výjezdů) 127
 
Přijatí hosté 86

Vyslaní studenti (bez Socrates) 26
 
Přijatí studenti (bez Socrates) 148
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Mobilita akademických pracovníků PF v roce  2005 

Fakultní (univerzitní) dohody, přímá spolupráce - vyslání 
Doc. Damohorský, 
Prof. Tröster 

15.3.2005 podpis smlouvy o 
spolupráci 

UNI Pasov 

Prof. Adamová, 
Dr.Skřejpková 

17.-23.4.2005 přímá spolupráce UNI Heidelberg 

Dr. Larišová 7.-11.5.2005 předání písemných prací 
z Úvodu do franc. práva 

UNI Paris II. 

Doc. Seltenreich, 
Dr. Kosek 

16.-27.5.2005 přímá spolupráce UNI Siena 

Prof. Tichý 17.-25.5.2005 přímá spolupráce UNI Vídeň 
Prof. Malý 22.-28.5.2005 přímá spolupráce UNI Pasov 
Doc. Marková,  
Dr. Boháč 

24.5.-31.5.2005 přímá spolupráce UNI Petrohrad 

Prof. Tröster 18.-25.6.2005 přímá spolupráce UNI Pasov 
Prof. Tichý 3.-9.7.2005 přímá spolupráce UNI Regensburg 
Dr. Horálková 30.7.-31.8.2005 přímá spolupráce UNI Pasov 
Doc. Seltenreich, 
Dr. Kosek 

12.-23.9.2005 přímá spolupráce UNI Krakow 

Dr. Prášková 9.-14.10.2005 přímá spolupráce UNI Pasov 
Dr. Zemánek 2.-5.11.2005 přímá spolupráce HU Berlin 
Prof. Damohorský 12.-15.12.2005 přímá spolupráce UNI Vídeň 
 
 

Fakultní (univerzitní) dohody, přímá spolupráce – přijetí 
Prof. Merle 22.-24.2.2005 Úvod do franc. práva Paris II. 
Dr. Jacoby 4.3.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
Prof. Dauses 11.3.2005 Úvod do německého práva UNI Bamberg 
Dr. Nesemann 18.3.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
Prof. Davis 21.-24.3.2005 Úvod do anglického práva UNI Cardiff 
Prof. Delvolve 22.-24.3.2005 Úvod do franc. práva Paris II. 
Prof. Young 29.3.-1.4.2005 Úvod do anglického práva UNI Cardiff 
Dr. Wilding 1.4.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
Prof. Johnson 4.-7.4.2005 Úvod do anglického práva UNI Cardiff 
Prof. Stoffels 8.4.2005 Úvod do německého práva UNI Pasov 
Prof. Paschke 15.4.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
Prof. Hromadka 22.4.2005 Úvod do německého práva UNI Pasov 
Prof. Decaux 26.-28.4.2005 Úvod do franc. práva Paris II. 
Prof. Arnold 29.4.2005 Úvod do německého práva UNI Regensburg 
Dr. Wieshaider 19.-26.4.2005 host kat. práv. dějin UNI Vídeň 
Prof. Becker 4.-8.9.2005 host Ústavu právních dějin UNI Regesburg 
Dr. Jáger 29.9.-9.10.2005 host doc. Kindla UPJŠ Košice 
Dr. Lenzerini 10.-16.10.2005 host KMP UNI Siena 
Dr. Röpke 13.-15.10.2005 Úvod do německého práva HU Berlín 
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Prof. Paschke 3.11.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
Dr. Mecatti 6.-13.11.2005 host doc. Tomáška UNI Siena 
Prof. Seiler 10.-12.11.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
Prof. Hromadka 1.-3.12.2005 Úvod do německého práva UNI Pasov 
Dr. Heid 8.-10.12.2005 Úvod do německého práva Deutsch-Tschechische 

Juristenvereinigung 
Dr. Nesemann 15.-17.12.2005 Úvod do německého práva UNI Hamburg 
 

Konference, sympozia, kolokvia, semináře – vyslání 
Prof. Kuklík 15.-24.1.2005 konference Nadace 

Sasakawa 
Manila,Filipíny 

Dr. Štangová, 
Doc.Tomášek 

19.-22.1.2005 Seminář o obchodním 
právu 

Toulouse 

Prof. Tichý 20.-22.2.2005 Seminář o významu změn 
komunitního soutěžního 
práva 

UNI Vídeň 

Prof. Skřejpek, Dr.Falada, 
Dr. Bělovský 

18.-19.3.2005 Mezinárodní konference 
romanistů 

Bratislavská VŠ práva

Dr. Scheu 17.-25.4.2005 Mezin. seminář o boji 
proti terorismu 

Budapešť 

Prof. Tichý 20.-22.4.2005 Konference o vlivu evrop. 
práva na právní řády 
nových členských států 

HU Berlin 

Prof. Šturma 25.-26.4.2005 Network of Independent 
experts in Fundamental 
Rights EU 

EK Brusel 

Doc. Jelínek 15.-17.5.2005 Konference: Právne 
aspekty činnosti polície 
v boji proti kriminalite 
v európskej dimenzii“ 

Akademie PZ 
Bratislava 

Prof. Švestka 18.-21.5.2005 konference Evropské 
komise pro deliktní právo 

UNI Vídeň 

Dr. Kühn 19.-22.5.2005 Konference o rozšíření EU UNI Linz 
Dr. Zemánek 25.-29.5.2005 Konference „After the EU 

Enlargement:Constitution, 
Nice or Something Else? 
Institutions and Politics“ 

UNI La Sapienza 
Roma 

Prof. Šturma 26.-30.5.2005 Konference Evropské 
společnosti pro 
mezin.právo (ESIL) 

UNI Ženeva (HEI) 

Prof. Šturma 1.-5.6.2005 Kolokvium Franc.spol. 
pro MP (SFDI) 

UNI Rennes 

Dr. Kühn 9.-12.6.2005 Konference „The 
Individual vs. the State“ 

CEU Budapest 

Doc. Tomášek 15.-20.6.2005 Konference SARFaL: 
Europeizace trest.práva“ 

UNI Aarhus 

Prof. Kerner, 
Prof. Tröster 

16.-17.6.2005 Konference: „Pracovní 
doba – více otázek než 
odpovědí“ 

UNI Pasov 

Prof. Winterová 22.-25.6.2005 Konference k 30.výročí 
nového civ. proc. kodexu 

Chambre National des 
Avovés Paris 

Dr. Zemánek 30.6.-3.7.2005 VII. mezin. kongres o 
Evrop. ústavním právu 

UNI Regensburg 

Prof. Kuklík 27.-30.7.2005 Evropský kongres 
historiků 

Berlín 
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Doc. Tomášek 22.-24.8.2005 Účast na semináři „Vnitřní 
a bezpečnostní politika 
v Evropě bez hranic“ 

Europa Institut Zürich

Doc. Marková, doc. 
Karfíková, Dr. Novotný 

29.-31.8.2005 konference o otázkách 
finančního práva v zemích 
střední a východní Evropy 

UPJŠ Košice 

Prof. Šturma 29.8.-3.9.2005 mezin. konference Research Centre Bellagio 
Prof. Skřejpek, Dr. 
Falada 

31.8.-8.9.2005 Mezin. konf. romanistů Soverato 

Dr. Jirásková 2.-3.9.2005 Konference: „Vlastnictví – 
státoprávní otázky. 
Srovnání řešení ve státech 
střední a východní 
Evropy“ 

UNI Lodž 

prof. Tröster, 
Dr.Štangová, prof. Bělina, 
Dr. Pichrt 

19.-24.9.2005 VIII. evrop. kongres mez. 
spol. pro pracovní právo a 
právo soc. zabezpečení 

Bologna 

Dr. Wintr 27.9.-9.10.2005 Osteuropa-Seminar MPI Frankfurt a/M 
prof. Tröster 
Dr. Štangová 

29.9.-2.10.2005 kolokvium evropského 
práva sociálního 
zabezpečení 

Ženeva 

prof. Gerloch, 
Dr. El-Dunia 

13.-16.10.2005 mezinárodní konference 
(Ne)rovnosť a 
rovnoprávnosť  

Ústav státu a práva SAV 
a Informační kancelář RE 
Tatranská Štrba 

prof. Šturma,  
prof. Pauknerová 

19.-24.10.2005 konference IALS „Trends 
of economic  globalization 
and construction of the 
rule of Law 

Peking 

Dr. Melicharová,  
Dr. Smolík,Dr. Štefko

20.-21.10.2005 Konference „Evropské 
výzvy právního vývoje“ 

UNI Trnava 

prof. Pauknerová 3.-5.11.2005 konference „The European 
Research Network in 
Private International Law“

Haag 

ing. Marešová 24.-25.11.2005 konference ELPIS UNI Hannover 
prof. Malý,  
Dr. Skřejpková 

25.-29.11.2005 konference – spol.projekt 
modernizace práva po I. 
svět. válce 

MPI Frankfurt a/M 

 
 

Konference, sympozia, kolokvia, semináře – přijetí 
prof. Hilgendorf,  
Dr. Frank, Dr. Valerius 
+ 15 studentů  SRN 

21.-22.4.2005 Stud. seminář „Aktuální 
otázky trestního práva 
v evropském kontextu 

UNI Würzburg 
a katedra trestního práva 

Prof. Arnold 
+ 7 stud. SRN 

26.-27.4.2005 Stud.konference 
„Nejnovější vývoj práva 
v EU“ 

UNI Regensburg 
a katedra evrop. práva 

prof. Schmidt, prof.Hopt 
prof. Dauner-Lieb., 
prof. Coester-Waltjen, 
prof. Basedow + 8 ČR 

2.-3.6.2005 Německo-české 
sympozium o kodifikaci 
soukromého práva 
v ČR,SRN a EU 

Max-Planck-Institut 
Hamburg a KEP 

prof. Reich, prof. Bianca, 
prof.Grundman, prof. 
Miklitz (90 zahr. 
účastníků a 25 z ČR) 

17.-18.6.2005 Konference Společnosti 
pro evropské smluvní 
právo 

SECOLA a KEP 

prof. Becker, prof. 
Schlosser,prof. Ogris, 

4.-8.9.2005 konference „Vývoj české 
ústavnosti v letech 1618-

Ústav právních dějin 
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prof.Lingerbach (20 z ČR a 
11 zahr. účastníků) 

1918“ 

30 účastníků – z toho 8 POL 
a 5 SVK 
prof. Radecki, prof. Sammer 
a kol. 

8.-11.9.2005 VI.česko-pol.-slov. konf. 
„Procesní právo živ.prostř. 
a právní nástroje ochrany 
lesa“ 

Kat. práva živ.prostř., 
Národní park Šumava 

prof. Tichý 21.-25.9.2005 mezin. konference Budapešť, Vídeň 
PF UK Praha, PF ZU 
Plzeň, PF MU Brno, PF 
UMB Ban.Bystrica, PF 
UNI Paris-Lodron 
v Salzburku 

23.-24.9.2005 mezin. student. konference
„Mezin.ochrana lidských 
práv,mezin. humanitární a 
trestní práva a boj 
s terorismem“ 

Kat.mezin. práva 

Doktoranský seminář 29.-30.9.2005 Tschechisch-Österreich 
Juristentag – pro 
doktorandy 

KEP – prof. Tichý 
a UNI Vídeň (16 učitelů) 

Česko-rakouský 
studentský seminář 

29.9.-2.10.2005 „Natur und 
Landschaftsschutzrecht“ 

Kat. práva životního 
prostředí a UNI Linz 

Seminář DAAD 
Prof. Paschke 

1.10.2005 Na nových cestách ve 
sjednocené Evropě 

DAAD 

Seminář 14.-15.10.2005 Základní lidská práva 
v jednotlivých právních 
odvětvích 

KEP – prof. Tichý a 
UNI Tübingen 

Studentský seminář 
v rámci oslav 25. výročí 
spolupráce 

2.-3.11.2005 Evropské občanské 
právo 

UNI Hamburg 

Česko-ruský seminář 23.-25.11.2005 Katedra trestního práva UNI Petrohrad 
Seminář k veřejným 
službám 

27.-29.11.2005 Katedra evropského 
práva 

česko-rakousko-německé 
srovnání 

 
 

Přednášky (krátkodobé) – vyslání 
Doc. Tretera 16.-23.1.2005 přednáška v rámci 

programu Socrates 
UNI Vídeň 

Dr. Kühn 26.2.-2.3.2005 přednáška o právních 
aspektech rozšíření EU 

IUC Dubrovník 

Dr. Kühn 4.-6.3.2005 přednáška „Courts and 
Judicialization of 
European Politics“ 

SAIS Bologna 

Dr. Zemánek 4.-6.3.2005 referát „The Principle of 
Equality“ 

UNI Ženeva 

Doc. Tomášek 9.-19.3.2005 hostující profesor UNI Nancy 
Doc. Mezřický 30.3.-3.5.2005 přednášky Fujian Normal UNI, Čína 
Dr. Bělovský 2.4.-14.5.2005 výuka a lektorské 

přednášky 
UNI Pretoria 

Dr. Zemánek 6.-8.4.2005 přednáška „Listina 
základních práv Unie před 
národními soudy“ 

Bratislavská VŠ práva
Konference 

Prof. Šturma 7.-8.4.2005 referát „Charta základních 
práv EU, její povaha a 
účinky“ 

Bratislavská VŠ práva
Konference 

Doc. Kindl 14.-15.4.2005 odborná přednáška   Bratislavská VŠ práva
Doc. Tretera 5.-8.5.2005 přednáška na World 

Conference of Religion for 
Peace Europe 

Friedensbüro Graz 

Doc. Damohorský 23.-25.5.2005 přednáška na téma: 
rosazování směrnice o 

UNI Linz 
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odpovědnosti v ochraně 
živ.prostředí v ČR 

Doc. Tretera 1.-2.7.2005 přednáška na konferenci 
„Kirche und Sozialismus“ 

Max-Planck Institut 
Frankfurt a/M. 

Dr. Kühn 4.-7.9.2005 přednáška na konferenci 
UACES 

Záhřeb 

Dr. Kühn 2.-5.11.2005 přednáška na konferenci 
„Ratification of the 
European Constitution 

Tallin 

Doc. Tretera 17.-20.11.2005 přednáška na téma 
Religions Entities as Legal 
Persons 

Lund 

 
 

Přednášky (krátkodobé) – přijetí 
Dr. Brigitte Zypries 31.3.2005 přednáška“Evropská 

ústavní smlouva – nové 
perspektivy pro Evropu“ 

Ministryně 
spravedlnosti SRN 

Prof. Kerschner 9.-11.2.2005 přednáška „Právní 
odpovědnost za nakládání 
s geneticky modifikovanými 
organismy v zemědělství“ 

UNI Linz 

prof. Thomas 14.4.-13.5.2005 přednášky o dějinách a 
vývoji afrického práva 

UNI Pretoria 

prof. Levin 2.-6.5.2005 přednáška o násilných 
trestných činech v USA 

UNI Boston 

prof. Goebel 26.-27.6.2005 přednáška na téma“ Návrh 
ústavy EU z americké 
perspektivy“ 

UNI Fordham N.Y. a 
KEP 

prof. Magnus 15.-19.12.2005 přednášky pro Socrates UNI Hamburg 
 

 

Přednášky (dlouhodobé) – vyslání 
Doc. Král 19.8.-10.10.2005 UNI San Francisco  
 
 

Přednášky (dlouhodobé) – přijetí 
prof. R.Rhodes, prof. 
C.Nyquist, prof.J.Kelleher 

21.5.-18.6.2005 South Texas – College of 
Law 

Letní škola 

Prof.de la Vega, Prof. Yee 
Prof. Ontiveros 

28.6.-3.8.2005 UNI San Francisco Letní škola 
    
 

Odborné stáže – vyslání 
Dr. Seknička 17.-21.1.2005 stud. cesta do sídla 

Evropské komise 
Brusel 

Dr. Scheu 5.-12.6.2005 Studijní cesta UNI Salzburg 
Dr. Seknička, 
Doc. Bažantová 

8.-12.6.2005 Studijní cesta London School of 
Economics 

Dr. Beran 16.6.-3.7.2005 Studijní cesta UNI Vídeň 
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Prof. Pauknerová 26.6.-1.7.2005 Studijní cesta UNI Pasov 
Prof. Tichý 15.8.-10.9.2005 Studijní cesta MPI Mnichov 
Dr. Zemánek 5.-9.9.2005 Studijní pobyt MPI Heidelberg 
Dr. Rezková 22.-29.9.2005 Studijní pobyt UNI Petrohrad 
Dr. Herzeg  Studijní pobyt UNI Bern 
Prof. Gerloch 25.-29.10.2005 Studijní pobyt Ústavní soud SR 
Prof. Tichý 6.-14.11.2005 a 

20.-27.11. 2005 
Studijní pobyt UNI München 

Dr. Falada 15.-19.11.2005 příprava dizertační práce UNI Bologna 
Dr. Seknička 18.-21.12.2005 stud.cesta, konzultace Institut Cerate d´Ethique 

des Affaires, Paříž 
Prof. Damohorský 15.-18.12.2005 studijní pobyt UNI Vídeň 
 
 

Odborné stáže – přijetí 
Dr. Deinhammer 17.4.-4.5.2005 vědecký a výukový pobyt UNI Salzburg 
prof. Panagopoulos 17.-24.10.2005 výzkumný pobyt a 

přednáška PŽP 
UNI Piraeus 

 
 

Různé – vyslání 
Dr. Scheu 6.-12.2.2005 příprava společných 

projektů 
UNI Salzburg 

Dr. Seknička 11.-14.2.2005 návštěva partnerských 
pracovišť, knihovna 

London School of 
Economics 

Dr. Seknička 24.-27.2.2005 Etický a sociální audit- 
nástroj zkval.řízení 

UNI Mnichov 

Doc. Čebišová 14.-16.4.2005 zasedání RE - přednáška Centrum pro strateg. 
rozvoj Moskva 

Doc. Kindl 19.-20.4.2005 zasedání vědecké rady UK Bratislava 
Doc. Mezřický 4.-8.5.2005 jednání o environ.politice 

EU 
ECEN Bern 

Prof. Kuklík 27.5.-5.6.2005 plnění grantového úkolu UCL London – School of 
Slavonic Studies 

Prof. Tichý 7.-12.6.2005 Schůze Koordinačního 
výboru pro evrop. 
občanský zákoník 

Berlín 

Doc. Čebišová 26.-29.6.2005 Zasedání RE Anapa – Rusko 
Prof. Kuklík 27.8.-3.9.2005 archivní výzkum The National Archives, 

London 
Doc. Damohorský 14.-18.9.2005 jednání o prohloubení 

spolupráce 
UNI Zürich, UNI Luzern 

prof. Císařová, Dr. 
Herczeg 

21.-22.9.2005 příprava mezin. 
konference o europeizaci 
trestního práva 

UNI Würzburg 

Dr. Horák 24.-29.9.2005 Výroční zasedání Görres-Gesellschaft zur 
Pflege der Wissenschaft, 
Aachen 

prof. Pauknerová 29.9.-2.10.2005 zasedání GEDIP Haag 
prof. Šturma 16.-17.10.2005 jednání EU Network of 

Independent Experts on 
Fundamental Rights 

Brusel 
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Dr. Petrův, Dr. Gřivna 24.10.-6.11.2005 Výzkum Leiden 
Prof. Dvořák, 
 Doc. Černá 

9.-11.11.2005 výzkumný záměr Evropský soud pro lidská 
práva – Štrasburk 

prof. Malý 17.-20.11.2005 jednání o spolupráci UNI Luzern 
prof. Kuklík 17.-27.11.2005 archivní výzkum The National Archives, 

London 
Doc. Tomášek 18.-20.11.2005 zasedání koordinátorů 

Zarval 
Bologna 

Dr. G. Munková 25.-26.11.2005 Odysseus Academic 
Network 

UNI Brusel 

Prof. Šturma 26.-29.11.2005 Rada Evropy Štrasburk 
Dr. Petráš 28.11.-1.12.2005 knihovna, archivy – 

bádání v rámci grantu 
prof. Malého 

UNI Vídeň 

Prof. Tichý 30.11.-3.12.2005 Pracovní zasedání UNI Edinburgh 
Prof. Tichý 5.-10.12.2005 Study Group of European 

Civ. Code 
Tartu, Estonsko 

Prof. Šturma 9.-12.12.2005 zasedání ILA UNI Saarbrücken 
Prof. Bakeš 8.-12.12.2005 práce na výzk.záměru UNI Vídeň 
 
 
 
Různé – přijetí 
Prof. Bastrykin 7.1.2005 jednání o možné 

spolupráci 
Institut práva, Petrohrad

Prof. Stolkem, 
 Dr. Somboek 

25.2.2005 jednání se zástupci sítě 
SARFaL o členství PF 
v tomto sdružení 

UNI Leiden 

Prof Goddard 27.4.2005 jednání o možné 
spolupráci 

UNI Brookes, Oxford 

prof. Miers 4.8.5.2005 diskuse v CLS na téma 
„Restorative justice 
responses to effending“ 

UNI Cardiff 

Prof. McIntyre 18.-20.5.2005 jednání o spolupráce 
v rámci Socrates a 
přednáška PŽP 

UNI Cork 

Prof. Kubálková 12.9.2005 uzavření smlouvy o 
spolupráci 

UNI Miami 

Prof. Gordan 26.9.2005 jednání o spolupráci UNI Michigan 
Prof. Stein 19.-25.10.2005 předání  medaile UK UNI Michigan 
Prof. Hilgendorf 11.11.2005 příprava konference v roce 

2006 
UNI Würzburg 

Prof. Harbaugh 24.11.2005 jednání o spolupráci NOVA Southeastern UNI 
Florida 

Prof. Achirica 21.-23.11.2005 jednání o spolupráci UNI Santiago de 
Compostela 
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Statistický přehled výjezdů v roce 2005 
 
Jméno počet výjezdů počet dní
 
 
Doc. Adamová 1 7
Doc. Bažantová 1 5
Prof. Bakeš 1 3
Prof. Bělina 1 6
Dr. Bělovský 2 45
Dr. Beran 1 17
Prof.. Císařová 1 2
Doc. Čebišová 2 7
Doc. Černá 1 3
Prof. Damohorský 4 16
Prof. Dvořák 1 3
Dr. El-Dunia 1 4
Dr. Falada 3 16
Prof. Gerloch 2 8
Dr. Gřivna 1 14
Dr. Herzeg 2 91
Dr. Horák 1 6
Dr. Horálková 1 32
Doc. Jelínek 1 3
Dr. Jirásková 1 2
Doc. Karfíková 1 3
Prof. Kerner 1 2
Doc. Kindl 3 5
Dr. Kosek 2 24
Doc. Král 1 53
Dr. Kühn 6 24
Prof. Kuklík 5 43
Dr. Larišová 1 5
Prof. Malý 3 16
ing. Marešová 1 3
Doc. Marková 2 11
Dr. Melicharová 1 2
Doc. Mezřický 2 40
Dr. G. Munková 1 2
Dr. Novotný 1 3
Prof. Pauknerová 3 16
Dr. Petráš 1 4
Dr. Petrův 1 14
Dr. Pichrt 1 6
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Dr. Prášková 1 6
Dr. Rezková 1 8
Dr. Seknička 5 22
Doc. Seltenreich 2 24
Dr. Scheu 3 23
Prof. Skřejpek 2 11
Dr. Smolík 1 2
Dr. Štangová 3 14
Dr. Štefko 1 2
Prof. Šturma 9 36
Prof. Švestka 1 4
Prof. Tichý 10 83
Doc. Tomášek 5 28
Doc. Tretera 4 18
Prof. Tröster 5 21
Prof. Winterová 1 4
Dr. Wintr 1 13
Dr. Zemánek 6 24
 
 
Celkem 127 909
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Výjezdy studentů v roce 2005 
 
Phillip C. Jessup International Law 
Competition, Moot Court, Washington 
27.3.-3.4.2005 

Martin Lyčka, Petr Gajdůšek,  
Tomáš Břicháček 

Studentská konference Nancy 
12.-16.3.2005 

Jiří Vlastník, Katarína Kukanová, 
Hana Klofáčová, Pavel Klíma, 
Radek Visinger 

Studentská konference Moskva 
11.-15.4.2005 

Jan Kratochvíl 

Letní škola Mnichov 
4.-29.7.2005 

Martin Štefko 

Stáž MŠMT – Rusko 
5.7.-5.8.2005 

Eliška Německá 

Univerzitní dohoda RUK – UNI Konstanz 
2 semestry 

JUDr. Dagmar Černá – LL.M. 
Ivana Málková 

Univerzitní dohoda RUK – jazykový kurz 
UNI Bamberg – srpen 

Martin Zídek 

Studijní pobyt – UNI San Francisko 
2 semestry 

David Řemínek 

Studijní pobyt  - UNI Linz – 2 semestry 
(RUK-Reiffeisenlandesbank Oberösterreich) 

Adam Barták, Helena Chadimová, Kristina 
Javorská, Lenka Kolafová, Jan Zikl 

Letní škola – UNI Konstanz 
1.-30.9.2005 

Lenka Dušková, Ladislav Peterka, 
Michaela Glosíková 

Stáž MŠMT – Kuwait 
od 1.10.2005 

Eliška Německá 

 
 
 
 
Přijetí studentů v roce 2005 
 
 
Univerzitní dohoda RUK – UNI Tsukuba Yue Fu 
Univerzitní dohoda RUK – UNI Lipsko Thorsten Uhl 
Stáž MŠMT, UNI Wroclaw Malgorzata Serwatka 
Stáž MŠMT, Uni Heidelberg Gaspar Heckcher 
Studentský seminář s UNI Würzburg 
21.-22.4.2005 

15 studentů 

Studentský seminář s UNI Regensburg 
26.-27.4.2005 

7 studentů 

Letní škola South Texas College of Law 
Letní škola UNI San Francisco 

45 studentů 
66 studentů 
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Studentský seminář s UNI Hamburg 
2.-3.11.2005 

8 osob 

Studentský seminář s UNI Petrohrad 
24.-27.11.2005 

8 osob 
 

 
 
Socrates/Erasmus 2004 – 2005 
 
Výjezdy studentů PF UK 
 
 
JMÉNO:          UNIVERZITA: 
 

1. Andrášová Jana Mnichov 
2. Bajer Radomil Bayreuth 
3. Bartůňková Anna Salzburg 
4. Besser Jiří Turku 
5. Bílá Kateřina Zaragoza 
6. Bílek Jiří Leuven   BEZ STIPENDIA/fond mobility 
7. Blaha Jan Jonköping 
8. Blechová Helena Sien 
9. Brixiová Tamara Toulouse 
10. Brixová Eva Monster 
11. Brožková Jaroslava Greiswald 
12. Bureš Jan Bonn 
13. Cabicarová Jana Utrecht BEZ STIPENDIA 
14. Caska Ondřej Limerick 
15. Czenky Matej Roma 
16. Černá Dagmar/postgr. Salzburg 
17. Čmakalová Hana Madrid 
18. Diblík Jan Limerick 
19. Dobeš Petr/postgr. Mnichov 
20. Dupláková Daniela Grenoble   
21. Exnerová Julie Utrecht 
22. Faltová Monika Nancy 
23. Fantová Zuzana Nancy 
24. Gala Petr Dresden 
25. Götzová Kateřina Dresden 
26. Gregorián Vít Düsseldof 
27. Hájek Otakar Cardiff 
28. Halamová Jana Mnichov  BEZ STIPENDIA 
29. Hanuliak Matúš  Paris 
30. Hasnedlová Lucie Belfast 
31. Holá Barbora Kopenhagen 
32. Holeček Milan Lund 
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33. Homolová Irena Cardiff 
34. Houfek Ivan Limerick 
35. Hovorková Magda Utrecht  BEZ STIPENDIA 
36. Hrabinová Magda Turku 
37. Hronová Michaela Gronningen 
38. Huk Petr Zürich 
39. Hůrková Klára Rouen 
40. Janda Jan Berlin 
41. Jandová Eva Granada 
42. Janíková Olga Hannover 
43. Jarolímková Andrea Toulouse 
44. Jenčík Tomáš Passau 
45. Kačírek Michal Santiago 
46. Klápštová Šárka Dresden 
47. Klimentová Dagmar Kopenhagen 
48. Kolan Erik Hamburg 
49. Konečná Monika Leuven 
50. Konečný Jiří Aarhus 
51. Kortišová Daniela Limerick 
52. Kostrová Tereza Mnichov   BEZ STIPENDIA/fond mobility 
53. Koubková Hana Pamplona 
54. Koudelková Martina Bayreuth 
55. Kovalová Barbora Hamburg 
56. Kristová Veronika Gronningen 
57. Kvapil Lukáš Heidelberg 
58. Kvasničková Markéta Siena 
59. Langhamerová Vlasta Utrecht 
60. Lokajová Mária Toulouse 
61. Mačák Jakub Leuven 
62. Martínková Jana Nantes 
63. Molnárová Katarína Cardiff 
64. Neklová Markéta Linz 
65. Nguyen Viet Anh Turku 
66. Novotná Petra Turku 
67. Ochmannová Petra Zaragoza 
68. Ondrůjová Eva Mnichov 
69. Ouředníková Helena Regensburg 
70. Palová Markéta Bonn 
71. Pavlíček David Salzburg 
72. Pitlová Monika Bonn 
73. Poddaná Jana Tübingen 
74. Pořízek Jan Athéna 
75. Příhodová Daniela Dresden 
76. Pustina Tomáš Limerick 
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77. Rejtar Milan Extremadura 
78. Rejtarová Jana Jonköping 
79. Režná Jana Cardiff 
80. Ridzoň Martin Insbruck 
81. Rozsypal Jaroslav Rouen 
82. Rybář Pavel Salzburg 
83. Siráková Andrea Leuven   BEZ STIPENDIA/fond mobility 
84. Skuhravý Jan Paris 
85. Slováková Dagmar Toulouse 
86. Svobodová Eva  Dresden 
87. Šimek Michal Stockholm 
88. Šímová Ivana Nancy 
89. Škábová Kateřina Aarhus 
90. Šlemarová Denisa Passau 
91. Šnejdrlová Zuzana Bologna 
92. Šrámková Daniela Passau 
93. Švarcová Hana Heidelberg 
94. Tenková Zuzana Nancy 
95. Tůmová Zuzana Kiel 
96. Urban Tomáš Limerick 
97. Vališ Martin Düsseldorf 
98. Vávrová Taťána/postgr. Paris 
99. Vavříková Michaela Turku 
100. Vernerová Jana Bruxelles 
101. Vlková Jitka Sien 
102. Vopatová Petra Madrid 
103. Vrábel Peter Dresden 
104. Zahálková Soňa Kiel 
105. Zavřelová Eliška Zürich 
106. Zúbeková Lucia Lisabon 
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SOCRATES/ERASMUS 2005-2006 
Výjezdy studentů PF UK 
 
 

 
JMÉNO UNIVERZITA 

1. Balážová Júlia Copenhagen 
2. Balážová Lenka Hamburg 
3. Bartl Aleš  Remis 
4. Bartoň Daniel Athény 
5. Bartoň Jan Jonkoping 
6. Bednář Ondřej Dublin 
7. Bedřich Jan  Nantes 
8. Beran Michal Hannover 
9. Béreš Ján Bologna 
10. Boltnar Jan Granada 
11. Burian Jakub Dresden 
12. Caháková Kateřina Dresden 
13. Čurilla Ondrej Dresden 
14. Děcká Eliška Madrid 
15. Dittrich Michal Dresden 
16. Dočkalová Jana Copenhagen 
17. Dušková Jana Utrecht 
18. Dvořáková Zuzana Toulouse 
19. Elbrsová Michaela Zaragoza 
20. Fišerová Kristýna  Lausanne 
21. Flaškár Martin Monster 
22. Frček Mojmír Santiago 
23. Frey Jan Copenhagen 
24. Giba Marián  Paris 
25. Grim Pavel  Norwich 
26. Habartová Darja  Toulouse 
27. Hajný Filip Barcelona 
28. Hallóová Lucie Leuven 
29. Hanzlová Jana Salzburg 
30. Haščák Josef München 
31. Herc Tomáš Passau 
32. Holubářová Šárka  Grenoble 
33. Horváthová Andrea Belfast 
34. Hrabánek Dušan Bonn 
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35. Hrnčiřík Vít Bayreuth 
36. Charvátová Adéla Sien 
37. Ignáciková Jaroslava Insbruck 
38. Jandová Šárka Zürich 
39. Jiřištová Zuzana Turku 
40. Juhász Michal Bonn 
41. Juřica Jan Leuven 
42. Klánová Markéta Dresden 
43. Klepáčová Ivana Regensburg 
44. Koláček Marin  Dijon 
45. Korálová Kristýna Belfast 
46. Kořínková Jindřiška Aarhus 
47. Krajcová Barbora Stockholm 
48. Králová Jana  Paris 
49. Krampera Jan Lund 
50. Kratochvílová Dana Bayreuth 
51. Kratochvílová Kateřina Pamplona 
52. Krechler Martin Limerick 
53. Kristen Miroslav  Nancy 
54. Kunc Bohumil Leuven 
55. Kunertová Tereza Groningen 
56. Kupka Petr Cardiff 
57. Linhartová Karolína Nottingham 
58. Lištiaková Iveta Extramadura 
59. Lucká Mária  Rouen 
60. Lyčka Martin Leuven 
61. Macková Jindřiška Hamburg 
62. Machová Kateřina Nottingham 
63. Majzlíková Jana München 
64. Malá Petra Nancy 
65. Marciš Peter Roma 
66. Matznerová Táňa Nijmegen 
67. Michoň Denis Cardiff 
68. Mlej Pavol Turku 
69. Mrázová Ivana  Paris 
70. Najgebauerová Alena Thessaloniki 
71. Navrátil Daniel Norwich 
72. Navrátilová Michaela Heidelberg 
73. Neumannová Markéta Rouen 
74. Neužilová Lenka Limerick 
75. Nežerková Eva Zaragoza 
76. Nováček Jiří Utrecht 
77. Nováková Barbora Copenhagen 
78. Novotná Alena Jonkoping 
79. Pálinkás Michal Antverpy 
80. Patermanová Lenka Teramo 
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81. Pavlásková Zdeňka München 
82. Pelikánová Lucie Passau 
83. Petercová Lucia Antverpy 
84. Peterková Kateřina Aarhus 
85. Petránková Johana  Brusel 
86. Pohl Michal Siena 
87. Porubský Robert Heidelberg 
88. Procházka Jan Passau 
89. Purgerová Eva Zürich 
90. Růžková Ludmila Regensburg 
91. Řechková Kristýna Düsseldorf 
92. Říha Martin Sien 
93. Semrád Václav Antverpy 
94. Schenková Kateřina Berlin 
95. Sladká Michaela Turku 
96. Slobodová Lucia Salzburg 
97. Sopouchová Kristýna Cardiff 
98. Sosíková Radka Aarhus 
99. Stránská Kateřina Tübingen 
100. Šatrová Lenka Uppsala 
101. Šich Jaroslav Limerick 
102. Šperlová Iva Turku 
103. Štursová Pavla Lund 
104. Švorčíková Jana  Toulouse 
105. Táborová Jana Dresden 
106. Topka Petr Turku 
107. Vagnerová Zuzana Nijmegen 
108. Valášková Marie  Toulouse 
109. Valoušek Martin Greifswald 
110. Vaníčková Zuzana Limerick 
111. Vášková Monika Salzburg 
112. Vavřichová Lenka Turku 
113. Vavřínová Jitka Groningen 
114. Velikovská Radka Valencia 
115. Visinger Radek  Nancy 
116. Vlčková Veronika Linz 
117. Vlková Veronika Madrid 
118. Vondráková Petra Atény 
119. Vytiska Jan Bonn 
120. Wagenknechtová Pavla Salzburg 
121. Zádorová Katarína Kiel 
122. Záhorský Matěj Nancy 
123. Zeman Ondřej Düsseldorf 
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Czech Legal System in European Context 
 
Program SOCRATES/ERASMUS 
 
Seznam zahraničních studentů v akademickém roce  
2004-2005/  letní semestr 
 
 
Č. JMÉNO 

ZEMĚ/ 

universita 

KURS DÉLKA 
POBYTU 

1.  
Abpurg Peter 

Rakousko 
Salzburg Sokrates 

21.02.-
04.07.2005 

2.  
An der Lan 

Clemens 
Thomas 

Rakousko 
Salzburg Sokrates 14.2.-30.6.2005 

3.   
Bello 

 
Felice 

Itálie 
Roma 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

4.   
Bradatsch  

 
Björn 

Německo 
Heidelberg 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

5.  
Brosnan Maria 

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

6.  
Burke Róisín, Sarah

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

7.   
Cebrian  

 
Torris Irma 

Španělsko 
Zaragoza 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

8.  
Cunningham Michelle 

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

9.   
Demant  

Charles 
Marie 

Francie 
Paris II 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

10.  Fernández 
Román Vincente  Španělsko 

Granada 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

11.   
Ferraú  Sara Alice Německo 

Düsseldorf 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

12.  
Fogtmann Thomas 

Dánsko 
Aarhus Socrates 

06.02.-01.07. 
2005 

13.   
Fu 

 
Yue 

Japonsko 
Tsukuba 

Meziuniver. 
dohoda 

01.10.-30.06. 
2005 

14.   
Gabarre  Manuel Španělsko 

Zaragoza 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

15.  Gleeson Laura Irsko    Socrates 14.2.-30.6. 
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Limerik 2005 
16.  

Graenitz Christoph 
Rakousko 
Salzburg Socrates 

15.02.-
30.6.2005 

17.  
Grau 

Anne- 
Kristin 
 

Německo 
Halle 

 
samoplátce 

01.10.–30.06. 
2005 

18.  
Greene Sinéad 

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

19.   
Guermond  Francois Francie 

Rouen 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

20.  
Hellsten Petri Antero 

Finsko   
Turku Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

21.  
Herbain Charlene 

Francie 
Nancy Socrates 

14.02.-30.06. 
2005 

22.   
Höbel  Sven Andreas NĚMECKO 

Regensbug 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

23.   
Chesnel  Julien Francie 

Paris II 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

24.  
Kehily Fiona Ellen 

Irsko    
Limerik Socrates 02.2.-06.6.2005 

25.  
Köck          Manuela 

Německo  
Regensbur Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

26.  
Kutnig Svenja 

Rakousko   
Vienna Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

27.   
Leduc  Amelie Marie Francie 

Toulouse 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

28.  
Lehner Andrea 

Rakousko   
Vienna Socrates 

14.02.-30.06. 
2005 

29.  
Leiter Andreas 

Rakousko 
Innsbruck       Socrates 

14.02.-30.06. 
2005 

30.   
Migonney  

Caroline 
Jacquelin  

Francie 
Toulouse 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

31.  
Mulrooney Patrick 

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-13.5. 
2005 

32.   
Nemcik  Anna Maria Německo 

Münster 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

33.  
Ní Dhonncha Róisín 

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

34.  
O'Brien Claire 

Irsko    
Limerik Socrates 14.2-13.5. 2005 

35.   
Oechsle  

Malaika 
Katharina  

Německo 
Hamburg 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

36.  
Österreicher Ulrike 

Rakousko   
Vienna Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

37.  Pérez Fernández  Isabel  Španělsko 
Pamplona 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

38.   
Peter Steffen Německo 

Hannover 
 
Socrates  

01.10.–30.06. 
2005 
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39.  

Pfleger  Eva 
RAKOUSK
O 
Wien 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

40.  
Prendiville Rachel 

Irsko    
Limerik Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

41.   
Rama 
 

Sophie 
Francie 
Grenoble 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

42.   
Rivollier  Alice Francie 

Paris II 
 
Socrates 

01.10.–30.06 
2005 

43.  
Seiringer  Matthias 

Rakousko 
Innsbruck       Socrates 

14.2.-24.6. 
2005 

44.   
Sethmann  

Matthias 
Carsten 

Německo 
Hamburg 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

45.  
Scharf Edwin 

Rakousko 
Salzburg Socrates 

14.2.-30.6. 
2005 

46.  
Schor Ruth 

Německo 
Heidelberg Socrates 

14.2.-24.6. 
2005 

47.   
Schreier  Hans-Georg Německo 

Bayreuth 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

48.   
Schwanke  Benjamin Německo 

Hamburg 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

49.   
Schwausch Christiane Německo 

Dresden 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

50.   
Svensson  Anna Rut Švédsko 

Stockholm 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

51.   
Uhl Thorsten Německo 

Lipsko 
Meziuniver. 
dohoda 

01.10.–30.06. 
2005. 

52.  
Valente-Ortale Francesco 

Itálie         
Siena Socrates 14.2.-.6. 2005 

53.   
Verley  Damien Francie 

Toulouse I 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

54.   
Vickers  Christopher Německo 

München 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

55.   
Wiehl Franz Německo 

Passau 
 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

56.   
Woltag  

Johann-
Christoph 

Německo 
Heidelberg 

 
Socrates 

01.10.–30.06. 
2005 

57.  
Xintaropoulos Evangelos 

Řecko 
Athens Socrates 

01.02.-30.06. 
2005 
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Czech Legal System in European Context 
 
Program SOCRATES/ERASMUS 
 
Seznam zahraničních studentů v akademickém roce 2005-2006 / zimní semestr 
 
 

č. PŘÍJMENÍ JMÉNO UNIVERSITA KURZ 
DÉLKA 
POB. 

1 BARBOT Caroline Toulouse Socr. ZS+LS 
2 BAYLE Jonathan Toulouse Socr. ZS+LS 
3 BAZÁN BORRERO Jose Luis  Zaragoza Socr. ZS+LS 
4 BEHSCHNITT Benjamin Bonn Socr. ZS+LS 
5 BONHOMME Gregoire Rouen Socr. ZS+LS 
6 BUGAJSKA Hanna Dresden Socr. ZS 
7 BUKOWSKI Mateusz Dresden Socr. ZS 
8 CERVENY Thomas  München Socr. ZS+LS 
9 CORBACHO MURO Angel Extremadura Socr. ZS+LS 

10 CORCODEL Veronica Rouen Socr. ZS+LS 
11 DIAZ BANDRES Enrique Zaragoza Socr. ZS+LS 
12 FETSCHELE Julia Passau Socr. ZS+LS 
13 FILIP Martin Heidelberg Socr. ZS+LS 
14 GAUER Christian Hamburg Socr. ZS+LS 
15 GAUVAIN Marion Nancy Socr. ZS 
16 GILSBACH Anna Regensburg Socr. ZS+LS 
17 GUSKOW André Hamburg Socr. ZS+LS 
18 HAGLUND Gustav Lund Socr. ZS+LS 
19 HECKSCHER Caspar Heidelberg MŠMT ZS+LS 
20 HEINZ Alexander von Münster Socr. ZS+LS 
21 HESTER Cathal Dublin Socr. ZS+LS 
22 HUARD  Emilie Nancy Socr. ZS+LS 
23 HUOSTILA Henna-Riikka Turku Socr. ZS 
24 HUSTEDT Robert Kiel Socr. ZS+LS 
25 IAFOLLA David Roma Socr. ZS 

26 JENSEN 
Klaus 
Kirkegaard Aarhus Socr. ZS 

27 JENSEN Jacob Sten Copenhagen Socr. ZS 
28 JOHNSSON Erik Jönköping Socr. ZS 
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29 JOURDA Jérome Toulouse Socr. ZS+LS 
30 KARJALAINEN Tiina Maria Turku Socr. ZS 
31 LEDAIN Arthur Nicolas Paris Socr. ZS+LS 
32 LIEDL Christina Passau Socr. ZS+LS 
33 LUSENIUS Topi Kustaa Turku Socr. ZS 
34 MIRET ESTABLES Javier  Zaragoza Socr. ZS+LS 
35 MÖLLERS Christine Düsseldorf Socr. ZS 
36 NAPP Cornelius Heidelberg Socr. ZS+LS 
37 NIJHUIS Selma Nijmegen Socr. ZS 
38 NURK Yves Marcel Bonn Socr. ZS+LS 
39 PILARSKI Cécile Toulouse Socr. ZS+LS 
40 POURIA Kaveh Utrecht Socr. ZS+LS 
41 PROVOOST Jeroen Antwerpy Socr. ZS 
42 PÜTZ Martin Bonn Socr. ZS+LS 
43 REIN Michael Tübingen Socr. ZS 
44 RIBEIRO TELES Duarte Maria Lisabon Socr. ZS 
45 RICHARD Claire Nancy Socr. ZS 
46 ROETSCHKE Christiane Dresden Socr. ZS+LS 
47 ROTERMUND Nils Hamburg Socr. ZS 
48 SAARELA Tuukka Turku Socr. ZS+LS 
49 SEGHERS Bram Antwerpy Socr. ZS 
50 SERRA ARVIZU Pablo Barcelona Socr. ZS 
51 SCHMIDT Nina Dresden Socr. ZS 
52 SCHRAMEK Christian Regensburg Socr. ZS 
53 SIMAS Francisco Lisabon Socr. ZS 
54 SOUSA MACHADO Lourenco Lisabon Socr. ZS 
55 TELIOU Chrysanthi Athény Socr. ZS 

56 
TEOTÓNIO-
PEREIRA 

Bernardo 
Lisabon Socr. ZS 

57 
VALDES 
FERNANDEZ 

José Javier 
Pamplona Socr. ZS 

58 VÄLIMÄKI Liisa Ilona Turku Socr. ZS 

59 WEBER 
Johannes 
Manuel  München Socr. ZS+LS 

 
 

ERASMUS/SOCRATES   

Smlouvy uzavřené pro studentskou výměnu na 2006/2007 
 

Universita 
 

Jazyk 
Délka pobytu 
Měsíce/semestry 

Počet studentů 

Aarhus A 10/2 sem.    PRE 1 
Antwerpen A 10/2 sem.    PRE 3 
Athény A 10/2 sem.    PRE 1 
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Bergen A 10/2 sem.    PRE 1 
Belfast   A 10/2 sem.    PRE 2      
Cardiff A 10/2 sem.    PRE i PGS 3 
Dublin A 10/2 sem.    PRE 1 
Gent A 10/2 sem.    PRE 1 
Groningen A 10/2 sem.    PRE i PGS 2 
Jönköping A   5/1 sem.    PRE 2 
Kent A   6/1 sem.    PGS 2 
Kodaň A 10/2 sem.    PRE 2 
Leuven A 10/2 sem.    PRE 2 
Limerick A 10/2 sem.    PRE 2 
Lund A 10/2 sem.    PRE 1 
Nijmegen A 10/2 sem.    PRE 1 
Norwich A 10/2 sem.    PRE 2 
Nottingham A 10/2 sem.    PRE 2 
Stockholm A 10/2 sem.    PRE i PGS 1 
Thessaloniki / Soluň A 10/2 sem.    PRE i PGS 1 
Turku A 10/2 sem.    PRE i PGS 5 
Uppsala A 10/2 sem.    PRE 1 
Utrecht A 10/2 sem.    PRE i PGS 2 

 
   

Celkem               23 
A  41 

 
   

Bayreuth N 10/2 sem.    PRE 2 
Berlin N 10/2 sem.    PRE 1 
Bonn N 10/2 sem.    PRE 3 
Dresden N 10/2 sem.    PRE i PGS 6 
Düsseldorf N 10/2 sem.    PRE i PGS 2 
Hamburg N 10/2 sem.    PRE 2 
Hannover N 10/2 sem.    PRE            1 
Heidelberg N 10/2 sem.    PRE i PGS 2 
Innsbruck N+A 10/2sem.     PRE i PGS 1 
Kiel N 10/2 sem.    PRE 2 
Linz N 10/2 sem.    PRE 1 
Luzern N  9/2 sem.     PRE i PGS 2 
Mnichov N 10/2 sem.    PRE i PGS 3 
Münster N 10/2 sem.    PRE 1 
Passau N 10/2 sem.    PRE 3 
Regensburg N 10/2 sem.    PRE 2 
Salzburg N  6/1 sem.     PRE i PGS 4 
Tübingen N 10/2 sem.    PRE i PGS 1 
Wien N 10/2 sem.    PRE i PGS 2 
Zürich   N  5/1 sem.     PRE i PGS 2 
Celkem               20 N            43 
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Universita 
 

Jazyk 
Délka pobytu 
Měsíce/semestry 

Počet studentů 

Brusel F+A 10/2 sem.   PRE i PGS 1 
Dijon F 10/2 sem.   PRE 1 
Grenoble F 10/2 sem.   PRE 1 
Lausanne  F  9/2 sem.    PRE   1      
Nancy F  9/2 sem.    PRE i PGS 4 
Nantes F 10/2 sem.   PRE 1 
Paris II F  9/2 sem.    PRE 3 
Reims F  9/2 sem.    PRE i PGS 1 
Rouen F 10/2 sem.   PRE 2 
Toulouse I F 10/2 sem.   PRE 4      

Celkem               10 
F  19 

 
   

Barcelona              Š 10/2 sem.    PRE i PGS 1 
Extremadura Š 10/2 sem.    PRE i PGS 1 
Granada Š  9/2 sem.     PRE i PGS 1 
Pamplona Š 10/2 sem.    PRE 1 
Santiago  
de Compostella 

Š 10/2 sem.    PRE i PGS 1 

Valencia Š  9/2 sem.     PRE 1 
Zaragoza  Š 10/2 sem.    PRE i PGS 2 

Celkem                 7 
Š  8 

 
   

Bologna I 10/2 sem.    PRE 1 
Roma  I 10/2 sem.    PRE 1 
Siena I 10/2 sem.    PRE 1 
Teramo I 10/2 sem.    PRE 1 

Celkem                 4 
I  4 

 
   

Lisabon P 6/1 sem.      PRE 1 
Celkem                 1 P  1 
    
CELKEM             65   116 
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VI. Habilitační řízení a řízení o jmenování profesorem 
 
 

Na PF UK již  řadu let probíhá intenzívní proces zaměřený na kvalifikační růst 
akademických pracovníků. Vedení fakulty  projevuje velký zájem o personální situaci na 
jednotlivých katedrách a klade důraz na profesní a kariérní postup těch uchazečů, kteří splňují 
podmínky perspektivní vědecké práce. Předpokládá se, že i v dalších letech bude 
v habilitačních řízeních průběžně docházet ke zkvalitňování kvalifikačního potenciálu učitelů 
se snahou o jeho další následné prohlubování v řízení ke jmenování profesorem.  
  

Ve srovnání s minulými léty přibyl počet kvalifikačních řízení a zejména se zvýšil 
počet řízení ke jmenování profesorem (celkem 2 habilitační řízení a 7 řízení ke jmenování 
profesorem).  Skutečnost, že všechna řízení probíhají úspěšně svědčí o vysoké profesionální 
úrovni uchazečů, kteří splňují náročné požadavky vyžadované k jejich kvalifikačnímu růstu. 
V roce 2005 byla příznivě dokončena 2 habilitační řízení (z toho 1 dodatečná habilitace). 
Vysoký počet jmenovacích řízení reprezentují 4 dokončená řízení ke jmenování profesorem, 2 
další  řízení byla úspěšně ukončena na vědecké radě UK  a 1 řízení ukončeno na vědecké radě  
PF UK. Z dalších 4 řízení ke jmenování profesorem, jež byla v tomto roce zahájena, 
projednali již 2 řízení členové komisí a kladně doporučili k jednání na vědecké radě fakulty. 
 

Zásluhou Právnické fakulty UK byli v roce 2005  jmenováni profesorem 2 uchazeči  z jiné 
vysoké školy, kteří zde o zahájení jmenovacího řízení požádali z důvodu, že jejich pracovišti 
(Masarykova univerzita v Brně) nebyla udělena požadovaná akreditace. V tomto roce bylo 
rovněž ze stejného důvodu zahájeno řízení ke jmenování profesorem pro zahraničního učitele 
z Právnické fakulty Univerzity Komenského v Bratislavě. S ohledem na počet  udělených 
akreditací se očekává, že Právnická fakulta UK bude i nadále jako jediná v ČR schopna 
pokrýt kvalifikační řízení celé struktury vyučujících předmětů  oboru právo.  
 

PF UK byla rozhodnutím MŠMT udělena akreditace habilitačnímu řízení a řízení ke 
jmenování profesorem celkem ve dvanácti oborech, z toho v 7, resp. 8 na dobu platnosti do 
31. října 2011 a ve zbývajících do 31. října 2007. V jednom oboru (římské právo) akreditace 
nebyla udělena pro řízení ke jmenování profesorem. Samostatným rozhodnutím MŠMT byla 
udělena akreditace habilitačnímu řízení a řízení ke jmenování profesorem v oboru Právo 
životního prostředí na dobu platnosti do 30. května 2007.  
 

Přehled habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem  v roce 2005 na PF UK 
habilitační řízení  
 
doc. JUDr. Květoslav Růžička, CSc. – dodatečná habilitace (jmenován k 1.4. 2005) 
Mag. phil. Dr. iur. Harald Christian Scheu, Ph.D. ( jmenován k 1.1. 2006)                                                         
 
 
zahájeno, ale nedokončeno 
 
JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M.  
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řízení k jmenování profesorem 
 
prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. (jmenován k 1.5. 2005 ) 
prof. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc.(jmenována k 1.5. 2005)  
prof. JUDr. PhDr. Miloš Večeřa, CSc. (jmenován k 1.11. 2005)  
prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc. (jmenován k 1.11. 2005) 
doc. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc. (ukončeno na PF UK a UK) 
doc. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. (ukončeno na PF UK a UK) 
doc. JUDr. Květoslav Růžička, CSc. (ukončeno na PF UK) 
 
 
zahájeno, ale nedokončeno  
 
doc. JUDr. Jiří Rajmund Tretera (připraveno na vědeckou radu PF UK) 
doc. JUDr. Pavel Šámal, Ph.D. (připraveno na vědeckou radu PF UK) 
doc. JUDr. Ladislav Balko, Ph.D. 
doc. JUDr. Richard Pomahač, CSc. 
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VII. Granty, transformační a rozvojové programy a výzkumné záměry 
 

 
 
Granty 
 

Velmi významnou aktivitou učitelů a pracovníků fakulty je účast na plnění grantových 
úkolů. Zvýšení počtu grantů a objemu získaných grantových prostředků ostatně dlouhodobě 
patří mezi priority vedení fakulty.  V roce 2005 se pracovníci Právnické fakulty UK podíleli 
na řešení celkem  11 grantových projektů, z nichž bylo 8 pokračujících a 3 projekty byly nově 
započaty v roce 2005. Mezi pokračujícími byly 3 granty získané od  Grantové Agentury UK, 
u kterých řešitelé žádali o prodloužení, neboť původně se jednalo pouze o jednoroční  granty. 
Žádostem bylo vyhověno a granty byly prodlouženy i na rok 2005. V roce 2005 byl řešen 1 
grant pracovnicí PF UK, ale u jiné organizace ( viz tab. Přehled grantů řešených pracovníky 
PF UK mimo fakultu).  Do soutěže o získání grantu se v roce 2005 přihlásili 3 řešitelské 
kolektivy. Oznámení o získání dotace bude zveřejněno koncem roku 2005 (viz. tabulky). 
 

Nově získané projekty řešené pracovníky fakulty, a to buď v postavení řešitele nebo 
spoluřešitele pocházejí z Grantové Agentury ČR a ze zahraniční agentury. 
 
 
Granty řešené v roce 2005   
 
Pokračující granty 
 
Rok číslo Název řešitel (spoluřešitel) agentura délka 

grantu 
(rok) 

2003 407/03/0
527 

Vývoj české ústavnosti v letech 
1627-1918 

Prof. JUDr. Karel Malý, 
DrSc. 

GAČR 3 

2003 407/03/P
O 46 

Právní a faktické postavení 
národnostních menšin v českých 
zemích v letech 1948-1970 

JUDr. PhDr. René 
Petráš 

GAČR 3 

2004 407/05/    
0822 

Aktuální otázky tvorby práva 
v relaci k členství České 
republiky v Evropské unii 

Prof. JUDr. Aleš 
Gerloch, CSc. 

GAČR 3 

2004 407/04/  
P240 

Prosazování ekologicko-právní    
odpovědnosti v ochraně biodiver-  
zity a jeho perspektivy 

 

JUDr. Vojtěch Stejskal, 
Ph.D. 

GAČR 3 

 2004 402/04/    
0292 

Etnický a sociální audit -               
nástroj zkvalitnění řízení               

PhDr. Mgr. Pavel            
Seknička, Ph.D.             
Doc. RNDr. Anna 
Putnova, Ph.D. 

GAČR 2 

2004 449/2004 
A EK 

Perspektivy rozvoje komoditního 
burzovnictví v České republice 

PhDr. Mgr. Pavel 
Seknička, Ph.D. 

GAUK 2          

Rok číslo Název řešitel (spoluřešitel) agentura délka 
grantu   
(rok) 
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2004 542/2004 
A TFP 

Úmluva o lidských právech a  bio-
medicíně se zřetelem na 
standardizaci a praktické využití 
 informovaného souhlasu 
(6801 Medic. Právo, trestní, 
správní, občanské právo) 

Petr Šustek(student) 
spoluřešitelé 
Prof. JUDr. D. Císařová, 
DrSc. a kol. 

GAUK 2       

2004 543/2004 
A TFP 

Právní a finanční aspekty 
rozpočtového hospodaření 

Mgr. Radim Boháč 
(katedra finanč. práva) 

GAUK 2        

 
 
Nově získané granty 
 
Rok číslo Název řešitel (spoluřešitel) agentura délka 

grantu   
(rok) 

2005 

 

395 Modernizace PAM systému, 
zajištění databázových licencí 

RNDr. Petr Stupka MSMT 1  

2005  Grant za účelem vytvoření 
nového výběrového předmětu 

JUDr. Zdeněk Kühn 
LL.M. Ph.D. 

Curricu-
lum 
Ressource 
Center       
Budapešť 

1 

2005 409/05/  
2380 

Československá zahraniční politi-  
ka v letech 2. sv. války 1939-45 

PhDr. Jan Němeček, 
DrSc.  Historický ústav 
AVČR          
spoluřešitel Doc. 
JUDr. J.Kuklík, DrSc. 

GAČR 3 

 
 

Přehled grantů řešených pracovníky PF UK mimo fakultu  

                                                                                                                                       

číslo název řešitel (spoluřešitel) agentura,          
místo řešení              

délka 
grantu 
(rok) 

407/05/  
2008 

Evropské mezinárodní 
právo soukromé 

Prof. JUDr. M. Pauknerová, 
DrSc. 

GAČR,                
Ústav státu a práva  
AV ČR 

3 

 
 
 
Přehled grantů, které žádaly o dotaci 
 
 

Rok číslo Název řešitel 
(spoluřešitel)  

2005 407/06/0039 Československé právo a právní 
věda v meziválečném období 

Prof. JUDr. K. 
Malý DrSc. GAČR 
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(1918-1939) a jejich místo ve 
střední Evropě 

2005 B701020601 
Právní postavení národnostních 
menšin v minulosti a 
současnosti 

JUDr. PhDr. 
René Petráš, 
Ph.D. 

GA AV 

2005 

4a - a)rozvoj informačních a 
komunikačních technologií  
(včetně multilicencí softwero- 
vých produktů) podporujících 
akreditované programy a 
řízení vysoké školy 

Archivace a zpřístupnění 
digitálních verzí a kvalifikač- 
ních prací 

PhDr. Jana 
Mouchová, 
celouniverzitní 
projekt 

MŠMT –
rozvojový 
projekt 

 

Výzkumné záměry 

Z hlediska financování vědecké práce na PF UK patří klíčové místo výzkumným 
záměrům poskytovaným Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT).  
Dne  10.3.2005 proběhlo úspěšně oponentní řízení  výzkumného záměru MSM 112200004 
nazvaného  Reforma českého právního řádu se zřetelem k právu EU. Tímto krokem byly 
definitivně ukončeny práce na původním výzkumném záměru PF UK, který započal v roce 
1999. V lednu  2005 byl děkan  PF UK informován, že návrh výzkumného záměru MSM 
21620804 Kvantitativní a kvalitativní proměny právního řádu na počátku 3. tisíciletí –
kořeny, východiska, perspektivy  získal na základě Rozhodnutí č.3/2005-31 institucionální 
podporu.  Tímto důležitým rozhodnutím  je pro PF UK dlouhodobě zajištěno financování 
nejdůležitější části jejích vědeckých aktivit.  Podpora výzkumného záměru  byla totiž  
stanovena na období let 2005-2010, s tím, že roční výše bude činit                        
5 071 000,-Kč a vklad uchazeče (školy) 6 000 400,- Kč, celkem tedy 11 075 000,-Kč.  
Hlavním řešitelem výzkumného záměru PF UK  byl jmenován prof. JUDr. Pavel Šturma, 
DrSc. S ohledem na termín MŠMT  bylo nutné, aby děkan fakulty po projednání s orgány 
fakulty  vyjádřil souhlas se zabezpečením požadované finanční spoluúčasti ( 6 000 400,- Kč ) 
na projektu. Tento souhlas vyjádřil děkan dne 5.1.2005. Dne 14.3.2005 obdržela PF UK  
dodatek k Rozhodnutí č. 126/2005-31, který se týká úhrady daně z přidané hodnoty 
z uznaných nákladů, což nebylo v důsledku administrativní chyby MŠMT zohledněno 
v původním Rozhodnutí. 

Publikační výstupy z výzkumného záměru a z grantů budou uveřejněny začátkem 
roku 2006, kdy dochází k jejich evidenci. 

 
 
Specifikace hlavní výzkumné a vývojové činnosti  
 
Vědecký výzkum v celém rozsahu akreditovaných předmětů magisterského a doktorského 
studijního programu na PF UK – právo a právní věda, včetně souvisejících oborů. 
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Přínos  k rozvoji poznání  
 

Vykonavatel záměru představuje největší vědecké pracoviště v oblasti výzkumu práva a 
právní vědy v ČR, její výzkumní pracovníci pokrývají svou činností velký rozsah bádání ve 
všech oblastech, kterými se PF UK zabývá.   
 

 
 
Personální zabezpečení 
 
 Jmenný seznam výzkumných zaměstnanců  podílejících se na řešení výzkumného 
záměru s údaji o jejich  předpokládaných stěžejních činnostech směřujících k naplnění 
cílů výzkumného záměru  
 

Příjmení a tituly Jméno  Stěžejní činnosti  
Šturma, prof. JUDr. DrSc. Pavel  hlavní řešitel - koordinace záměru, 

řešitel - mezinárodní právo veřejné 
 

Bakeš, prof. JUDr. DrSc. Milan  finanční právo  

Bělina, prof. JUDr. CSc. Miroslav  pracovní právo  

Damohorský, prof.. JUDr. 
DrSc 

Milan  právo životního prostředí  

Dvořák, prof. JUDr. CSc. Jan  občanské právo hmotné  

Černá, doc. JUDr. CSc. 
 

Stanislava  obchodní právo  

Gerloch, prof. JUDr. CSc. Aleš  teorie práva a právní filozofie  

Hřebejk   JUDr. Jiří  ústavní právo  

Jelínek, docent JUDr. CSc. Jiří  trestní právo  

Kindl,    docent, JUDr. Vladimír  právní dějiny  

Kříž, prof. JUDr. DrSc Jan  právo autorské, průmyslové a 
soutěžní 

 

Pauknerová, prof. JUDr. CSc. Monika  mezinárodní právo soukromé a 
obchodní 

 

Skřejpek, prof. JUDr. DrSc. Michal  římské právo  

Tomášek  docent, JUDr. 
PhDr. DrSc. 

Michal  evropské právo / trestní právo  

Tichý, prof. JUDr. CSc. Luboš  evropské právo  

Tröster, prof. JUDr. CSc. Petr  právo sociálního zabezpečení  

Urban, docent, PhDr. Ing. Jan  národní hospodářství  

Vopálka, docent, JUDr. CSc. Vladimír  správní právo a správní věda  
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VIII. Ediční činnost fakulty 

 
 Pro Právnickou fakultu je velmi důležité, že si vytvořila  a v uplynulém roce dále 
rozvíjela možnosti, jak publikovat výsledky vědecké a pedagogické  práce svých učitelů jak 
v univerzitním nakladatelství Karolinum, tak i  ve vlastní působnosti, v Edičním středisku PF.  
Jak stanoví ediční řád Právnické fakulty UK, organizuje ediční činnost fakulty ediční komise. 
Z jednotlivých kateder jsou přijímány návrhy, po jejichž projednání se předkládají v edičním 
plánu učebních textů, vědeckých a dalších publikací univerzitnímu Nakladatelství Karolinum. 
Ediční komise kontroluje rovněž plnění edičních plánů a na jejich základě vyvíjí i 
samostatnou činnost fakulty. Velmi příznivě je studenty i akademickými pracovníky 
oceňována dlouhodobá aktivita v oblasti  organizování knižních trhů, pravidelně vždy 
v měsíci březnu a říjnu. 

Dlouhodobě je příznivě přijímán renomovaný právnický časopis Acta Universitatis 
Carolinae – Iuridica, který vydává Nakladatelství Karolinum. Toto periodikum se úspěšně 
distribuuje rovněž v zahraničí, a proto včleňuje redakční rada do jeho obsahu resumé v 
anglickém, německém či francouzském jazyce.  Stejně jako v minulých letech bylo stěžejní 
činností fakulty v oblasti ediční práce vydávání AUC-Iuridica a ostatních vědeckých 
publikací prostřednictvím Nakladatelstvím Karolinum. V roce 2005 se podstatný podíl ediční 
práce zúročil v ediční řadě Sborníky z konferencí, jejichž množství překročilo obvyklý roční 
počet. Velká pozornost byla rovněž věnována dvojjazyčným publikacím v ediční řadě České 
právo a EU a vydávání titulů Edičním střediskem PF. (Ve výroční zprávě je uveden podrobný 
přehled titulů vydaných Edičním střediskem PF). 

V neposlední řadě je třeba zmínit skutečnost, že řada významných akademických 
pracovníků fakulty patří mezi kmenové autory  důležitých nakladatelství právnické literatury. 
Vydavatelský trh právnických publikací  činnost  pedagogických a vědeckých pracovníků 
fakulty vítá a v komerčním prostředí často nabízí výhodné podmínky ocenění jejich výsledků 
práce.  

 

Přehled titulů vydaných v Edičním středisku Právnické fakulty UK v roce 2005 
 
Ediční řada – Sborníky z konferencí 
 
Dědič, Paschke: Zivil-und Wirtschaftsrecht unter dem Einfluss des Europäischen Rechts 
Tomášek (ed.):  Grundfragen des europäischen Strafrechts 
Yang,Přibáň,Kerner (ed.): EU Law and National Legal System 
Tichý (ed.):  Vývoj práva deliktní odpovědnosti za škodu v České republice, Rakousku a   
                     Evropě 
Scheu: Právní aspekty boje proti terorismu 
 
Pavlíček: Suverenita a evropská integrace (dotisk) 
Pavlíček: Transformace ústavních systémů zemí střední a východní Evropy - díl I, II,   
                III (dotisk). 
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Ediční řada – České právo a EU 
 
Urban: Privatizace a institucionální reformy v České republice 
Hrstková: Fundamentals of Czech civil law 
 
Řada vědeckých publikací 
 
Soukup: Právně historické studie č. 37 
Petráš: Bibliografie právně historických  prací 
Tomsa: Kapitoly z dějin filosofie práva a státu 
 
Časopis  AUC – vydávaný v Nakladatelství Karolinum 
 
AUC -  3/2004 – Některé aspekty pracovního práva Evropských společenství 
             2/2005 – Aktuální otázky evropeizace trestního práva 
 
Ediční řada  - Práce posluchačů Právnické fakulty 
 
V. Linhartová: Postavení a úloha veřejného žalobce v českém a španělském trestním řízení 
P. Tesař: Vztah občana a státu v soudobé české společnosti 
J. Štiavnická: Zásada kontradiktórnosti v trestnom konani 
R. Šmerda: Trestněprávní úprava drogové problematiky 
K. Beran: Právnické osoby veřejného práva 
P. Klustová: Genetický původ dítěte podle vybraných zahraničních právních úprav 
O. Dostál: Práva pacientů v Evropě 
R. Boháč: Finanční a právní aspekty organizačních složek státu 
P. Novotný:  Teorie systému a sociologie práva 
T. Papoušek: Aktuální otázky dokazování 
Z. Pulkrábek: Zájmy a subjektivní právo 
J. Špundová: Obviněný a jeho právo na obhajobu 
P. Rubeš: Dobré mravy v soukromých právních vztazích 
J. Nevrzal: Trestná činnost obchodníků s cennými papíry na kapitálovém trhu 
E. Svobodová: Zvláštní druhy pracovního poměru 
T. Tichá: Procesní prostředky ochrany životního prostředí 
M. Svobodová: Úloha parlamentu ČR v procesu integrace ČR do Evropské unie 
Jan Wintr: Obecné a odvětvové principy současného českého práva 
 

Přehled publikační činnosti kateder v roce 2005 

Přehled publikační činnosti kateder v roce 2005 není do ediční činnosti fakulty 
zařazen, neboť sběr a zpracování potřebných dat nebyly do doby  vypracování Výroční 
zprávy za rok 2005 ukončeny. 
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IX. Knihovna 
 
 
 Po mimořádných událostech minulých let (povodně, likvidace povodňových škod, 
administrace finančních prostředků Boschovy nadace) se rok 2005 vyznačoval především 
návratem ke stálým úkolům, kterými jsou především správa knihovního fondu a jeho 
zpřístupňování uživatelům knihovny. 
 
Oddělení zpracování knihovního fondu: 
 

Celkový počet svazků nelze dosud přesně stanovit, protože nebyla dokončena 
generální revize zahájená po povodních v roce 2002. Pro výpočet byl stanoven základ 
odhadem na 150.000 svazků ke konci roku 2002. Na základě této metody se stav knihovního 
fondu k 31.12.2005 odhaduje na 157.800 svazků. Roční přírůstek činil 3.848 svazků, z toho 
3.120 knih a vázaných časopisů, 484 diplomových prací,177 rigorózních prací, 61 disertač-
ních prací  a 6 zvukových knih pro nevidomé studenty. Vyřazeno bylo 243 svazků, výhradně 
z důvodu ztráty, případně zničení, či opotřebení znemožňující užití publikací. Archivu UK 
bylo předáno k uložení 641 diplomových prací. 

 
Akvizice byla v roce 2005 opět financována vícezdrojově.  Co se týká struktury 

vynaložených finančních prostředků na nákup jednotlivých složek knihovního fondu, bylo 
z rozpočtu fakulty vynaloženo 2.761.366,- Kč a ze zvláštního účtu na náhradu povodňových 
škod 147.354,- Kč. Podle platných pravidel UK o hospodaření s grantovými finančními 
prostředky bylo zaevidováno a zpracováno 152 sv. získaných z grantů, v celkové hodnotě 
100.911,- Kč. Poprvé byla na nákup literatury vynaložena větší částka z dotace na výzkumný 
záměr (388.945,- Kč). Jednalo se především o zakoupení moderní zahraniční odborné 
literatury (196 sv.). 
 
Tab.1 – Přírůstky podle způsobu nabytí  
 
 2005  2004  2003 2002 
Koupě 
 

1.737 3.294 3.158 1.745 

Dar 
 

771 1.232    782 544 

Výměna 
 

9 58  30 22 

Vazba 
 

261 477 450 594 

Granty 
+ VZ 

348 117 108 18 

VŠ práce 
 

722 757 0 0 

Celkem: 3.848 5.935 4.528 2.923 
 
 
 

 
 
 



 103

Tab.2 – Struktura finančních zdrojů 
 
 2005 2004 2003 2002 
Rozpočet fakulty 2.761.366 2.802.682 990.784 2.446.653
Dotace na náhrady 0 0 6.359.671 0 
Robert Bosch Stiftung 0 4.785.784 0 0 
Povodňové konto 147.354 111.807 0 0 
VZ a granty učitelů 489.856 113.814 147.728 24.048 
Granty knihovny 0 0 327.809 192.390 
Celkem:  3.398.576 7.814.087 7.825.992 2.663.091

 
 

 Odběr klasických časopisů zůstává na standardní úrovni, ovšem výrazně rostou 
možnosti přístupu k elektronickým časopisům. Sledování nárůstu je pro řadové uživatele 
velmi obtížné a proto knihovna přistoupila k projektu Univerzitní knihovny v Regensburgu 
Elektronische Zeitschriften Bibliothek (EZB). Jedná se o mezinárodní souborný katalog on-
line periodik, který umožní uživateli přistupovat z jednoho místa do elektronických časopisů, 
které má jeho instituce předplacené, nebo volně přístupné. Tímto se zvyšuje komfort uživatelů 
při vyhledávání a zmnohonásobuje se dostupnost titulů periodik. 
 
 V oblasti databází se věnovala péče profilu a využitelnosti jednotlivých produktů. 
Knihovna PF UK má přístup do 31 databáze z titulu účasti v konsorciu UK. Finančně se  
podílíme na databázi „Proquest“, „Web of Knowledge“ a  „Oxford Journal Full Collection“. 
Poslední jmenovaná byla získána v listopadu 2005. Samostatně je z rozpočtových prostředků 
fakulty hrazena specializovaná databáze právnických článků Hein-On-Line. 
 
 Pro zpracování knihovního fondu se v knihovně PF UK používá systém T Series. 
V roce 2005 do elektronického katalogu přibyly 2.253 záznamy běžného přírůstku. Všechny 
záznamy byly předány též do souborného katalogu Univerzity Karlovy a souborného katalogu 
České republiky Caslin. Zástupci knihovny se zúčastňovali jednání a schůzek k problematice 
budování Centrálního knihovně-informačního systému UK. Připojení knihovny PF UK 
přechodem na integrovaný knihovnickoinformační systém nové generace Aleph 5000 je 
naplánováno na listopad roku 2006. V souvislosti s přechodem na nový systém byly 
v průběhu roku 2005 zahájeny přípravné práce. Jednalo se především o čištění dat a přípravu 
zkušebních konverzních vzorků. 
 
 Během celého roku pokračovala revize knih v dislokovaných skladech. Celkem bylo 
zrevidováno 12.285 svazků. Pro služební účely byl zpracován seznam zrevidovaných 
přírůstkových čísel uspořádaných podle lokací. Je přístupný pouze personálu knihovny a 
umožňuje operativně zjistit, kde se která kniha nachází. Začátkem srpna byla provedena 
pravidelná letní revize volného výběru . Jednalo se o 30.842 svazků, přičemž zjištěné ztráty 
činí 150 knihovních jednotek. 
 
 
Oddělení služeb čtenářům 
 
 Činnost oddělení byla podřízena základnímu smyslu knihovnické práce tj. 
maximálnímu uspokojení informačních potřeb uživatelů. Lze konstatovat, že možnosti 
knihovny se stále rozšiřují, ale nedaří se zajistit plnou informovanost uživatelů. V tomto 
smyslu existují rezervy především ve spolupráci s katedrami. Pokud nebude problematika 
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práce s informacemi nějakým způsobem začleněna do výuky, bude efektivita využití 
možností, které se v knihovně nabízejí stále klesat. Pro ilustraci lze uvést příklad úvodních 
exkurzí studentů 1.ročníku. Na začátku školního roku 2005/2006 bylo připraveno  54 exkurzí, 
kterých se zúčastnilo 90 posluchačů (z celkového počtu přijatých 805 ). Výsledkem je 
neschopnost orientace nových studentů v knihovně, neschopnost řešit složitější dotazy bez 
asistence a zásadní neznalost moderních informačních služeb.  
  
Tab.3-Složení uživatelů 
 
 2005 2004 2003 2002 
Student (PF UK) 4.916 4.874 4.513 4.362
Student (mimořádné studium) 101 75 41 66 
Doktorand 75 73 97 170 
Sokrates, Cambridge 128 64 91 57 
Rigorozant 389 331 478 460 
Host 126 118 108 139 
Veřejnost 425 556 801 562 
Veřejnost UK 104 103 153 294 
Veřejnost (student mimo UK) 329 260 269 374 
Zaměstnanec (PF UK) 217 217 221 214 
Instituce 50 47 34 33 
Celkem 6.860 6.718 6.806 6.731
 
Tab.4-Poměr univerzitních a mimouniverzitních uživatelů 
 
 2005 2004 2003 2002 
Uživatelé z řad UK 5.541 5.406 5.116 5.395
Uživatelé mimo UK 1.319 1.312 1.690 1.396
 
Tab.5-Návštěvnost 
 
 2005 2004 2003 2002 
Návštěvnost 64.764 64.500 65.008 62.587
 
Tab.6-Výpůjčky 
 
 2005 2004 2003 2002 
Prezenční 49.750 48.800 47.036 46.470
Absenční 15.233 15.382 9.704 9.509 
Celkem 64.983 64.182 56.740 55.979
 
Tab.7-MVS MMVS 
 
 2005 2004 2003 2002
MVS-jiné knihovně 77 60 22 48 
MVS-pro naše uživatele 19 27 11 12 
MMVS-pro naše uživatele   9 16 11   1 
Celkem 105 103 44 61 
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 V kopírovacích službách se projevily změny vyvolané výměnou dvou kopírek, při 
které došlo zároveň ke změně  vybírání úhrad za kopírování. Studenti si tak mohou zvolit, zda 
využijí platbu z konta, které spravuje PPT, nebo prostřednictvím papírových kopírovacích 
karet, které jsou mírně dražší, ale ihned použitelné. Pro studenty fakulty se rozšířila škála cen 
od 1,00 Kč do 1,60 Kč / A4. Mimofakultní veřejnost může používat pouze papírové karty. 
Celkem bylo pořízeno 298.027 placených kopií, pro potřeby kateder bylo okopírováno 43.893 
stran bezplatně. 
 
 V souvislosti s aplikací opatření rektora č.25/2004 „Vybírání úhrad za úkony od 
studentů Univerzity Karlovy v Praze“ byl zkontrolován a mírně upraven ceník poplatků a 
placených služeb. Na příjmový účet fakulty bylo během roku odevzdáno 538.765,- Kč             
(Samoobslužné kopírování: 500.780,- Kč, Poplatky z prodlení: 23.115,- Kč, Průkazy: 10.950,- 
Kč, Jednorázové vstupy: 3.920,- Kč.). 
 
 Již druhým rokem se místo čtenářského průkazu knihovny užívá průkaz studenta UK. 
Jediné slabé místo, které se stále nedaří odstranit, je v tom, že u nových studentů nelze ihned 
po vydání průkazu realizovat výpůjčky. Trvá několik dnů, než dojde k převedení dat 
z databáze studentů UK do knihovního systému. Tuto skutečnost personál knihovny není 
schopen ovlivnit, nicméně se snaží mírnit ji rezervacemi pro takto poškozené zájemce o 
studijní literaturu.    
 
Dokumentační oddělení: 
 

Do databáze časopiseckých článků bylo dodáno 1694 běžných záznamů a 1060 
záznamů retrospektivních. Excerpováno bylo 91 titulů časopisů a sborníků. 

 
Tradičně bylo vydáno šest čísel bulletinu Excerpta Iuridica. Byla připravena 

elektronická verze bulletinu, která bude spuštěna od příštího ročníku.  
 
Celkem bylo zpracováno 7 rešerší na objednávku. Pro propagační účely byla 

zpracována druhá část soupisu knižních darů Boschovy nadace. Soupis byl distribuován na 
katedry a příbuzná pracoviště v ČR. 

 
Náplní pracoviště je i evidence publikační činnosti učitelů fakulty. Sběr údajů bude 

ukončen k 30.1.2006 a dosud nejsou k dispozici použitelná data pro hodnocení. Ke dni 
31.12.2005 bylo v databázi 480 záznamů. Pracovnice dokumentačního oddělení formulovaly 
zadávací podmínky pro začlenění agendy evidence publikační činnosti do informačního 
systému  PF UK tak, aby byl zajištěn větší komfort pro autory publikací i zpracovatele. Pro 
rok 2005 však budou použity původní formuláře, protože dodavatel dosud nepředložil nový 
návrh k testování. 
 
 
Jiné aktivity: 
 
 Knihovna PF UK se zapojila do společné aktivity ÚVT a knihoven UK při zpracování 
návrhu rozvojového programu na téma „Archivace a zpřístupnění digitálních verzí 
kvalifikačních prací na UK“. 
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 Pracovnice knihovny se v průběhu roku zúčastnily řady odborných akcí ( Inforum, 
Knižní veletrh, Setkání uživatelů T Series, Setkání právnických knihovníků, Celostátní porada 
vysokoškolských knihoven, schůzky klubu vysokoškolských knihoven SKIP) a 
dvoustranných jednání a konzultací s pracovníky ostatních knihoven. 

 
 

Personální situace: 
 
 
 Hned v úvodu roku 2005 došlo k významné změně v personálním obsazení knihovny. 
V souvislosti s ukončením civilní vojenské služby v prosinci 2004, odešly z knihovny 4 
pracovní síly vykonávající pomocné práce. Jako náhrada bylo schváleno přijetí 4 studentů-
brigádníků na dohodu o pracovní činnosti (maximálně 80 hodin měsíčně). Tímto došlo 
k redukci ze čtyř úvazků na dva. Kromě toho pracovní výkon studentů je v průběhu roku 
ovlivněn plněním studijních povinností a není rovnoměrný. Proto došlo ke zpomalení 
pomocných, fyzicky náročných prací (odvoz sběru, stěhování skladu apod.). I přes všechna 
uvedená negativa se angažování studentů na pomocné práce v knihovně osvědčilo. 
 
 Ve druhé polovině roku odešly na jiná pracoviště mimo fakultu celkem tři pracovnice 
knihovny . Dvě z oddělení služeb a jedna z pozice systémové knihovnice. Neobsazené zatím 
zůstává pouze místo systémového knihovníka. Dočasné řešení dohodou o pracovní činnosti 
zatím vyhovuje. Začátkem školního roku byla přeřazena do oddělení zpracování fondu 
sekretářka ústavu dějin, která vykonává administrativní a pomocné práce v akvizici (úv.0,66).   
 
 K 31.12. 2005 pracovní tým knihovny představoval 17 fyzických osob, přepočteno 
14,91 úvazku. Na základě dohody o pracovní činnosti pracovalo pro knihovnu 6 osob.  
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X. Počítačové technologie 
 
  
 Vzhledem k významu Informačního systému PF UK jak pro zabezpečení 
pedagogického procesu, tak i administrativního chodu fakulty, představovala i v uplynulém 
roce  péče o počítačové technologie významnou součást fakultních aktivit.    
 

Fakultní síť 
 

Fakultní počítačová síť v současnosti čítá cca 290 stanic. Rozdělení mezi zaměstnance 
a studenty je následující: 
 

Zaměstnanci 205 pracovních stanic
Studenti 84 pracovních stanic

 
Studentům jsou k dispozici počítače v těchto učebnách: 

  
Učebna 333 18 stanic (plus jedna pro dozor) 
Učebna 017 44 stanic (plus jedna se scannerem a jedna pro dozor) 
studovna Knihovny PF 19 stanic 

 
Počítače, jež jsou k dispozici zaměstnancům lze rozdělit na: 

 
 
 
 
 

Během roku 2005 bylo zakoupeno 19 počítačů na počítačovou učebnu 333 
vybavených LCD monitory. Za účelem modernizace počítačového vybavení zaměstnanců 
PFUK bylo v roce 2005 zakoupeno 48 pracovních stanic z investičního záměru UK - ICT 
2005. 

 

Z prostředků na podporu rozvoje struktury bylo nakoupeno 8 pracovních stanic pro 
personální účely a jeden server pro personální systém Syslík. Dále bylo z těchto prostředků 
pořízeno 12 internetových kiosků. Tyto kiosky budou sloužit především studentům fakulty 
pro přístup k Informačnímu systému a čtení elektronické pošty. 

 

Z grantového projektu Informačního a poradenského centra UK, byl zakoupen a 
instalován počítačový kiosek. Tento kiosek je uzpůsoben potřebám hendikepovaných 
studentů, a nachází se ve vstupní hale fakulty. 

 

Z investičního záměru UK – ICT 2005 bylo zakoupené diskové pole SAN RIO a 
síťové prvky Cisco. Síťové prvky budou využity pro rozšíření fakultní sítě o půdní prostory. 

Chlazení v serverové místnosti bylo rozšířeno o další klimatizační jednotku Toshiba 10kW. 

      

Kanceláře zaměstnanců 165
Studijní oddělení 12
Knihovna fakulty 17
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Placený tisk 
 

Počátkem roku 2005 byla zakoupena nová tiskárna na učebnu č. 17 HP LaserJet 2430 
DTN.  
 

Využití služeb tisku za rok 2005 bylo v jednotlivých učebnách následující: 
 

 stránek
Učebna č. 012 17 460
Učebna č. 017 128 069
Učebna č. 333 11 271
Učebna č. 333 – barevná 82
Kopírky 77 336

 
 

Používaný software 
 

V červnu 2005 byla kompletně přepracována instalace Windows XP používaná v 
počítačové síti PF UK. Největší změnou v instalaci Windows XP je implementace 
aktualizačního balíku Service Pack 2, dále byly aktualizovány všechny programy používané v 
instalaci Windows XP a navíc přidány zcela nové programy umožňující efektivněji pracovat s 
Internetem, multimédii a grafikou. Současná verze Windows XP, která je instalována na 
počítače v počítačové síti PF UK má v sobě nainstalované následující softwarové vybavení: 

• Adobe Reader 7.0.1 CE 
• DVD Decrypter 3.5.4.0 
• Feedreader 2.90 
• Antivirový systém AVG 7.1 
• IrfanView 3.97 
• IZArc 3.5b2 
• Java Runtime Environment 1.5 
• LeechFTP 1.3 
• Media Player Classic 6.4.8.4 
• Microsoft Office XP SP3 
• Miranda IM 0.4.0.1 
• Mozilla Firefox 1.0.7 
• Mozilla Thunderbird 1.0.7 
• Opera 8.02 
• OpenOffice.org 1.1.4 
• PSPad 4.3.3 
• Putty 0.58 
• QuickTime 
• RealOne Player 
• Spybot – Search & Destroy 1.4 
• T602 View 
• Total Commander 6.53 
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• WinSCP 3.7.4 
• PhotoFiltre 6.0.2 
• Winamp 5.111 
• 7-Zip 4.23 
• Nvu 1.0 CZ 
• ASPI 
• LexGalaxy 
• LANGMaster.NET 
• 10 slovníků Lingea Lexicon 
• Zákon 4 
• Nero Express 
• PowerDVD 

 
V průběhu roku 2005 byl upgradován právní informační systém ASPI na verzi 8. Nová 

verze ASPI zlepšuje a zpřehledňuje práci v systému, s jednotlivými texty a zdroji. Umožňuje 
například  využívat hypertextových odkazů pro rychlejší práci mezi jednotlivými dokumenty. 
Dále nabízí podsystém EU – komplexní informovanost o legislativě Evropské unie a předpisy 
měst a obcí. Aktualizace databáze systému probíhá každý den, což zajišťuje maximální 
aktuálnost prezentovaných dat. 
 

Stávající nabídku programů  pro podporu výuky cizích jazyků v počítačové síti PF UK 
nyní rozšířil jazykový software Lingea Lexicon, který obsahuje následující slovníky: 
Velký slovník anglicko-český, česko-anglický 
Právnický slovník anglicko-český, česko-anglický 
Dictionay of law – Peter Collin Publishing 
Velký slovník německo-český, česko-německý 
Hospodářský slovník německo-český, česko-německý 
Technický slovník německo-český, česko-německý 
Slovník francouzsko-český, česko-francouzský 
Finanční slovník francouzsko-český, česko-francouzský 
Hospodářský slovník francouzsko-český, česko-francouzský 
Slovník španělsko-český, česko-španělský 

 

Bezdrátová síť 
 

Od druhé poloviny roku 2004 bylo pracovníky PPT vytvářeno prostředí nutné pro 
implementaci bezdrátové sítě a zapojení do mezinárodního projektu podpory mobility 
uživatelů univerzitních počítačových sítí Eduroam. Pro tento projekt byly vyrobeny webové 
stránky http://eduroam.prf.cuni.cz, na kterých mohou uživatelé získat všechny potřebné 
informace o fungování sítě eduroam na PF. Síť se v průběhu roku 2005 dále rozvíjela, byly 
zakoupeny nové servery a instalované další AP pro zlepšení pokrytí signálem. Celkem je ke 
konci roku 2005 instalováno: 
 

 počet 
AP Cisco AiroNet 1121 G 12 
Switch Cisco WS-C 2950T-24 4 
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V rámci uvažované konfigurace nastavení bezdrátové sítě by měli mít studenti 
k dispozici tuto, případně zredukovanou, množinu služeb: 
 

Služba port
www  80
www + SSL zabezpečení 443
FTP 21
SSH 22
SMTP 25
IMAPS 143
...  

 
Počet registrovaných uživatelů bezdrátové sítě ke konci roku 2005: 

 
 

 

 

Zpoplatnění kopírování 
 

V roce 2005 byla Knihovna PF UK vybavena dvěma novými kopírovacími stroji, což 
si vyžádalo úpravu ovládacího rozhraní řídícího softwaru u terminálů připojených ke 
kopírovacím strojům. 
 

Informační systém 
 

Na podzim roku 2003 uzavřela na základě výsledků veřejné obchodní soutěže 
Právnická fakulta smlouvu o dílo na Návrh, vývoj, implementaci a podporu Informačního 
systému Právnické fakulty se společností IBM Česká republika, spol. s r. o. V období do 
konce roku 2003 byly provedeny některé analytické práce a vytvořeny některé prototypy. 
ISPF byl v zásadě dokončen v roce 2004, avšak v průběhu roku 2005 byl doplněn o  aplikaci 
Anketa umožňující hodnocení výuky studenty. Dále bylo zprovozněno specifické přihlašování 
na testy a zkoušky z cizího jazyka. Pro sekretářky a tajemníky kateder byla zpřístupněna 
aplikace Rozpis výuky. Tato aplikace umožňuje ke každé přednášce přidat textové pole 
s anotací přednášky nebo semináře. Takto vložené anotace se poté zobrazují v 
aplikaci Předměty online.    

Přihlašování na zkoušky i zápis do rozvrhu probíhal bez vážnějších závad. 

 

Pracovníky PPT byla vyvinuta aplikace Aktuality, umožňující zaměstnancům fakulty 
vkládat aktuality na hlavní webové stránky fakulty. Tato aplikace je součástí Informačního 
systému fakulty. 

 
 

 počet
Studentů 306
Zaměstnanců 6 
Zahraničních studentů 11
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XI. Personální část 
 
 

1. Vedení Právnické fakulty  
 
Doc. JUDr. Vladimír Kindl,  
děkan 
Tel.: 222310889 
E-mail: VANOVA@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc., 
proděkan pro zahraniční záležitosti 
Tel.:224812743 
E-mail: DAMOHORS@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Jiří Hřebejk, 
proděkan pro přijímací řízení 
Tel.: 221005465 
E- mail: HREBEJK@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., 
proděkan pro magisterský studijní program 
Tel.: 221005414 
E-mail: KUKLIK@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc., 
proděkan pro výzkumnou činnost a rozvoj 
Tel.: 221005420 
E-mail: SKREJPEK@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Věra Štangová, CSc., 
proděkanka pro rigorózní zkoušky a celoživotní vzdělávání právníků 
Tel.: 221005509 
E-mail: STANGOVA@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc., 
proděkan pro doktorské studium, edici a vědu 
Tel.: 221005362 
E-mail: TROSTER@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D., 
tajemník fakulty  
Tel.: 222310682 
E-mail: HORACEK@PRF.CUNI.CZ 
 
Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. , 
předseda Akademického senátu Právnické fakulty 
Tel.: 221005451 
E-mail: SALAC@PRF.CUNI.CZ 
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2.  Akademický senát Právnické fakulty 
 
 
Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D., 
předseda 
Tel.: 221005451 
E-mail: SALAC@PRF.CUNI.CZ 
 
Doc. JUDr. Hana Marková, CSc., 
místopředsedkyně 
Tel.: 221005532 
E-mail: MARKOVA@PRF.CUNI.CZ 
 
Pavel Raboch 
místopředseda 
E-mail: RABOCHPAVEL@SEZNAM.CZ 
 
Pedagogická část 
 
JUDr. Karel Beran, Ph.D. 
Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
PhDr. Marta Chromá, Ph.D. 
Doc. JUDr. Hana Marková, CSc. 
Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. 
JUDr. Radovan Suchánek, Ph.D. 
Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
JUDr. Marie Vanduchová, CSc. 
JUDr. Rudolf Vokoun, CSc. 
Doc. JUDr. Margerita Vysokajová, CSc. 
 
Studentská část 
 
Lukáš  Bayer 
Peter Brezina 
Jan Horník 
Miroslav Huml 
Michaela Humlová 
MUDr. Jiří Mazur 
Pavel Raboch 
JUDr. Tereza Tichá 
Hana Vítová 
Mgr. Karolina Žákovská 
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3. Vědecká rada Právnické fakulty 
 
Vědecká rada fakulty měla ve stavu k 31. 12. 2005 celkem 40 členů 
 
 
Předseda: 
Doc. JUDr. Vladimír Kindl 
 
Členové: 
Prof. JUDr. Milan Bakeš, DrSc. 
JUDr. Jan Bárta, CSc. 
Doc. Ing. Hana Bartošová, CSc. 
Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc. 
Prof. JUDr. Dagmar Císařová, DrSc. 
JUDr. Karel Čermák 
Doc. JUDr. Stanislava Černá, CSc. 
Prof.  JUDr. Milan Damohorský, DrSc. 
Prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 
Prof. JUDr. Jan Filip, CSc. 
JUDr. Martin Foukal 
Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
Doc. JUDr. Zdenka Gregorová, CSc. 
Prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc. 
Prof. JUDr. Pavol Holländer, DrSc. 
JUDr. Milan Kindl, CSc. 
Prof. JUDr. Jan Kříž, CSc. 
Prof. JUDr. Zdeněk Kučera, DrSc. 
Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 
Prof. JUDr. Karel Malý, DrSc. 
JUDr. Antonín Mokrý 
JUDr. Otakar Motejl 
Prof. JUDr. Jan Musil, CSc. 
Prof. JUDr. Oto Novotný, CSc. 
Prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc. 
Prof. JUDr. Václav Pavlíček, CSc. 
Doc. JUDr. Stanislav Plíva, CSc. 
Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
JUDr. Vladimír Stibořík 
Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
Doc. JUDr. Zbyněk Švarc 
Prof. JUDr. Jiří Švestka, DrSc. 
Prof. JUDr. Luboš Tichý, CSc. 
Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 
Doc. Ing. PhDr. Jan Urban, CSc. 
Doc. JUDr. Vladimír Vopálka, CSc. 
Doc. JUDr. Marian Vrabko, CSc. 
JUDr. Eliška Wagnerová, Ph.D. 
Prof. JUDr. Alena Winterová, CSc. 
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4.  Komise Právnické fakulty 
 

Mzdová komise 
Předseda:  Doc. JUDr. Vladimír Kindl 
Tajemnice:  Vladana Hlaváčková 
Členové:  JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D. 

Doc. JUDr. Hana Marková, CSc. 
   Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
   Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
   Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 
 

Knihovní komise 
Předseda:  Prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 
Tajemnice:  Ladislava Spurná 
Členové:  JUDr. Mgr. Jana El-Dunia, CSc. 
   Prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc. 
   JUDr. Věra Jirásková, CSc. 
   PhDr. Jana Mouchová 
   Prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc. 
   Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
   Alena Vondráková 
 

Komise pro obnovu knihovního fondu 
Předsedkyně:  PhDr. Jana Mouchová 
Členové:  Prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 
   Prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc. 
   Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
   Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
   Ing. Iva Schmidtová 
   Alena Vondráková 
 

Ediční komise 
Předseda:  Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 
Tajemnice:  Blanka Jandová 
Členové:  Doris Hadrabová    

JUDr. PhDr. Pavel Maršálek, Ph.D. 
Doc. JUDr. Radim Seltenreich 
Doc. JUDr. Michaela Zuklínová, CSc. 

 

Inventarizační a náhradová komise 
Předseda:  Doc. JUDr. Margerita Vysokajová, CSc. 
Členové:  Doc. PhDr. Mgr. Ilona Bažantová, CSc. 
   Ing. Iva Schmidtová 
   JUDr. Petr Smolík, Ph.D. 



 115

Disciplinární komise 
Předseda:  JUDr. Jiří Hřebejk 
Tajemnice:  Mgr. Marcela Balíková 
Členové:  Jan Horník 

Miroslav Huml 
Pavel Raboch 

   JUDr. Helena Prášková, CSc. 
   JUDr.Marie Vanduchová, CSc. 
 

Přijímací komise 
Předseda:  Doc. JUDr. Vladimír Kindl 
Tajemnice:  Mgr. Marcela Balíková 
Členové:  Lukáš Bayer 
   Peter Brezina 

Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc. 
   Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
   JUDr. Jiří Hřebejk 
   Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 
   Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
   Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
   JUDr. Věra Štangová, CSc. 
   Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 
    
 

Redakční rada AUC Iuridika 
Předseda:  Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 
Tajemnice:  Blanka Jandová 
Členové:  Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc. 
   Prof. JUDr. Jiří Boguszak, DrSc. 
   Doc. JUDr. Taisia Čebišová, CSc. 
   Doc. JUDr. Jaroslav Drobník, CSc. 
   Doc. JUDr. Marie Karfíková, CSc. 
   Prof. JUDr. Zdeněk Kučera, DrSc. 
   Prof. JUDr. Václav Pavlíček, CSc. 
   Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
   Prof. JUDr. Jiří Švestka, DrSc. 
   Doc. JUDr. Jiří Rajmund Tretera 
   JUDr. Marie Vanduchová, CSc. 
   Prof. JUDr. Alena Winterová, CSc. 
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5. Počty zaměstnanců 
 
a) Právnická fakulta měla ve stavu k 31. 12. 2005  271 zaměstnanců  (245,25 – viz pozn.), 

z toho 137 žen. 
Učitelů bylo 156 (137,48) z toho  27 profesorů, 37 docentů, 86 odborných asistentů, z 
toho 4 na mateřské a 2 na rodičovské  dovolené, 6 asistentů, z toho 1 na mateřské 
dovolené, ostatních zaměstnanců 115 (107,77), z toho 1 na mateřské dovolené a 1 na 
rodičovské dovolené. 

Pozn.: V závorce je přepočtený stav. 

 

 

b) Přehled učitelských zaměstnanců a odborných pracovníků na katedrách a ústavech 
(počet žen v závorce): 

 

 

 
Katedry, ústavy             Prof. Doc. OA A Učitelé 

celkem 
Odborní 

pracovníci 
Teorie práva a právních 
učení 

2(0) 1(0) 5(1) 1(0) 9(1) 0(0) 

Filosofie a sociologie 1(0) 2(0) 1(0) 0(0) 4(0) 0(0) 
Právních dějin 4(0) 3(0) 3(0) 0(0) 10(0) 0(0) 
Občanského práva 5(1) 5(3) 2(1) 1(0) 13(5) 0(0) 
Trestního práva 2(1) 2(0) 6(2) 0(0) 10(3) 0(0) 
Obchodního práva 3(2) 3(1) 6(2) 0(0) 12(5) 0(0) 
Pracovního  práva a 
práva sociálního 
zabezpečení 

2(0) 1(1) 8(4) 0(0) 11(5) 1(0) 

Ústavního práva 1(0) 2(1) 7(4) 0(0) 10(5) 0(0) 
Národního hospodářství 0(0) 2(1) 4(0) 0(0) 6(1) 0(0) 
Správního práva a 
správní vědy 

1(0) 5(1) 4(2) 0(0) 10(3) 1(0) 

Finančního práva a 
finanční vědy 

1(0) 2(2) 4(1) 1(0) 8(3) 0(0) 

Práva životního 
prostředí 

1(0) 2(0) 2(0) 0(0) 5(0) 0(0) 

Mezinárodního práva 1(0) 2(1) 4(2) 0(0) 7(3) 0(0) 
Evropského práva 1(0) 3(0) 2(1) 0(0) 6(1) 0(0) 
Jazyků 0(0) 0(0) 16(13) 0(0) 16(13) 1(0) 
Tělesné výchovy 0(0) 1(0) 5(3) 3(1) 9(4) 0(0) 
Ústav práva autorského, 
práv průmyslových a 
práva soutěžního 

1(0) 0(0) 7(5) 0(0) 8(5) 0(0) 

Ústav právních dějin 2(1) 1(0) 0(0) 0(0) 3(1) 3(1) 

Celkem 
28(5) 37(11) 86(41) 6(1) 157x)(58) 6(1) 

 
 
x) Prof. Malý je počítán 2x (profesor katedry a ředitel ústavu). 
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c) Přehled ostatních zaměstnanců  (počet žen v závorce) 
 
 
Pracoviště                 Vedoucí Referenti Odborní pracovníci Dělníci Celkem 
Oddělení všeobecné 1(1) 2(2) 0(0) 0(0) 3(3) 
Personální oddělení 1(1) 1(1) 0(0) 0(0) 2(2) 
Referát PaM 0(0) 1(1) 0(0) 0(0) 1(1) 
Oddělení studijní 1(1) 13(13)* 0(0) 0(0) 14(14) 
Oddělení zahraniční 1(0) 2(2) 0(0) 0(0) 3(2) 
Oddělení pro vědu, 
výzkum a edici 

1(1) 2(2) 0(0) 0(0) 3(3) 

Ekonomické oddělení 1(1) 6(6) 0(0) 1(1) 8(8) 
Provozní oddělení 1(0) 3(1) 0(0) 18(4) 22(5) 
Civilní ochrana 0(0) 1(0) 0(0) 0(0) 1(0) 
Juridikum 0(0) 2(2) 0(0) 0(0) 2(2) 
Knihovna 1(1) 16(15) 0(0) 0(0) 17(16) 
Pracoviště počítačové 
techniky 

1(0) 2(2) 10(1) 0(0) 13(3) 

Referát pro program 
Socrates/Erasmus 

0(0) 1(1) 1(1) 0(0) 2(2) 

Celkem 
9(6) 52(48) 11(2) 19(5) 91(61) 

 
 
Pozn.: K 91 je nutné přičíst 17 (sekretářky kateder a ústavů), 1 (tajemník fakulty) a 6 (odborní 
pracovníci na katedrách a ústavech). 
 
* Z tohoto počtu je 1 zaměstnankyně na mateřské dovolené a 1 na rodičovské dovolené 
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d)  Přehled učitelských zaměstnanců na katedrách a ústavech: 
- v části celkem v závorce přepočtený stav 
- v ostatních částech v závorce zkrácené úvazky 
- prof. Malý počítán 2x (profesor katedry a ředitel ústavu) 
- DV – zaměstnanci, kteří by již mohli vzhledem k věku pobírat starobní důchod, ale ještě o 

něj nepožádali 
- D – zaměstnanci, kteří pobírají starobní důchod 
-    OA – 6 je na mateřské dovolené nebo rodičovské dovolené (započítáni ve stavu) 
-    A – 1 na mateřské dovolené (ve stavu) 
 
 
Katedry, ústavy        Prof. Doc. OA A DV D Celkem 
Teorie práva a 
právních učení 

2(1 x 0,25) 1(0,5) 5(1 x 0,5) 1 1(0,5) 1(0,25) 9(7,25) 

Filosofie a sociologie 1(0,10) 2(1 x 0,5) 1 0 1 0 4(2,60) 
Právních dějin 4(1 x 0,33) 3 3 0 1 2(1 x 

0,33, ) 
10(9,33) 

Občanského práva 5 5 (1 x 0,90) 2 1 0 6 (1 x  
0,9) 

13(12,90) 

Trestního práva 2   2(1 x 0,33) 6 0 0 3(1 x 
0,33) 

10(9,33) 

Obchodního práva 3(1 x 0,10) 3 6(1 x 0,1) 0 0 4(1 x 0,5) 12(10,20) 
Pracovního práva a 
práva sociálního 
zabezpečení 

2 1 8(1 x 0,5,    
1 x 0,66)  

0 1 1(0,66) 11(10,16) 

Ústavního práva 1 2(1 x 0,5, 1 
x 0,75) 

7(1 x 0,33,   
1 x 0,25)   

0 0 2(1 x 0,5) 10(7,83) 

Národní hospodářství 0 2 4(1 x 0,75) 0 0 1(0,75) 6(5,75) 
Správního práva a 
správní vědy 

1(0,66) 5(1 x 0,5) 4 0 1 2(1 x 
0,66, 1 x 

0,5) 

10(9,16) 

Finančního práva 1 2 4(2 x 0,75) 1 1 1(0,75) 8(7,50) 
Práva životního 
prostředí 

1 2(1 x 0,5) 2 0 0 2(1 x 0,5) 5(4,50) 

Mezinárodního práva 1 2(1 x 0,5) 4(1 x 0,25, 
1 x 0,1, 1 x 

0,75) 

0 1 0 7(4,60) 

Evropského práva 1 3 (1 x 0,33) 2(1 x 0,33) 0 0 1( 0,33) 6(4,66) 
Jazyků 0 0 16(1 x 0,88) 0 0 0 16(15,88) 
Tělesné výchovy 0 1 5 3 0 2 9(9) 
Ústav práva 
autorského, práv 
průmyslových a práva 
soutěžního 

1 0 7(6 x 0,5,    
1 x 0,33) 

0 0 1(0,5) 8(4,33) 

Ústav právních dějin 2(1 x 05) 1 0 0 1 1 3(2,50) 
Celkem 28(23,94) 37(33,31) 86(75,23) 6(6) 8(7,50) 30(23,46) 157(137,48)
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e)   Přehled ostatních zaměstnanců 
- v závorce přepočtený stav 
- DV – zaměstnanci, kteří by mohli vzhledem ke svému věku již pobírat starobní důchod, 

ale nepožádali o něj 
- D – zaměstnanci, kteří pobírají starobní důchod 
 
 
 
Pracoviště          Vedoucí Referenti Odborní 

pracovníci 
Dělníci DV D Celkem 

Oddělení 
všeobecné 

1 2 0 0 0 2 3(3,0) 

Personální 
oddělení 

1 1 0 0 0 1 2(2,0) 

Referát PaM 0 1 0 0 0 1 1(1,0) 
Oddělení 
studijní 

1 13 0 0 3 2 14(14,0) 

Oddělení 
zahraniční 

1 2 0 0 0 1 3(3,0) 

Oddělení pro 
vědu, výzkum a 
edici 

1 2(1 x 0,88) 0 0 0 2 3(2,88) 

Ekonomické 
oddělení 

1 6 0 1(0,75) 0 2 8(7,75) 

Provozní 
oddělení 

1 3 0 18(1 x 0,81, 
1 x 1,47) 

1 18 22(22,28)* 

Civilní ochrana 0 1(0,33) 0 0 0 1 1(0,33) 
Juridikum 0 2(1 x 0,66) 0 0 0 0 2(1,66) 
Knihovna 1 16(3 x 0,5,   

1x 0,66, 1 x 
0,75) 

0 0 0 3 17(14,91) 

Pracoviště 
počítačové 
techniky 

1 2(1 x 0,80) 10(2 x 0,5, 
1 x 0,33)  

0 0 1 13(11,13) 

Referát pro 
program 
Socrates 

0 1 1 0 0 0 2(2,0) 

Celkem 
9 52(48,58) 11(9,33) 19(19,03) 4 34 91(85,94) 

 
 
Pozn.: K 91(85,94) nutné přičíst 17(16,75) z toho 1 x 0,75 – sekretářky kateder a ústavů, 1 – 
tajemník fakulty a 6 (4,08) z toho  1 x 0,5, 1 x 0,33, 1 x 0,25 odborní pracovníci. 
 
* Vyšší přepočtený stav je způsoben tím, že 1 zaměstnankyně má 2 pracovní poměry. 
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f)  Věková struktura akademických pracovníků na Právnické fakultě UK 
 
 
 
Kategorie   Do 30 let Do 40 let Do 50 let Do 60 let Do 70 let Nad 70 let Celkem % 
Profesor 0 2 4 7 5 9 27 17,30 
Docent 0 2 8 12 10 5 37 23,72 
Odborný 
asistent 

11 29 15 23 6 2 86 55,13 

Asistent 3 3 0 0 0 0 6 3,85 

Celkem 
14 36 27 42 21 16 156  

% 
8,97 23,08 17,30 26,92 13,47 10,26   

 
 
 
 

g)  Poměrné zastoupení věkových skupin akademických pracovníků 
 
 
 
Kategorie     Do 30 let Do 40 let Do 50 let Do 60 let Do 70 let Nad 70 let 
Profesor 0 7,41 14,81 25,93 18,52 33,33 
Docent 0 5,41 21,62 32,43 27,03 13,51 
Odborný 
asistent 

12,79 33,73 17,44 26,74 6,98 2,32 

Asistent 50,00 50,00 0 0 0 0 

Celkem 
8,97 23,08 17,30 26,92 13,47 10,26 
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6. Přehled externích vyučujících působících na katedrách PF UK v kalendářním roce 
2005 
 
Letní semestr 
 
Katedra teorie práva a právních učení 
 JUDr.František Brabec  2 hodiny přednášek týdně VP Základy práv.informatiky 
Ústav státu a práva AV ČR                                                                                            
JUDr. Vojtěch Cepl   6 hodin přednášek ve VP Právo a právní praxe 
Krajský soud v Praze 
JUDr. Lenka Ceplová   8 hodin přednášek ve VP Právo a právní praxe 
Krajský soud v Praze 
JUDr. František Cvrček  2 hodiny přednášek týdně  VP Základy práv.informatiky 
Ústav státu a práva AV ČR                                                  
Mgr. Martin Elger   2 hodiny přednášek ve VP Právo a právní praxe 
AP Myslíkova 
 Prof.JUDr.Pavel Holländer  1 hodina přednášek týdně VP Nástin právní filozofie 
Ústavní soud Brno 
JUDr. Milan Hulmák   2 hodiny přednášek  
Právnická fakulta ZČU 
JUDr. Petr Kišš    semináře 4 hodiny týdně 
AP Karlovy Vary 
JUDr. Jan Komárek   4 hodiny přednášek  
Ministerstvo zahraničních věcí 
JUDr. František Novák  2 hodiny přednášek týdně VP Základy práv.informatiky 
Ústav státu a práva AV ČR 
JUDr. Tomáš Rychlý   semináře 2 hodiny týdně 
Advokátní a patentová kancelář 
Mgr. Václav Trajer   2 hodiny přednášek  
Katastrální úřad Srakonice 
 
Katedra občanského práva 
JUDr. Iveta Bláhová   2 hodiny přednášek a  2 hodiny semináře týdně 
Úřad zeměměřičský a geodetický, 
Praha 
Pavel Dobiáš    semináře 2 hodiny týdně 
Městský soud v Praze 
Robert Pelikán   semináře 2 hodiny týdně 
Advokátní kancelář 
JUDr. Pavel Slavíček   semináře 6 hodiny týdně 
Předseda Obvodního soudu  
Praha 7 
JUDr. David Uhlíř   semináře 4 hodiny týdně 
Advokátní kancelář 
 
Katedra trestního práva 
MUDr. Antonín Brzek  20 hodin přednášek VP Soudní psychiatrie a sexuologie 
Sexuologický ústav, 
fakultní poliklinika 
Mgr. Ondřej Dostál   6 hodin přednášek ve VP TP a zdravotnictví 
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Advokátní kancelář 
Doc.JUDr. Jar. Fenyk    6 hodin přednášek ve VP TP a zdravotnictví 
I.náměstek Nejvyšší státní 
 zástupkyně 
JUDr Libor Grygárek   2 hodiny přednášek  
Soudce Nejvyššího soudu 
JUDr. Zdeněk Konrád  4 hodiny  přednášek ve VP Metodika vyšetřování 
Policejní akademie ČR 
JUDr. Václav Mandák  2 hodiny  přednášek ve VP Rozhodování … 
Česká advokátní komora 
JUDr. Miroslav Mitlöhner  4 hodiny přednášek 
Pedagogická fakulta  
Hradec Králové 
Prof.JUDr. Jan Musil   20 hodin přednášek VP Met. vyšetř.tr.činů 
Ústavní soud 
Doc. Pavel Pavlovský   14 hodin přednášek VP Soudní psychiatrie a sexuologie 
Psychiatrická klinika                                                                                       
JUDr. Olga Sovová   8 hodin přednášek VP TR a zdravotnictví 
Advokátní kancelář 
JUDr. Vladimír Stibořík  2 hodiny přednášek 
Předseda Vrchního soudu  
v Praze 
MUDr.Přemysl Strejc   26 hodin přednášek VP Soudní lékařství 
1.lékařská fakulta UK 
Doc.Pavel Šámal   2 hodiny přednášek 
Nejvyšší soud ČR  
JUDr. Radek Šmerda    2 hodiny  přednášek ve VP TP a zdravotnictví 
Ministerstvo obrany 
Doc. MUDr. Radim Uzel   4 hodiny přednášek ve VP TP a zdravotnictví 
Společnost pro plánování 
 rodiny a sexuální výchovu 
JUDr. Jiřina Voňková   2 hodiny přednášek ve  VP Domácí násilí 
Starobní důchodce,  
dříve MPSV 
 
Katedra ústavního práva 
Prof. JUDr. Jaroslav Krejčí  2 hodiny přednášek Islámské ústavní systémy 
Starobní důchodce 
 
 
Katedra pracovního práva a práva sociálního zabezpečení 
JUDr. Ljubomír Drápal   4 hodiny přednášek ve VP Pracovní právo v apl. praxi                              
Nejvyšší soud 
JUDr. Zdeňka Kindlová  2 hodiny přednášek ve VP Pracovní právo v apl. praxi 
ČMKOS 
JUDr. Zdeněk Novotný  4 hodiny  přednášek ve VP Pracovní právo v apl. praxi 
Nejvyšší soud 
JUDr. Mojmír Putna    2 hodiny přednášek  ve VP Pracovní právo v apl.praxi 
Nejvyšší soud 
JUDr. Jan Ryba   2 hodiny přednášek ve VP Invalidní důchod     
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Městský soud 
Mgr. Eva Svěrčinová   2 hodiny  přednášek ve VP  Pracovní právo v apl. praxi 
Úřad práce hl.m.Prahy 
JUDr. Petr Šimerka   2 hodiny  přednášek ve VP Pracovní právo v apl. praxi 
Náměstek ministra práce  
a sociálních věcí 
JUDr. Bořivoj Šubrt   2 hodiny přednášek ve VP Pracovní právo v apl. praxi 
OSVČ poradce 
 
 
Katedra národního hospodářství 
Mgr. Ing. Aleš Borkovec  6 hodin přednášek  
VÚMZ Brno 
 
Katedra obchodního práva 
JUDr. Zdeněk Kovařík  5 hodin přednášek 
Vrchní soud v Praze 
Prof. JUDr. Irena Pelikánová,  4 hodiny přednášek 
Soud I. stupně Evropských 
společenství 
 
Katedra správního práva a správní vědy 
JUDr. Aleš Šrámek   2 hodiny přednášek týdně 
Starobní důchodce 
 
Katedra finančního práva a financí 
JUDr. Karel Dřevínek  14 hodin přednášek VP Právo bank a finan.institucí 
Advokátní kancelář 
Ing. Eva Chmátalová   2 hodiny přednášek týdně Účetnictví pro právníky 
Starobní důchodce 
 
Katedra mezinárodního práva 
JUDr. Vladimír Balaš   semináře 4 hodiny týdně, přednášky 4 hodiny 
Policejní akademie ČR  
JUDr. Milan Beránek   45 hodin přednášek VP Dipl. právo a protokol                                          
MZV ČR 
Prof.JUDr.Čestmír Čepelka  20 hodin přednášek VP Kodifikace mezinár.smluv 
Starobní důchodce 
Mgr. Eva Hubálková   2 hodiny přednášek 
Rada Evropy, Štrasburk 
JUDr. Radomír Jungbauer  2 hodiny přednášek 
Starobní důchodce 
JUDr. Vojtěch Trapl   semináře 2 hodiny týdně 
Advokátní kancelář 
 
Katedra jazyků 
Seikl David Paul    2 hodiny přednášek týdně pro VP 
USA 
PhDr. Zuzana Vaněčková  1 hodina přednášek týdně, semináře 1 hodina týdně 
FF UK     latina pro právníky 
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Katedra tělesné výchovy 
Renata Brožová   vedení aerobiku l,5 hodiny týdně 
OSVČ 
Klára Čížková    vedení aerobiku 1,5 hodiny týdně 
Mateřská dovolená 
Vladimír Golla   odborné vedení kondiční TV – 4 hodiny týdně 
Lauderovy školy, Belgická 25.P 2 
Jana Kohoutová   odborné vedení kondiční TV – 4 hodiny týdně 
Studující FTVS 
Tomáš Mráz    odborné vedení kondiční TV – 4 hodiny týdně 
Studující FTVS 
Iveta Ulrychová-Hnětýnková  vedení aerobiku 1,5 hodiny týdně 
Ústav informatiky AV ČR 
 
Ústav práva autorského, práv průmyslových a práva soutěžního 
JUDr. Jiří Čermák   2 hodiny přednášek 
Advokátní kacelář 
JUDr. Tomáš Dobřichovský  2 hodiny přednášek  pro VP 
Advokátní kancelář 
JUDr. Dagmar Hartmannová  2 hodiny přednášek pro VP 
MAFRA  a.s. 
JUDr. Petr Pečený                              2 hodiny přednášek  pro VP 
Advokátní kancelář 
 
 
 
Zimní semestr 
 
Katedra teorie práva a právních učení 
JUDr. František Brabec  2 hodiny přednášek týdně přednášek VP Základy  
Ústav státu a práva AV ČR   práv. informatiky 
JUDr. Vojtěch Cepl   4 hodiny přednášek Právo a právní praxe 
Krajský soud v Praze 
JUDr. Lenka Ceplová   2 hodiny přednášek Právo a právní praxe 
Krajský soud v Praze 
JUDr. František Cvrček  2 hodiny přednášek týdně VP Základy práv.informatiky 
Ústav státu a práva AV ČR 
Mgr.Martin Elger   2 hodiny přednášek Právo a právní praxe 
AP Myslíkova 
JUDr. Milan Hulmák   2 hodiny přednášek 
Advokátní kancelář 
JUDr. Petr Kišš   4 hodiny semináře týdně  
AP Karlovy Vary 
PhDr. Michal Kubát   6 hodin semináře týdně Politologie 
FSV UK 
JUDr. František Novák  2 hodiny přednášek týdně VP Základy práv.informatiky 
Ústav státu a práva AV ČR 
JUDr. Tomáš Rychlý   4 hodiny přednášek VP Právo a právní praxe 
Advokátní a patentová kancelář 2 hodiny semináře týdně       
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Katedra právních dějin 
Tomáš Běhounek   6 hodin semináře 
Advokátní kancelář 
JUDr. Jaromír Císař   8 hodin přednášek  
Advokátní kancelář 
 
Katedra občanského práva 
Robert Pelikán   22 hodiny semináře 
Advokátní kancelář 
Pavel Rubeš    4 hodiny semináře týdně 
Městská knihovna Praha 
JUDr.Pavel Slavíček   4 hodiny semináře týdně 
Předseda Obvodního soudu 
Praha 7 
Petr Trégl    4 hodiny semináře týdně 
Realitní kancelář 
JUDr. David Uhlíř   4 hodiny semináře týdně  
Advokátní kancelář 
 
Katedra trestního práva 
PhDr. Martin Cejp   2 hodiny přednášek VP Kriminologie 
Institut pro kriminologii  
a sociální prevenci 
Doc.PhDr. Ludmila Čírtková  22 hodin přednášek VP Soudní psychologie 
Policejní akademie ČR 
JUDr. Robert Fremr   2 hodiny přednášek 
Nejvyšší soud ČR 
JUDr. Zdeněk Karabec  4 hodiny přednášek VP Kriminologie 
Institut pro kriminologii  
a sociální prevenci 
Světlana Kloučková   2 hodiny přednášek 
Nejvyšší státní zastupitelství 
Brno 
PhDr. Alena Marešová  2 hodiny přednášek VP Kriminologie 
Institut pro kriminologii  
a sociální prevenci 
Prof.JUDr. Jan Musil   14 hodin přednášek VP Kriminalistika 
Ústavní soud ČR   2 hodiny přednášek VP Kriminologie 
JUDr. František Púry   2 hodiny přednášek 
Nejvyšší soud ČR 
JUDr. Miroslav Scheinost  4 hodiny přednášek 
Ředitel Institutu pro kriminologie 
a sociální prevenci 
JUDr. Jiřina Voňková   12 hodin přednášek Domácí násilí 
Starobní důchodce, 
dříve MPSV 
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Katedra obchodního práva 
JUDr. Petr Liška   6 hodin semináře týdně  
Čs. spořitelna 
Doc. JUDr. Zdeněk Přibyl  48 hodin semináře 
Starobní důchodce 
 
Katedra ústavního práva 
Prof.JUDr. Jaroslav Krejčí  2 hodiny přednášek 
Starobní důchodce 
Prof. JUDr. Zdeněk Jičínský  2 hodiny přednášek 
Poslanecká sněmovna 
Prof. JUDr. Zuzana Lochmannová 2 hodiny přednášek 
Vysoká škola ekonomická 
JUDr. Petr Mlsna   44 hodin semináře 
Úřad vlády ČR 
 
 
Katedra správního práva a správní vědy 
JUDr. Lenka Pítrová   2 hodiny přednášek týdně VP Správní soudnictví v EU 
Parlamentní institut 
                                                                        
Katedra pracovního práva a práva sociálního zabezpečení 
Mgr. Jiří Král    2 hodiny přednášek Sociální zabezpečení 
Ministerstvo práce  
a sociálních věcí 
Jana Laumannová   2 hodiny přednášek 
Česká správa sociálního 
zabezpečení 
JUDr.Božena Michálková  2 hodiny přednášek Sociální pojištění 
Česká správa sociálního 
 zabezpečení 
Mgr. Gabriela Pikorová  2 hodiny  přednášek Sociální zabezpečení 
Ministerstvo práce a soc.věcí 
JUDr. Jan Ryba   2 hodiny přednášek Důchod.pojištění 
Vrchní soud 
JUDr. Eva Svobodová  12 hodin semináře 
Ministerstvo financí 
Martin Štěpánek   2 hodiny přednášek 
Pražská správa sociálního 
zabezpečení 
Ladislav Švec    2 hodiny přednášek týdně 
Pražská správa sociálního 
zabezpečení 
 
 
Katedra národního hospodářství 
Mgr. Ing. Aleš Borkovec  6 hodin přednášek 
VÚMZ Brno 
Ing. Helena Čacká   2 hodiny přednášek 
Ředitelka UNIVYC 
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Ivana Dušánková   2 hodiny přednášek 
Odbor rizik UNIVYC 
Ing. Vladimír Ezr   2 hodiny přednášek 
Generální ředitelství Burzy 
cenných papírů 
Jitka Melková    2 hodiny přednášek 
Burza cenných papírů 
Ing.Libor Michálek   2 hodiny přednášek Kolektivní investování 
Komise pro  
cenné papíry 
Ing.JUDr.Václav Školoud  2 hodiny přednášek Právní úprava kapitálových trhů 
Advokátní kancelář 
Ing. Dagmar Vránová   2 hodiny přednášek VP 
Cekia a.s. 
 
Katedra mezinárodního práva 
JUDr. Monika Bayerová  2 hodiny přednášek týdně 
Krajský úřad Středočeského 
kraje 
Prof. JUDr. Čestmír Čepelka  6 hodin přednášek 
Starobní důchodce 
JUDr. Alena Fáberová  2 hodiny přednášek 
Ministerstvo vnitra ČR 
Mgr. Věra Honusková  4 hodiny přednášek Teorie azylu a uprchlictví 
Interní doktorand 
JUDr. Eva Hubálková  2 hodiny přednášek 
Rada Evropy, Štrasburk 
JUDr. Radomír Jungwirth  4 hodiny  přednášek  Mezinárodní vztahy po r.1945 
Starobní důchodce 
JUDr. Helena Pipková  2 hodiny přednášek 
Městský soud Praha 
JUDr. Jiří Štěpanovský  2 hodiny  přednášek VP 
Starobní důchodce 
JUDr. Vojtěch Trapl   2 hodiny semináře týdně 
Advokátní kancelář 
Mgr. Jaroslav Větrovský  2 hodiny  přednášek Teorie azylu a uprchlictví 
Organizace pomoci uprchlíkům 
JUDr. Jan Vintr   2 hodiny přednášek VP Mezinárodní vztahy po r.1945 
právník 
                                                                                               
Katedra práva životního prostředí 
Doc. RNDr. Martin Braniš  4 hodiny  přednášek Globalizace 
Ústav pro životní prostředí  
PřF UK 
JUDr. Martin Smolek   10 hodin přednášek 
Ministerstvo zahranaičí 
JUDr. Eva Tošovská   2 hodiny přednášek Základy enviromentální politiky 
Národohospodářský ústav 
AV ČR 
Mgr. Viktor Třebický   2 hodiny  přednášek  Základy enviromentální politiky 
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Ústav pro ekopolitiku 
 
 
 
Katedra jazyků 
Kateřina Petrošová   4 hodiny týdně – španělština 
Gymnázium Praha 4 
PhDr. Zuzana Vaněčková  4 hodiny týdně VP Latina pro právníky 
Filozofická fakulta UK 
 
Katedra tělesné výchovy: 
Renata Brožová   vedení hodin aerobiku l,5 hodiny týdně 
OSVČ 
Vladimír Golla    odborné vedení kondiční TV 4 hodiny týdně 
Lauderovy školy, 
Belgická 25, P 2 
Yveta Hnětynková   vedení hodin aerobiku l,5 hodiny týdně 
Studující FTVS UK 
Jana Kohoutová   odborné vedení kondiční TV 4 hodiny týdně 
Studující FTVS UK 
Hana Milerová   vedení hodin aerobiku 1,5 hodiny týdně 
2. a 3. LF UK 
Tomáš Mráz    odborné vedení kondiční TV 4 hodiny týdně 
Studující FTVS UK 
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